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●本報告書利用にあたっての注意点 

 

 １．本文及び図表中の回答者の割合は百分比（％）で表し、小数点以下第２位を四捨 

五入してある。 

したがって、四捨五入の結果、個々の比率の合計が１００％にならないことが 

ある。また、複数回答の質問では、比率の合計は１００％を超えることがある。 

 ２．図表中の「ｎ」は回答者総数（該当者への質問の場合は該当者数）のことで、 

１００％が何人に相当するかを示す、比率算出の基数である。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅰ 調査概要 
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１．調査の目的 

中央区の地域課題や区民ニーズを把握し、今後のまちづくりの参考とするため、中央

区自治協議会において実施した。 

 

２．調査内容 

(１) 調査対象数  新潟市中央区内外の住民 

  (２) 調査設問数  22 問（うち自由記載 6問） 

  (３) 調査方法   紙媒体への記入回答及び新潟市電子申請・届出サービス「かんた

ん申込」を利用した、オンライン回答の２つの方法 

  (４) 調査期間   令和４年４月～６月 

 

３．回収結果 

  (１) 有効回収数  575 件 

 

４．回答者の特色 

(１) 男女の性別に偏りがなく、大体半々の比率である。 

(２) 回答の半数近くを１０代の若者が占め、その他は２０代～７０代まで幅広い世 

代から回答を得た。 

  (３) 中央区に在住または通勤・通学している方が回答数の３／４を占めている。 

  (４) 中央区在住の方では、その居住年数が１０年以上と回答した方が回答数の 

３／４近くを占めている。 

   

   以上のことから、中央区に長く在住または通勤・通学して、生活時間の多くを本区で

過ごす方々から多くの回答を得た。年代別では１０代の若者世代を中心にしつつも、そ

の他の世代から幅広く回答を得ることができた。 
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５．回答者の構成 

  (１) 性別 

 

 

  

 

 (２) 年齢 

 

 

男性

44.3%

(255人)

女性

52.4%

（301人）

その他

2.6%

（15人）

無回答

0.7%

（4人）

(n=575)

１９歳以下

47.3%

（272人）

２０～２９歳

7.1%

（41人）

３０～３９歳

7.5%

（43人）

４０～４９歳

9.9%

（57人）

５０～５９歳

11.5%

（66人）

６０～６９歳

7.3%

（42人）

７０歳以上

9.0%

（52人）

無回答

0.3%

（2人）

(n=575)
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(３) 職業 

 

 

 

(４) 居住区 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学生・生徒

52.5%

（302人）

就労

35.5%

（204人）

無職

11.8%

（68人）

その他

0.0%

（0人）

無回答

0.2%

（1人）

(n=575)

中央区

71.5%

（411人）

中央区

以外

28.2%

（162人）

無回答

0.3%

（2人）

(n=575)
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 (５) 通勤・通学先 

 

 

 

  (６) 居住年数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中央区

81.6%

（469人）

中央区以外

7.5%

（43人）

無回答

11.0%

（63人）

(n=575)

１年未満

3.9%

（16人）

１～２年

4.1%

（17人）

３～５年

5.4%

（22人）

６～１０年

12.2%

（50人）

１1～２０年

40.4%

（166人）

２１年以上

32.8%

（135人）

無回答

1.2%

（5人）

(n=411)
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(７) 子育て 

 

 

 

 

子育て中

15.7%

（90人）

子育て中

ではない

81.4%

（468人）

無回答

3.0%

（17人）

(n=575)



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ 調査結果 
 

 

 

調査結果に記載の文章のうち、 
青字の箇所は中央区自治協議会第 3 部会の委員意見になります。 
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１．中央区の住みやすさについて 

 

  問５ 中央区はあなたにとって住み(働き、学び)やすい街ですか。（１つに○） 

 

 

 

【全体結果】 

中央区の住みやすさについて、「とても住み（働き、学び）やすい」と「どちらかとい

えば住み（働き、学び）やすい」を合計した「住みやすい」計は 88.0％となり、約 9 割

を占め、どの世代においても 9割近い回答者が「住みやすい」と評価しており、世代間の

差異がなく、回答者の大多数が住みやすいと感じている。 

「６．中央区への愛着（72.7％）」（P47）が基になっていると考えられる。 

「どちらかといえば住み（働き、学び）にくい」と「住み（働き、学び）にくい」を合

計した「住みにくい」計は約 1割（10.4％）となっている。 

  

とても住み

（働き、学び）やすい

37.4%

どちらかといえば住み

（働き、学び）やすい

50.6%

どちらかといえば住み

（働き、学び）にくい

9.0%

住み（働き、学び）

にくい

1.4%

無回答

1.6%

(n=575)

住みやすい・計 88.0％
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【属性別結果】（表－1参照） 

 

【性別】 

男女間で大きな差は見られない。 

 

【年齢別】 

「住みやすい」計の割合は、50 代（93.9％）で 9割を超えている。19歳以下では 87.9％

となっている。 

 

【子育て世帯】 

子育て世帯と子育て中ではない世帯の間で大きな差は見られない。 
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（表－1）中央区の住みやすさについて 

〈全体／性別／年齢別／職業別／居住地別／通勤・通学先別／居住年数別／子育て世帯〉 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　

計

と

て

も

住

み
（

働

き
、

学

び
）

や

す

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

住

み

（

働

き
、

学

び
）

や

す

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

住

み

（

働

き
、

学

び
）

に

く

い

住

み
（

働

き
、

学

び
）

に

く

い

無

回

答

「

住

み

や

す

い
」

計

「

住

み

に

く

い
」

計

575 215 291 52 8 9 506 60 

100.0% 37.4% 50.6% 9.0% 1.4% 1.6% 88.0% 10.4% 

男性 255 96 127 25 6 1 223 31 

100.0% 37.6% 49.8% 9.8% 2.4% 0.4% 87.5% 12.2% 

女性 301 114 156 23 2 6 270 25 

100.0% 37.9% 51.8% 7.6% 0.7% 2.0% 89.7% 8.3% 

その他 15 5 7 3 0 0 12 3 

100.0% 33.3% 46.7% 20.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0% 

無回答 4 0 1 1 0 2 1 1 

100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 

19歳以下 272 105 134 28 4 1 239 32 

100.0% 38.6% 49.3% 10.3% 1.5% 0.4% 87.9% 11.8% 

20～29歳 41 11 25 5 0 0 36 5 

100.0% 26.8% 61.0% 12.2% 0.0% 0.0% 87.8% 12.2% 

30～39歳 43 17 21 3 1 1 38 4 

100.0% 39.5% 48.8% 7.0% 2.3% 2.3% 88.4% 9.3% 

40～49歳 57 22 26 4 2 3 48 6 

100.0% 38.6% 45.6% 7.0% 3.5% 5.3% 84.2% 10.5% 

50～59歳 66 25 37 4 0 0 62 4 

100.0% 37.9% 56.1% 6.1% 0.0% 0.0% 93.9% 6.1% 

60～69歳 42 15 22 4 1 0 37 5 

100.0% 35.7% 52.4% 9.5% 2.4% 0.0% 88.1% 11.9% 

70歳以上 52 20 26 4 0 2 46 4 

100.0% 38.5% 50.0% 7.7% 0.0% 3.8% 88.5% 7.7% 

無回答 2 0 0 0 0 2 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

学生・生徒 302 114 150 32 4 2 264 36 

100.0% 37.7% 49.7% 10.6% 1.3% 0.7% 87.4% 11.9% 

就労 204 75 108 14 3 4 183 17 

100.0% 36.8% 52.9% 6.9% 1.5% 2.0% 89.7% 8.3% 

無職 68 26 33 6 1 2 59 7 

100.0% 38.2% 48.5% 8.8% 1.5% 2.9% 86.8% 10.3% 

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 1 0 0 0 0 1 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

中央区 411 170 201 33 5 2 371 38 

100.0% 41.4% 48.9% 8.0% 1.2% 0.5% 90.3% 9.2% 

中央区以外 162 45 90 19 3 5 135 22 

100.0% 27.8% 55.6% 11.7% 1.9% 3.1% 83.3% 13.6% 

無回答 2 0 0 0 0 2 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

中央区 469 180 239 43 4 3 419 47 

100.0% 38.4% 51.0% 9.2% 0.9% 0.6% 89.3% 10.0% 

中央区以外 43 14 23 3 1 2 37 4 

100.0% 32.6% 53.5% 7.0% 2.3% 4.7% 86.0% 9.3% 

無回答 63 21 29 6 3 4 50 9 

100.0% 33.3% 46.0% 9.5% 4.8% 6.3% 79.4% 14.3% 

１年未満 16 5 8 2 1 0 13 3 

100.0% 31.3% 50.0% 12.5% 6.3% 0.0% 81.3% 18.8% 

１～２年 17 8 8 1 0 0 16 1 

100.0% 47.1% 47.1% 5.9% 0.0% 0.0% 94.1% 5.9% 

３～５年 22 10 9 3 0 0 19 3 

100.0% 45.5% 40.9% 13.6% 0.0% 0.0% 86.4% 13.6% 

６～１０年 50 18 25 6 0 1 43 6 

100.0% 36.0% 50.0% 12.0% 0.0% 2.0% 86.0% 12.0% 

１１～２０年 166 67 82 14 3 0 149 17 

100.0% 40.4% 49.4% 8.4% 1.8% 0.0% 89.8% 10.2% 

２１年以上 135 60 66 7 1 1 126 8 

100.0% 44.4% 48.9% 5.2% 0.7% 0.7% 93.3% 5.9% 

無回答 5 2 3 0 0 0 5 0 

100.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

子育て中 90 36 42 9 2 1 78 11 

100.0% 40.0% 46.7% 10.0% 2.2% 1.1% 86.7% 12.2% 

子育て中ではない 468 175 241 42 6 4 416 48 

100.0% 37.4% 51.5% 9.0% 1.3% 0.9% 88.9% 10.3% 

無回答 17 4 8 1 0 4 12 1 

100.0% 23.5% 47.1% 5.9% 0.0% 23.5% 70.6% 5.9% 

居

住

地

別

通

勤

・

通

学

先

別

全体結果

　

性

　

別

　

年

　

齢

　

別

職

　

業

　

別

　

居

　

住

　

年

　

数

　

別

子

育

て

世

帯
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２．住みやすい理由 

 

 問 5-1 問 5 で 「１．とても住み（働き・学び）やすい」 「２．どちらかといえば 

住み（働き・学び）やすい」と回答された方へその理由を下記から 5つ以内で〇

を付けて下さい。 

 

 

【全体結果】 

住みやすい理由は、「買い物が便利」（54.3％）が半数を超えて最も高い。以下、「公共

交通機関の利便性が良い」（37.7％）、「居住環境が良い」（37.2％）が 3割台、「治安が良い」

（29.8％）、「遊べる場所が多い」（27.7％）、「進学先が多い」（21.7％）、「まつりやイベン

トが多くある」（20.2％）が 2割台で続いている。 

  「住みやすさ」の理由は、10代と 20 代以上では異なる。10代では「遊べる場所が多い」 

と「進学先が選べる場所が多い」の２項目の比率が高い。一方、20 代以上では「買い物」

「居住環境」「交通機関」「治安」など生活に関する項目の比率が高い。 

買い物が便利

公共交通機関の利便性が良い

居住環境が良い

治安が良い

遊べる場所が多い

進学先が多い

まつりやｲﾍﾞﾝﾄが多くある

自然環境が多くある

文化・体育施設等が多い

災害が少なく安全

企業・会社が多い

文化・芸術活動が盛ん

娯楽やﾚｼﾞｬｰ環境が良い

高齢者等がいきいきと暮らせる

ｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ活動が盛ん

観光客が多く訪れる

その他

無回答

54.3 （275人）

37.7 （191人）

37.2 （188人）

29.8 （151人）

27.7 （140人）

21.7 （110人）

20.2 （102人）

19.0 （96人）

16.2 （82人）

13.2 （67人）

12.1 （61人）

11.1 （56人）

8.7 （44人）

4.5 （23人）

2.8 （14人）

1.6 （8人）

3.2 （16人）

0.6 （3人）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

(n=506)
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 住みやすい理由と住みにくい理由のいずれにも「買い物や公共交通機関の便利さ」「遊べ

る場所の多少」が上位に上がっている。世代やライフスタイルの違いなど立場や主観が関わ

っているのではないか。 

 

【属性別結果】（表－2参照） 

 

【性別】 

 「遊べる場所が多い」（男性 23.8％、女性 31.5％）、「進学先が多い」（男性 14.8％、女

性 27.0％）、「買い物が便利」（男性 51.1％、女性 57.4％）、「公共交通機関の利便性が良

い」（男性 31.4％、女性 42.6％）の割合は、女性の方が高い。 

「企業・会社が多い」（男性 14.8％、女性 9.6％）、「居住環境が良い」（男性 43.5％、

女性 32.6％）、「治安が良い」（男性 36.8％、女性 25.2％）、「まつりやイベントが多くあ

る」（男性 23.3％、17.0％）の割合は、男性の方が高い。 

 

【年齢別】 

「遊べる場所が多い」は 19 歳以下（41.4％）と 20代（47.2％）で 4割を超えている。 

   「高齢者等がいきいきと暮らせる」や「居住環境が良い」は70歳以上（それぞれ15.2％、

65.2％）で高い。 

  「進学先が多い」は 19 歳以下（31.8％）で高い。 

 

【子育て世帯】 

「企業・会社が多い」（子育て中 23.1％、子育て中ではない 10.1％）、「居住環境が良い」

（子育て中 52.6％、子育て中ではない 34.1％）、「買い物が便利」（子育て中 60.3％、子

育て中ではない 53.6％）、「公共交通機関の利便性が良い」（子育て中 47.4％、子育て中で

はない36.5％）、「娯楽やレジャー環境が良い」（子育て中15.4％、子育て中ではない7.5％）、

「文化・体育施設等が多い」（子育て中 23.1％、子育て中ではない 15.1％）の割合は、子

育て世帯の方が高い。 

「遊べる場所が多い」（子育て中 19.2％、子育て中ではない 29.6％）の割合は、子育て

中ではない世帯が高い。 
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（表－2）住みやすい理由 

〈全体／性別／年齢別／職業別／居住地別／通勤・通学先別／居住年数別／子育て世帯〉〔1/3〕 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合
　
計

遊
べ
る

場
所
が
多

い

高
齢
者

等
が
い
き

い
き
と
暮

ら

せ
る

進
学
先

が
多
い

企
業
・

会
社
が
多

い

居
住
環

境
が
良
い

買
い
物

が
便
利

公
共
交

通
機
関
の

利
便
性
が

良

い 娯
楽
や

レ
ジ
ャ

ー

環
境
が
良

い

506 140 23 110 61 188 275 191 44 

100.0% 27.7% 4.5% 21.7% 12.1% 37.2% 54.3% 37.7% 8.7% 

男性 223 53 10 33 33 97 114 70 20 

100.0% 23.8% 4.5% 14.8% 14.8% 43.5% 51.1% 31.4% 9.0% 

女性 270 85 11 73 26 88 155 115 23 

100.0% 31.5% 4.1% 27.0% 9.6% 32.6% 57.4% 42.6% 8.5% 

その他 12 2 2 4 1 3 5 5 1 

100.0% 16.7% 16.7% 33.3% 8.3% 25.0% 41.7% 41.7% 8.3% 

無回答 1 0 0 0 1 0 1 1 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 

19歳以下 239 99 6 76 16 48 126 82 16 

100.0% 41.4% 2.5% 31.8% 6.7% 20.1% 52.7% 34.3% 6.7% 

20～29歳 36 17 1 10 5 12 15 14 9 

100.0% 47.2% 2.8% 27.8% 13.9% 33.3% 41.7% 38.9% 25.0% 

30～39歳 38 9 0 3 8 20 23 17 7 

100.0% 23.7% 0.0% 7.9% 21.1% 52.6% 60.5% 44.7% 18.4% 

40～49歳 48 6 1 13 11 23 29 24 3 

100.0% 12.5% 2.1% 27.1% 22.9% 47.9% 60.4% 50.0% 6.3% 

50～59歳 62 4 6 6 11 35 39 23 4 

100.0% 6.5% 9.7% 9.7% 17.7% 56.5% 62.9% 37.1% 6.5% 

60～69歳 37 4 2 1 5 20 21 14 2 

100.0% 10.8% 5.4% 2.7% 13.5% 54.1% 56.8% 37.8% 5.4% 

70歳以上 46 1 7 1 5 30 22 17 3 

100.0% 2.2% 15.2% 2.2% 10.9% 65.2% 47.8% 37.0% 6.5% 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

学生・生徒 264 109 8 85 21 54 133 90 21 

100.0% 41.3% 3.0% 32.2% 8.0% 20.5% 50.4% 34.1% 8.0% 

就労 183 24 9 25 37 97 110 82 19 

100.0% 13.1% 4.9% 13.7% 20.2% 53.0% 60.1% 44.8% 10.4% 

無職 59 7 6 0 3 37 32 19 4 

100.0% 11.9% 10.2% 0.0% 5.1% 62.7% 54.2% 32.2% 6.8% 

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
中央区 371 85 22 76 35 176 219 113 22 

100.0% 22.9% 5.9% 20.5% 9.4% 47.4% 59.0% 30.5% 5.9% 

中央区以外 135 55 1 34 26 12 56 78 22 

100.0% 40.7% 0.7% 25.2% 19.3% 8.9% 41.5% 57.8% 16.3% 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

中央区 419 125 18 108 55 135 230 159 37 

100.0% 29.8% 4.3% 25.8% 13.1% 32.2% 54.9% 37.9% 8.8% 

中央区以外 37 8 1 2 4 19 16 14 3 

100.0% 21.6% 2.7% 5.4% 10.8% 51.4% 43.2% 37.8% 8.1% 

無回答 50 7 4 0 2 34 29 18 4 

100.0% 14.0% 8.0% 0.0% 4.0% 68.0% 58.0% 36.0% 8.0% 

１年未満 13 5 1 3 0 4 9 2 1 

100.0% 38.5% 7.7% 23.1% 0.0% 30.8% 69.2% 15.4% 7.7% 

１～２年 16 7 0 7 2 7 11 2 2 

100.0% 43.8% 0.0% 43.8% 12.5% 43.8% 68.8% 12.5% 12.5% 

３～５年 19 8 0 2 3 11 14 6 1 

100.0% 42.1% 0.0% 10.5% 15.8% 57.9% 73.7% 31.6% 5.3% 

６～１０年 43 13 4 13 6 17 28 13 4 

100.0% 30.2% 9.3% 30.2% 14.0% 39.5% 65.1% 30.2% 9.3% 

１１～２０年 149 40 5 42 12 52 85 41 4 

100.0% 26.8% 3.4% 28.2% 8.1% 34.9% 57.0% 27.5% 2.7% 

２１年以上 126 11 11 8 12 83 70 47 10 

100.0% 8.7% 8.7% 6.3% 9.5% 65.9% 55.6% 37.3% 7.9% 

無回答 5 1 1 1 0 2 2 2 0 

100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 40.0% 40.0% 0.0% 

子育て中 78 15 2 18 18 41 47 37 12 

100.0% 19.2% 2.6% 23.1% 23.1% 52.6% 60.3% 47.4% 15.4% 

子育て中ではない 416 123 19 90 42 142 223 152 31 

100.0% 29.6% 4.6% 21.6% 10.1% 34.1% 53.6% 36.5% 7.5% 

無回答 12 2 2 2 1 5 5 2 1 

100.0% 16.7% 16.7% 16.7% 8.3% 41.7% 41.7% 16.7% 8.3% 
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年
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（表－2）住みやすい理由 

〈全体／性別／年齢別／職業別／居住地別／通勤・通学先別／居住年数別／子育て世帯〉〔2/3〕 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合
　
計

自
然
環

境
が
多
く

あ
る

文
化
・

体
育
施
設

等
が
多
い

治
安
が

良
い

災
害
が

少
な
く
安

全

ス
ポ
ー

ツ
・
レ
ク

リ
エ
ー

シ
ョ

ン
活
動

が
盛
ん

文
化
・

芸
術
活
動

が
盛
ん

ま
つ
り

や
イ
ベ
ン

ト
が
多
く

あ

る 観
光
客

が
多
く
訪

れ
る

506 96 82 151 67 14 56 102 8 

100.0% 19.0% 16.2% 29.8% 13.2% 2.8% 11.1% 20.2% 1.6% 

男性 223 45 40 82 39 10 26 52 5 

100.0% 20.2% 17.9% 36.8% 17.5% 4.5% 11.7% 23.3% 2.2% 

女性 270 49 41 68 28 4 28 46 3 

100.0% 18.1% 15.2% 25.2% 10.4% 1.5% 10.4% 17.0% 1.1% 

その他 12 2 1 1 0 0 1 3 0 

100.0% 16.7% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 25.0% 0.0% 

無回答 1 0 0 0 0 0 1 1 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 

19歳以下 239 39 27 66 22 8 22 43 6 

100.0% 16.3% 11.3% 27.6% 9.2% 3.3% 9.2% 18.0% 2.5% 

20～29歳 36 6 1 6 0 1 3 9 0 

100.0% 16.7% 2.8% 16.7% 0.0% 2.8% 8.3% 25.0% 0.0% 

30～39歳 38 5 9 5 2 2 4 8 0 

100.0% 13.2% 23.7% 13.2% 5.3% 5.3% 10.5% 21.1% 0.0% 

40～49歳 48 10 9 19 4 1 6 8 0 

100.0% 20.8% 18.8% 39.6% 8.3% 2.1% 12.5% 16.7% 0.0% 

50～59歳 62 14 11 20 14 1 12 14 2 

100.0% 22.6% 17.7% 32.3% 22.6% 1.6% 19.4% 22.6% 3.2% 

60～69歳 37 11 13 13 6 0 4 10 0 

100.0% 29.7% 35.1% 35.1% 16.2% 0.0% 10.8% 27.0% 0.0% 

70歳以上 46 11 12 22 19 1 5 10 0 

100.0% 23.9% 26.1% 47.8% 41.3% 2.2% 10.9% 21.7% 0.0% 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

学生・生徒 264 42 27 68 23 9 24 52 6 

100.0% 15.9% 10.2% 25.8% 8.7% 3.4% 9.1% 19.7% 2.3% 

就労 183 37 42 57 23 5 25 38 2 

100.0% 20.2% 23.0% 31.1% 12.6% 2.7% 13.7% 20.8% 1.1% 

無職 59 17 13 26 21 0 7 12 0 

100.0% 28.8% 22.0% 44.1% 35.6% 0.0% 11.9% 20.3% 0.0% 

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
中央区 371 84 57 129 63 9 35 77 4 

100.0% 22.6% 15.4% 34.8% 17.0% 2.4% 9.4% 20.8% 1.1% 

中央区以外 135 12 25 22 4 5 21 25 4 

100.0% 8.9% 18.5% 16.3% 3.0% 3.7% 15.6% 18.5% 3.0% 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

中央区 419 75 64 119 45 13 44 74 7 

100.0% 17.9% 15.3% 28.4% 10.7% 3.1% 10.5% 17.7% 1.7% 

中央区以外 37 6 8 11 6 1 6 19 1 

100.0% 16.2% 21.6% 29.7% 16.2% 2.7% 16.2% 51.4% 2.7% 

無回答 50 15 10 21 16 0 6 9 0 

100.0% 30.0% 20.0% 42.0% 32.0% 0.0% 12.0% 18.0% 0.0% 

１年未満 13 2 0 1 0 0 1 2 0 

100.0% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 0.0% 

１～２年 16 1 1 1 0 0 2 2 0 

100.0% 6.3% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 

３～５年 19 2 4 2 3 1 2 4 0 

100.0% 10.5% 21.1% 10.5% 15.8% 5.3% 10.5% 21.1% 0.0% 

６～１０年 43 8 7 13 5 0 4 6 1 

100.0% 18.6% 16.3% 30.2% 11.6% 0.0% 9.3% 14.0% 2.3% 

１１～２０年 149 42 18 58 21 4 11 29 2 

100.0% 28.2% 12.1% 38.9% 14.1% 2.7% 7.4% 19.5% 1.3% 

２１年以上 126 29 27 53 32 3 14 34 0 

100.0% 23.0% 21.4% 42.1% 25.4% 2.4% 11.1% 27.0% 0.0% 

無回答 5 0 0 1 2 1 1 0 1 

100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 

子育て中 78 12 18 23 12 2 10 17 0 

100.0% 15.4% 23.1% 29.5% 15.4% 2.6% 12.8% 21.8% 0.0% 

子育て中ではない 416 82 63 122 52 12 45 83 6 

100.0% 19.7% 15.1% 29.3% 12.5% 2.9% 10.8% 20.0% 1.4% 

無回答 12 2 1 6 3 0 1 2 2 

100.0% 16.7% 8.3% 50.0% 25.0% 0.0% 8.3% 16.7% 16.7% 

居
住
地

別

通

勤

・

通

学

先

別

全体結果

　

性
　
別

　
年

　
齢
　
別

職

　
業
　
別

　

居
　
住
　

年
　
数

　
別

子
育

て
世
帯



 

14 
 

（表－2）住みやすい理由 

〈全体／性別／年齢別／職業別／居住地別／通勤・通学先別／居住年数別／子育て世帯〉〔3/3〕 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合
　
計

そ
の
他

無
回
答

506 16 3 

100.0% 3.2% 0.6% 

男性 223 7 2 

100.0% 3.1% 0.9% 

女性 270 6 1 

100.0% 2.2% 0.4% 

その他 12 3 0 

100.0% 25.0% 0.0% 

無回答 1 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 

19歳以下 239 7 3 

100.0% 2.9% 1.3% 

20～29歳 36 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 

30～39歳 38 3 0 

100.0% 7.9% 0.0% 

40～49歳 48 2 0 

100.0% 4.2% 0.0% 

50～59歳 62 2 0 

100.0% 3.2% 0.0% 

60～69歳 37 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 

70歳以上 46 2 0 

100.0% 4.3% 0.0% 

無回答 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 

学生・生徒 264 8 3 

100.0% 3.0% 1.1% 

就労 183 6 0 

100.0% 3.3% 0.0% 

無職 59 2 0 

100.0% 3.4% 0.0% 

その他 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 
無回答 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 
中央区 371 12 3 

100.0% 3.2% 0.8% 

中央区以外 135 4 0 

100.0% 3.0% 0.0% 

無回答 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 

中央区 419 13 3 

100.0% 3.1% 0.7% 

中央区以外 37 1 0 

100.0% 2.7% 0.0% 

無回答 50 2 0 

100.0% 4.0% 0.0% 

１年未満 13 1 1 

100.0% 7.7% 7.7% 

１～２年 16 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 

３～５年 19 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 

６～１０年 43 2 1 

100.0% 4.7% 2.3% 

１１～２０年 149 4 1 

100.0% 2.7% 0.7% 

２１年以上 126 5 0 

100.0% 4.0% 0.0% 

無回答 5 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 

子育て中 78 3 0 

100.0% 3.8% 0.0% 

子育て中ではない 416 12 3 

100.0% 2.9% 0.7% 

無回答 12 1 0 

100.0% 8.3% 0.0% 
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３．住みにくい理由 
 

  問 5-3 問 5 で 「３．どちらかといえば住み(働き、学び)にくい」 「４．住み(働き、

学び)にくい」と回答された方へどのようなところが住み(働き、学び)にくいと

思いますか。その理由を下記から 5つ以内で〇を付けて下さい。 

 

【全体結果】 

    住みにくい理由は、10 代を中心に「遊べる場所が少ない」（65.0％）が 6割を超えて最

も高い。以下、「公共交通機関が不便」（48.3％）が 4 割台、「買い物が不便」（35.0％）、

「娯楽やレジャー環境が整っていない」（31.7％）が 3割台で続いている。 

  「買い物が不便」と感じる要因として「公共交通機関が不便」であることが関連してい

ると考えられるため、公共交通機関の運用見直しを検討する必要があるのではないか。 

 

【属性別結果】（表－3参照） 

※該当者数が少ないため、【性別】【年齢別】【子育て世帯】については、表のみの掲載に留

める。 

遊べる場所が少ない

公共交通機関が不便

買い物が不便

娯楽やﾚｼﾞｬｰ環境が整っていない

まつりやｲﾍ゙ﾝﾄが少ない

進学先が少ない

観光客が少ない

自然環境が少ない

企業・会社が少ない

ｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ活動が盛んでない

高齢者等が暮らしづらい

居住環境が良くない

文化・体育施設等が少ない

災害が多く危険

文化・芸術活動が盛んでない

犯罪等が多く治安が良くない

その他

無回答

65.0 （39人）

48.3 （29人）

35.0 （21人）

31.7 （19人）

18.3 （11人）

16.7 （10人）

15.0 （9人）

13.3 （8人）

8.3 （5人）

8.3 （5人）

6.7 （4人）

6.7（4人）

6.7 （4人）

5.0 （3人）

3.3 （2人）

1.7 （1人）

8.3 （5人）

1.7 （1人）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

(n=60)
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（表－3）住みにくい理由 

〈全体／性別／年齢別／職業別／居住地別／通勤・通学先別／居住年数別／子育て世帯〉〔1/3〕 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　

計

遊

べ

る
場

所

が

少

な
い

高

齢

者
等

が

暮

ら

し
づ

ら

い 進

学

先
が

少

な

い

企

業

・
会

社

が

少

な
い

居

住

環
境

が

良

く

な
い

買

い

物
が

不

便

公

共

交
通

機

関

が

不
便

娯

楽

や
レ

ジ
ャ

ー

環
境

が

整
っ

て
い

な

い

60 39 4 10 5 4 21 29 19 

100.0% 65.0% 6.7% 16.7% 8.3% 6.7% 35.0% 48.3% 31.7% 

男性 31 20 3 3 4 3 12 14 10 

100.0% 64.5% 9.7% 9.7% 12.9% 9.7% 38.7% 45.2% 32.3% 

女性 25 15 1 5 1 1 7 13 8 

100.0% 60.0% 4.0% 20.0% 4.0% 4.0% 28.0% 52.0% 32.0% 

その他 3 3 0 2 0 0 1 1 1 

100.0% 100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 

無回答 1 1 0 0 0 0 1 1 0 

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 

19歳以下 32 26 1 6 3 2 10 11 15 

100.0% 81.3% 3.1% 18.8% 9.4% 6.3% 31.3% 34.4% 46.9% 

20～29歳 5 3 0 0 0 1 0 4 1 

100.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 80.0% 20.0% 

30～39歳 4 1 0 0 0 0 1 0 1 

100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 

40～49歳 6 2 0 2 1 0 3 2 1 

100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 50.0% 33.3% 16.7% 

50～59歳 4 2 0 0 0 1 2 4 0 

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 100.0% 0.0% 

60～69歳 5 3 1 0 0 0 3 4 1 

100.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 80.0% 20.0% 

70歳以上 4 2 2 2 1 0 2 4 0 

100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 25.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

学生・生徒 36 30 1 7 3 2 10 14 16 

100.0% 83.3% 2.8% 19.4% 8.3% 5.6% 27.8% 38.9% 44.4% 

就労 17 7 0 2 1 1 8 9 2 

100.0% 41.2% 0.0% 11.8% 5.9% 5.9% 47.1% 52.9% 11.8% 

無職 7 2 3 1 1 1 3 6 1 

100.0% 28.6% 42.9% 14.3% 14.3% 14.3% 42.9% 85.7% 14.3% 

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
中央区 38 29 4 9 4 3 14 19 14 

100.0% 76.3% 10.5% 23.7% 10.5% 7.9% 36.8% 50.0% 36.8% 

中央区以外 22 10 0 1 1 1 7 10 5 

100.0% 45.5% 0.0% 4.5% 4.5% 4.5% 31.8% 45.5% 22.7% 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

中央区 47 33 1 7 2 3 15 19 16 

100.0% 70.2% 2.1% 14.9% 4.3% 6.4% 31.9% 40.4% 34.0% 

中央区以外 4 3 0 2 1 0 3 3 1 

100.0% 75.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 75.0% 75.0% 25.0% 

無回答 9 3 3 1 2 1 3 7 2 

100.0% 33.3% 33.3% 11.1% 22.2% 11.1% 33.3% 77.8% 22.2% 

１年未満 3 0 0 0 0 1 0 3 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0% 0.0% 

１～２年 1 1 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

３～５年 3 3 0 0 0 0 1 1 2 

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 66.7% 

６～１０年 6 5 0 1 0 1 2 2 4 

100.0% 83.3% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 33.3% 66.7% 

１１～２０年 17 15 1 5 3 1 5 5 6 

100.0% 88.2% 5.9% 29.4% 17.6% 5.9% 29.4% 29.4% 35.3% 

２１年以上 8 5 3 3 1 0 6 8 2 

100.0% 62.5% 37.5% 37.5% 12.5% 0.0% 75.0% 100.0% 25.0% 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

子育て中 11 4 1 3 1 0 3 4 1 

100.0% 36.4% 9.1% 27.3% 9.1% 0.0% 27.3% 36.4% 9.1% 

子育て中ではない 48 35 3 7 4 4 17 24 18 

100.0% 72.9% 6.3% 14.6% 8.3% 8.3% 35.4% 50.0% 37.5% 

無回答 1 0 0 0 0 0 1 1 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 

居
住

地

別

通

勤

・

通

学

先

別

職

　

業

　

別

　

性

　

別

　

年

　
齢

　

別

　
居

　

住

　

年
　

数

　

別

子

育

て

世

帯

全体結果
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（表－3）住みにくい理由 

〈全体／性別／年齢別／職業別／居住地別／通勤・通学先別／居住年数別／子育て世帯〉〔2/3〕 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合
　
計

自
然
環

境
が
少
な

い

文
化
・

体
育
施
設

等
が
少
な

い

犯
罪
等

が
多
く
治

安
が
良
く

な

い 災
害
が

多
く
危
険

ス
ポ
ー

ツ
・
レ
ク

リ
エ
ー

シ
ョ

ン
活
動

が
盛
ん
で

な
い

文
化
・

芸
術
活
動

が
盛
ん
で

な

い ま
つ
り

や
イ
ベ
ン

ト
が
少
な

い

観
光
客

が
少
な
い

60 8 4 1 3 5 2 11 9 

100.0% 13.3% 6.7% 1.7% 5.0% 8.3% 3.3% 18.3% 15.0% 

男性 31 4 3 0 2 3 0 6 3 

100.0% 12.9% 9.7% 0.0% 6.5% 9.7% 0.0% 19.4% 9.7% 

女性 25 4 1 1 1 1 2 5 5 

100.0% 16.0% 4.0% 4.0% 4.0% 4.0% 8.0% 20.0% 20.0% 

その他 3 0 0 0 0 1 0 0 1 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 

無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19歳以下 32 5 3 1 2 4 2 9 8 

100.0% 15.6% 9.4% 3.1% 6.3% 12.5% 6.3% 28.1% 25.0% 

20～29歳 5 1 0 0 0 0 0 1 0 

100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 

30～39歳 4 1 0 0 0 0 0 1 0 

100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 

40～49歳 6 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

50～59歳 4 1 1 0 0 0 0 0 0 

100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

60～69歳 5 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

70歳以上 4 0 0 0 1 1 0 0 1 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

学生・生徒 36 5 3 1 2 5 2 10 9 

100.0% 13.9% 8.3% 2.8% 5.6% 13.9% 5.6% 27.8% 25.0% 

就労 17 2 1 0 0 0 0 1 0 

100.0% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 

無職 7 1 0 0 1 0 0 0 0 

100.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
中央区 38 4 2 0 3 4 2 8 8 

100.0% 10.5% 5.3% 0.0% 7.9% 10.5% 5.3% 21.1% 21.1% 

中央区以外 22 4 2 1 0 1 0 3 1 

100.0% 18.2% 9.1% 4.5% 0.0% 4.5% 0.0% 13.6% 4.5% 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

中央区 47 7 2 1 2 5 2 11 9 

100.0% 14.9% 4.3% 2.1% 4.3% 10.6% 4.3% 23.4% 19.1% 

中央区以外 4 0 1 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 9 1 1 0 1 0 0 0 0 

100.0% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

１年未満 3 1 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

１～２年 1 0 0 0 0 0 0 1 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

３～５年 3 0 0 0 0 0 1 3 1 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0% 33.3% 

６～１０年 6 0 0 0 1 0 1 1 1 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 

１１～２０年 17 3 2 0 1 4 0 3 6 

100.0% 17.6% 11.8% 0.0% 5.9% 23.5% 0.0% 17.6% 35.3% 

２１年以上 8 0 0 0 1 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

子育て中 11 1 0 0 0 1 0 1 2 

100.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 18.2% 

子育て中ではない 48 7 4 1 3 4 2 10 7 

100.0% 14.6% 8.3% 2.1% 6.3% 8.3% 4.2% 20.8% 14.6% 

無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　

居
　
住
　

年
　
数

　
別

子
育

て
世
帯

居
住
地

別

通

勤

・

通

学

先

別

全体結果

　

性
　
別

　
年

　
齢
　
別

職

　
業
　
別
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（表－3）住みにくい理由 

〈全体／性別／年齢別／職業別／居住地別／通勤・通学先別／居住年数別／子育て世帯〉〔3/3〕 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合
　
計

そ
の
他

無
回
答

60 5 1 

100.0% 8.3% 1.7% 

男性 31 3 1 

100.0% 9.7% 3.2% 

女性 25 2 0 

100.0% 8.0% 0.0% 

その他 3 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 

無回答 1 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 

19歳以下 32 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 

20～29歳 5 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 

30～39歳 4 3 0 

100.0% 75.0% 0.0% 

40～49歳 6 2 0 

100.0% 33.3% 0.0% 

50～59歳 4 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 

60～69歳 5 0 1 

100.0% 0.0% 20.0% 

70歳以上 4 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 

無回答 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 

学生・生徒 36 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 

就労 17 4 1 

100.0% 23.5% 5.9% 

無職 7 1 0 

100.0% 14.3% 0.0% 

その他 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 
無回答 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 
中央区 38 1 0 

100.0% 2.6% 0.0% 

中央区以外 22 4 1 

100.0% 18.2% 4.5% 

無回答 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 

中央区 47 4 1 

100.0% 8.5% 2.1% 

中央区以外 4 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 

無回答 9 1 0 

100.0% 11.1% 0.0% 

１年未満 3 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 

１～２年 1 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 

３～５年 3 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 

６～１０年 6 1 0 

100.0% 16.7% 0.0% 

１１～２０年 17 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 

２１年以上 8 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 

無回答 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 

子育て中 11 4 0 

100.0% 36.4% 0.0% 

子育て中ではない 48 1 1 

100.0% 2.1% 2.1% 

無回答 1 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 

　

居
　
住
　

年
　
数

　
別

子
育

て
世
帯

全体結果

　

性
　
別

　
年

　
齢
　
別

職

　
業
　
別

居
住
地

別

通

勤

・

通

学

先

別
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４．中央区の居心地について 

  

問 6 あなたにとって居心地が良かったり、安心できたりする場所が＜中央区＞にあり 

ますか。（１つに○） 

 

 

 

【全体結果】 

居心地が良かったり、安心できたりする場所が＜中央区＞に「ある」（49.9％）が約 5

割、「どちらともいえない」（39.3％）が約 4割を占めている。 

  年齢が高い世代では「居心地や安心できる場所がある」の比率が高くなるが、10 代で 

は「どちらともいえない」の比率が高い。居住年数などとの関連がうかがわれる。 

 

【属性別結果】（表－4参照） 

 

【性別】 

男女間で大きな差は見られない。 

 

【年齢別】 

「ある」の割合が最も高いのは、50 代（65.2％）である。 

「どちらともいえない」は 19歳以下（44.9％）で高い。 

 

【子育て世帯】 

子育て世帯と子育て中ではない世帯の間で大きな差は見られない。 

 

 

 

 

 

 

ある

49.9%どちらとも

いえない

39.3%

ない

9.2%

無回答

1.6%

(n=575)
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（表－4）中央区の居心地について 

〈全体／性別／年齢別／職業別／居住地別／通勤・通学先別／居住年数別／子育て世帯〉 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　

計

あ

る

な

い

ど

ち

ら
と

も

い

え

な
い

無

回

答

575 287 53 226 9 

100.0% 49.9% 9.2% 39.3% 1.6% 

男性 255 136 29 86 4 

100.0% 53.3% 11.4% 33.7% 1.6% 

女性 301 144 23 131 3 

100.0% 47.8% 7.6% 43.5% 1.0% 

その他 15 5 1 9 0 

100.0% 33.3% 6.7% 60.0% 0.0% 

無回答 4 2 0 0 2 

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

19歳以下 272 116 32 122 2 

100.0% 42.6% 11.8% 44.9% 0.7% 

20～29歳 41 17 7 17 0 

100.0% 41.5% 17.1% 41.5% 0.0% 

30～39歳 43 26 2 15 0 

100.0% 60.5% 4.7% 34.9% 0.0% 

40～49歳 57 32 4 21 0 

100.0% 56.1% 7.0% 36.8% 0.0% 

50～59歳 66 43 5 18 0 

100.0% 65.2% 7.6% 27.3% 0.0% 

60～69歳 42 25 2 13 2 

100.0% 59.5% 4.8% 31.0% 4.8% 

70歳以上 52 28 1 20 3 

100.0% 53.8% 1.9% 38.5% 5.8% 

無回答 2 0 0 0 2 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

学生・生徒 302 124 36 138 4 

100.0% 41.1% 11.9% 45.7% 1.3% 

就労 204 126 14 62 2 

100.0% 61.8% 6.9% 30.4% 1.0% 

無職 68 37 3 26 2 

100.0% 54.4% 4.4% 38.2% 2.9% 

その他 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
無回答 1 0 0 0 1 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 
中央区 411 220 30 155 6 

100.0% 53.5% 7.3% 37.7% 1.5% 

中央区以外 162 67 23 71 1 

100.0% 41.4% 14.2% 43.8% 0.6% 

無回答 2 0 0 0 2 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

中央区 469 233 46 186 4 

100.0% 49.7% 9.8% 39.7% 0.9% 

中央区以外 43 23 3 16 1 

100.0% 53.5% 7.0% 37.2% 2.3% 

無回答 63 31 4 24 4 

100.0% 49.2% 6.3% 38.1% 6.3% 

１年未満 16 4 1 10 1 

100.0% 25.0% 6.3% 62.5% 6.3% 

１～２年 17 10 0 7 0 

100.0% 58.8% 0.0% 41.2% 0.0% 

３～５年 22 14 1 7 0 

100.0% 63.6% 4.5% 31.8% 0.0% 

６～１０年 50 23 6 21 0 

100.0% 46.0% 12.0% 42.0% 0.0% 

１１～２０年 166 87 14 63 2 

100.0% 52.4% 8.4% 38.0% 1.2% 

２１年以上 135 77 8 47 3 

100.0% 57.0% 5.9% 34.8% 2.2% 

無回答 5 5 0 0 0 

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

子育て中 90 50 4 36 0 

100.0% 55.6% 4.4% 40.0% 0.0% 

子育て中ではない 468 235 48 179 6 

100.0% 50.2% 10.3% 38.2% 1.3% 

無回答 17 2 1 11 3 

100.0% 11.8% 5.9% 64.7% 17.6% 

　
居

　

住

　

年
　

数

　

別

子

育

て

世

帯

居
住

地

別

通

勤

・

通

学

先

別

　

性

　

別

全体結果

　

年

　
齢

　

別

職

　

業

　

別



 

21 
 

５．中央区の文化・施設等の認知や訪問経験 

   

問 7 あなたが中央区の文化や場所について、知っていることを教えてください。 

【回答の仕方】対象に記載の施設や場所、事柄について「知らない・知っている」の

いずれかに〇をつけ、知っている場合は行ったことや参加したことが「ない・あ

る」にも〇をお願いいたします。 

 

 

 

 

【全体結果】 

  【事柄】について「知っている」は、「古町芸妓がいる」（61.4％）が 6割を超えて最も

高い。以下、「花野古町・笹団五郎」（39.7％）、「発酵食品が盛ん」（30.3％）が 3割台で

続いている。【事柄】について「行ったこと、参加したことがある」は、「発酵食品が盛ん」

（16.5％）、「古町芸妓がいる」（12.3％）が 1割を超えている。 

  「古町芸妓」がいることを６割以上の方（特に 60 歳以上）が知っているが、実際に「行

った、参加した」は１割と少ない。また、知っている事柄では、花野小町・笹団五郎、発

酵食品、新潟漆器が上位にはあるが、全体的に認知度が低く、市民に対する PR の工夫が

必要である。 

 

【性別】 

 【事柄】について「知っている」は、「発酵食品が盛ん」（男性 34.1％、女性 27.6％）、

「新潟漆器が生産されている」（男性 22.7％、女性 15.6％）の割合は、男性の方が高い。 

 【事柄】について「行ったこと、参加したことがある」は、「発酵食品が盛ん」（男性 21.6％、

女性 13.0％）、「古町芸妓がいる」（男性 16.9％、女性 9.3％）の割合は、男性の方が高い。 

 

【年齢別】 

【事柄】について「知っている」は、高年齢層ほど「発酵食品が盛ん」の割合が高くな

知っている

【事柄】

古町芸妓がいる

花野古町・笹団五郎

発酵食品が盛ん

新潟漆器が生産されている

61.4 (353人)

39.7 （228人）

30.3 （174人）

18.4 （106人）

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

(n=575)

行ったこと、参加したことがある

【事柄】

発酵食品が盛ん

古町芸妓がいる

16.5 （95人）

12.3 （71人）

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

(n=575)
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る傾向がみられる。19 歳以下では「発酵食品が盛ん」、「新潟漆器が生産されている」の

割合が約 1割となっている。 

【事柄】について「行ったこと、参加したことがある」は、高年齢層ほど「発酵食品が

盛ん」、「古町芸妓がいる」の割合が高くなる傾向がみられる。 

 

【子育て世帯】 

【事柄】について「知っている」は、「発酵食品が盛ん」（子育て中 41.1％、子育て中で

はない 28.4％）、「古町芸妓がいる」（子育て中 83.3％、子育て中ではない 57.7％）の割

合は、子育て世帯の方が高い。 

【事柄】について「行ったこと、参加したことがある」は、「発酵食品が盛ん」（子育て

中 25.6％、子育て中ではない 15.4％）の割合は、子育て世帯の方が高い。 
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【全体結果】 

  【イベント】について「知っている」は、「新潟まつり」（79.5％）が約 8割で最も高い。

以下、「にいがた酒の陣」（65.9％）、「蒲原まつり」（64.2％）、「にいがたマンガ大賞」（63.5％） 

が 6割台で続いている。  

【イベント】について「行ったこと、参加したことがある」は、「新潟まつり」（64.2％）、

が 6割を超えている。以下、「蒲原まつり」（51.7％）が約 5割で続いている。 

知っている

【イベント】

古町どんどん

にいがたアニメ・マンガフェスティバル
（がたふぇす）

沼垂まつり

NIIGATA光のページェント

新潟まつり

にいがた酒の陣

蒲原まつり

にいがたマンガ大賞

にいがた食の陣

にいがた総踊り祭

79.5 （457人）

65.9 （379人）

64.2 （369人）

63.5 （365人）

56.5 （325人）

55.8 （321人）

53.4 （307人）

51.7 （297人）

41.0 （236人）

39.1 （225人）

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

(n=575)

行ったこと、参加したことがある

【イベント】

にいがたアニメ・マンガフェスティバル
（がたふぇす）

にいがたマンガ大賞

新潟まつり

蒲原まつり

古町どんどん

にいがた食の陣

NIIGATA光のページェント

にいがた総踊り祭

にいがた酒の陣

沼垂まつり

64.2 （369人）

51.7 （297人）

37.0 （213人）

30.4 （175人）

27.5 （158人）

25.2 （145人）

23.1 （133人）

21.4 （123人）

7.3 （42人）

6.4 （37人）

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

(n=575)
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イベントなどの認知度では「新潟まつり」「蒲原まつり」「にいがた総踊り祭」などのお

祭りと、「にいがた酒の陣」「にいがた食の陣」「NIIGATA 光のページェント」「古町どんど

ん」などのイベントが続いており、毎年のように継続して開催することの大切さが感じら

れる。 

参加したことがあるイベントは、新潟まつりや蒲原まつりなどの「まつり」が上位を占

めている。まつりを盛り上げ、若者も子育て世代も、そして高齢者も一緒に楽しめるまつ

りを工夫する必要がある。 

また、10代（19歳以下）では「にいがたマンガ大賞」「にいがたアニメ・マンガフェス

ティバル」が上位を占めている。若者の関心は、マンガ関連イベントにあるが、参加する

人は少ないため、関心があるマンガ・アニメイベントに参加したくなる仕掛けを考える

必要がある。 

 

【性別】 

 【イベント】について「知っている」は、「にいがたマンガ大賞」（男性 58.8％、女性

67.1％）、「にいがたアニメ・マンガフェスティバル（がたふぇす）」（男性 46.3％、女性

55.5％）、「にいがた食の陣」（男性 54.1％、女性 60.1％）の割合は、女性の方が高い。 

 「沼垂まつり」（男性 49.8％、女性 34.9％）の割合は、男性の方が高い。 

 【イベント】について「行ったこと、参加したことがある」は、「沼垂まつり」（男性 25.1％、

女性 18.9％）、「にいがた酒の陣」（男性 33.3％、女性 15.3％）の割合は、男性の方が高

い。 

 

【年齢別】 

【イベント】について「知っている」は、高年齢層ほど「沼垂まつり」、「蒲原まつり」、

「古町どんどん」の割合が高くなる傾向がみられる。19 歳以下では全項目の割合が低い。 

【イベント】について「行ったこと、参加したことがある」は、「にいがたアニメ・マ

ンガフェスティバル（がたふぇす）」は 20代（24.4％）で 2割を超えている。19 歳以下

では「にいがたマンガ大賞」、「にいがたアニメ・マンガフェスティバル（がたふぇす）」、

「にいがた酒の陣」、「にいがた食の陣」、「NIIGATA 光のページェント」の割合は 1 割未

満にとどまっている。 

 

【子育て世帯】 

【イベント】について「知っている」は、「にいがた総踊り祭」（子育て中 82.2％、子育

て中ではない 50.4％）、「新潟まつり」（子育て中 91.1％、子育て中ではない 76.9％）、「蒲

原まつり」（子育て中 78.9％、子育て中ではない 61.3％）、「古町どんどん」（子育て中

73.3％、子育て中ではない 50.0％）、「にいがた酒の陣」（子育て中 86.7％、子育て中では

ない 62.0％）、「にいがた食の陣」（子育て中 76.7％、子育て中ではない 52.8％）、「NIIGATA

光のページェント」（子育て中 67.8％、子育て中ではない 34.0％）の割合は、子育て世帯

の方が高い。 

【イベント】について「行ったこと、参加したことがある」は、「にいがた総踊り祭」（子

育て中 43.3％、子育て中ではない 21.4％）、「新潟まつり」（子育て中 84.4％、子育て中

ではない 60.0％）、「蒲原まつり」（子育て中 70.0％、子育て中ではない 47.9％）、「古町

どんどん」（子育て中 57.8％、子育て中ではない 32.9％）、「にいがた酒の陣」（子育て中



 

25 
 

41.1％、子育て中ではない 19.9％）、「にいがた食の陣」（子育て中 48.9％、子育て中では

ない 26.9％）、「NIIGATA 光のページェント」（子育て中 55.6％、子育て中ではない 22.2％）

の割合は、子育て世帯の方が高い。 
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知っている

【施設】

新潟市水族館（マリンピア日本海）

市民芸術文化会館（りゅーとぴあ）

新潟スタジアム
（デンカビッグスワンスタジアム）

こども創造センター

生涯学習センター（クロスパルにいがた）

天寿園

新潟市マンガの家

新潟県政記念館

北方文化博物館 新潟分館

安吾 風の館

新潟県立自然科学館

いくとぴあ食花

新潟市中央図書館（ほんぽーと）

新潟県立野球場
（HARD OFF ECOエコスタジアム新潟）

會津八一記念館

芸術創造村・国際少年センター
（ゆいぽーと）

新潟市音楽文化会館

新潟市美術館

新潟市マンガ・アニメ情報館

動物ふれあいセンター

ピアBandai

新潟市歴史博物館（みなとぴあ）

新潟県民会館

新潟県立図書館

新潟市アイスアリーナ
（MGC三菱ガス化学アイスアリーナ）

食育・花育センター

新潟県立万代島美術館

旧齋藤家別邸

知足美術館

無回答

敦井美術館

燕喜館

新津記念館

コミュニティセンター
コミュニティハウス

旧小澤家住宅

旧日本銀行新潟支店長役宅（砂丘館）

86.8 （499人）

83.1 （478人）

81.6 （469人）

77.6 （446人）

77.4 （445人）

73.7 （424人）

71.7 （412人）

71.1 （409人）

70.4 （405人）

69.4 （399人）

68.9 （396人）

67.7 （389人）

66.1 （380人）

64.3 （370人）

59.7 （343人）

57.0 （328人）

54.4 （313人）

53.9 （310人）

48.3 （278人）

46.3 （266人）

43.1 （248人）

41.2 （237人）

41.0 （236人）

36.3 （209人）

35.8 （206人）

35.1 （202人）

34.1 （196人）

29.0 （167人）

28.2 （162人）

26.4 （152人）

26.3 （151人）

25.4 （146人）

20.9 （120人）

17.0 （98人）

14.1 （81人）

1.6 （9人）

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

(n=575)
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行ったこと、参加したことがある

【施設】

市民芸術文化会館（りゅーとぴあ）

新潟スタジアム
（デンカビッグスワンスタジアム）

新潟県立自然科学館

いくとぴあ食花

新潟市中央図書館（ほんぽーと）

ピアBandai

新潟市水族館（マリンピア日本海）

動物ふれあいセンター

新潟県立野球場
（HARD OFF ECOエコスタジアム新潟

新潟市美術館

新潟市アイスアリーナ
（MGC三菱ガス化学アイスアリーナ）

こども創造センター

生涯学習センター（クロスパルにいがた）

新潟県民会館

食育・花育センター

新潟県立図書館

新潟市歴史博物館（みなとぴあ）

新潟県立万代島美術館

新潟市音楽文化会館

新潟市マンガの家

燕喜館

コミュニティセンター
コミュニティハウス

會津八一記念館

旧日本銀行新潟支店長役宅（砂丘館）

旧小澤家住宅

天寿園

新潟市マンガ・アニメ情報館

新潟県政記念館

北方文化博物館 新潟分館

芸術創造村・国際少年センター
（ゆいぽーと）

旧齋藤家別邸

新津記念館

安吾 風の館

知足美術館

敦井美術館

無回答

75.8 （436人）

70.8 （407人）

69.4 （399人）

65.9 （379人）

63.3 （364人）

57.9 （333人）

56.2 （323人）

55.0 （316人）

52.2 （300人）

51.8 （298人）

50.3 （289人）

43.3 （249人）

43.0 （247人）

42.8 （246人）

42.4 （244人）

40.2 （231人）

38.1 （219人）

37.4 （215人）

30.1 （173人）

26.3 （151人）

23.1 （133人）

21.6 （124人）

20.3 （117人）

19.7 （113人）

17.9 （103人）

14.6 （84人）

13.9 （80人）

12.5 （72人）

12.2 （70人）

12.0 （69人）

11.8 （68人）

8.2 （47人）

6.3 （36人）

3.8 （22人）

3.7 （21人）

4.5 （26人）

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

(n=575)
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【全体結果】 

  【施設】について「知っている」は、「新潟市水族館（マリンピア）」（86.8％）が 8割を

超えて最も高い。以下、「市民芸術文化会館（りゅーとぴあ）」（83.1％）、「新潟スタジア

ム（デンカビッグスワンスタジアム）」（81.6％）が 8割台で続いている。 

【施設】について「行ったこと、参加したことがある」は、「新潟市水族館（マリンピア）」

（75.8％）、「市民芸術文化会館（りゅーとぴあ）」（70.8％）が 7割を超えている。 

施設では、「新潟市水族館（マリンピア）」「市民芸術文化会館（りゅーとぴあ）」などの

公共施設を中心に認知されている。 

10 代（19 歳以下）も 60歳以上も、「万代シティ」など知っている施設等に共通点があ

る一方で、60 歳以上では「本町市場」「西堀ローサ」「沼垂白山神社」「蒲原神社」などが

挙げられている。若者にも、イベントやまつりを通して、それらの施設にも足を向けてほ

しい。また、10代では、万代方面に比べて、古町方面のイベントについて「知っている」

割合が多いにもかかわらず、実際に行ってみた若者はそれほど多くないということが分

かる。若者が万代・古町を問わず、訪れたくなるような施策や取組みが必要である。若者

から「にいがた 2ｋｍ」の取組について率直な意見を聞き、その取組の活性化につなげて

いってほしい。 

「行ったことがある施設」では、「新潟市歴史博物館（みなとぴあ）」は 50.3％で上位

にあるが、「新潟県政記念館」「北方文化博物館新潟分館」「旧齋藤家別邸」「燕喜館」「會

津八一記念館」など、歴史・文化を今に残す素晴らしい施設の認知度が低い。中央区の特

色ある区づくり事業として実施しているまちあるき「えんでこ」などで努力をしている

が、子育て世代（親子連れ）や若者層に参加してもらえる企画がほしい。 

 

【属性別結果】（表－5参照） 

【性別】【年齢別】【子育て世帯】については、表のみの掲載に留める。 
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（表－5－1）知っている 

〈全体／性別／年齢別／職業別／居住地別／通勤・通学先別／居住年数別／子育て世帯〉〔1/9〕 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　

計

発

酵

食
品

が

盛

ん

新

潟

漆
器

が

生

産

さ
れ

て

い

る

花

野

古
町

・

笹

団

五
郎

古

町

芸
妓

が

い

る

に

い

が
た

マ

ン

ガ

大
賞

に

い

が
た

ア

ニ

メ

・
マ

ン

ガ

フ
ェ

ス

テ
ィ

バ

ル
（

が

た

ふ
ぇ

す
）

に

い

が
た

総

踊

り

祭

新

潟

ま
つ

り

575 174 106 228 353 365 297 321 457 

100.0% 30.3% 18.4% 39.7% 61.4% 63.5% 51.7% 55.8% 79.5% 

男性 255 87 58 100 163 150 118 149 209 

100.0% 34.1% 22.7% 39.2% 63.9% 58.8% 46.3% 58.4% 82.0% 

女性 301 83 47 122 184 202 167 169 239 

100.0% 27.6% 15.6% 40.5% 61.1% 67.1% 55.5% 56.1% 79.4% 

その他 15 2 0 5 4 11 10 2 8 

100.0% 13.3% 0.0% 33.3% 26.7% 73.3% 66.7% 13.3% 53.3% 

無回答 4 2 1 1 2 2 2 1 1 

100.0% 50.0% 25.0% 25.0% 50.0% 50.0% 50.0% 25.0% 25.0% 

19歳以下 272 26 30 82 95 160 124 76 182 

100.0% 9.6% 11.0% 30.1% 34.9% 58.8% 45.6% 27.9% 66.9% 

20～29歳 41 6 3 20 20 28 25 19 25 

100.0% 14.6% 7.3% 48.8% 48.8% 68.3% 61.0% 46.3% 61.0% 

30～39歳 43 16 6 20 37 24 18 36 39 

100.0% 37.2% 14.0% 46.5% 86.0% 55.8% 41.9% 83.7% 90.7% 

40～49歳 57 30 15 27 49 41 34 50 55 

100.0% 52.6% 26.3% 47.4% 86.0% 71.9% 59.6% 87.7% 96.5% 

50～59歳 66 35 18 38 65 48 47 56 65 

100.0% 53.0% 27.3% 57.6% 98.5% 72.7% 71.2% 84.8% 98.5% 

60～69歳 42 27 10 22 40 31 24 39 42 

100.0% 64.3% 23.8% 52.4% 95.2% 73.8% 57.1% 92.9% 100.0% 

70歳以上 52 34 24 19 47 33 25 45 49 

100.0% 65.4% 46.2% 36.5% 90.4% 63.5% 48.1% 86.5% 94.2% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

学生・生徒 302 31 33 95 107 180 141 90 200 

100.0% 10.3% 10.9% 31.5% 35.4% 59.6% 46.7% 29.8% 66.2% 

就労 204 99 51 108 183 143 122 171 192 

100.0% 48.5% 25.0% 52.9% 89.7% 70.1% 59.8% 83.8% 94.1% 

無職 68 44 22 25 63 42 34 60 65 

100.0% 64.7% 32.4% 36.8% 92.6% 61.8% 50.0% 88.2% 95.6% 

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
中央区 411 149 87 165 263 262 217 245 337 

100.0% 36.3% 21.2% 40.1% 64.0% 63.7% 52.8% 59.6% 82.0% 

中央区以外 162 25 19 63 90 103 80 76 120 

100.0% 15.4% 11.7% 38.9% 55.6% 63.6% 49.4% 46.9% 74.1% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

中央区 469 113 76 186 261 304 238 233 360 

100.0% 24.1% 16.2% 39.7% 55.7% 64.8% 50.7% 49.7% 76.8% 

中央区以外 43 22 10 19 35 22 26 35 40 

100.0% 51.2% 23.3% 44.2% 81.4% 51.2% 60.5% 81.4% 93.0% 

無回答 63 39 20 23 57 39 33 53 57 

100.0% 61.9% 31.7% 36.5% 90.5% 61.9% 52.4% 84.1% 90.5% 

１年未満 16 1 1 3 6 6 6 7 5 

100.0% 6.3% 6.3% 18.8% 37.5% 37.5% 37.5% 43.8% 31.3% 

１～２年 17 1 1 3 5 7 8 5 9 

100.0% 5.9% 5.9% 17.6% 29.4% 41.2% 47.1% 29.4% 52.9% 

３～５年 22 5 2 8 13 10 5 10 16 

100.0% 22.7% 9.1% 36.4% 59.1% 45.5% 22.7% 45.5% 72.7% 

６～１０年 50 14 8 24 32 35 29 28 38 

100.0% 28.0% 16.0% 48.0% 64.0% 70.0% 58.0% 56.0% 76.0% 

１１～２０年 166 34 29 60 76 99 81 65 134 

100.0% 20.5% 17.5% 36.1% 45.8% 59.6% 48.8% 39.2% 80.7% 

２１年以上 135 93 46 64 127 101 85 126 131 

100.0% 68.9% 34.1% 47.4% 94.1% 74.8% 63.0% 93.3% 97.0% 

無回答 5 1 0 3 4 4 3 4 4 

100.0% 20.0% 0.0% 60.0% 80.0% 80.0% 60.0% 80.0% 80.0% 

子育て中 90 37 16 40 75 59 44 74 82 

100.0% 41.1% 17.8% 44.4% 83.3% 65.6% 48.9% 82.2% 91.1% 

子育て中ではない 468 133 88 187 270 297 246 236 360 

100.0% 28.4% 18.8% 40.0% 57.7% 63.5% 52.6% 50.4% 76.9% 

無回答 17 4 2 1 8 9 7 11 15 

100.0% 23.5% 11.8% 5.9% 47.1% 52.9% 41.2% 64.7% 88.2% 

　
居

　

住

　

年
　

数

　

別

子

育

て

世

帯

全体結果

　

性

　

別

　

年

　
齢

　

別

職

　

業

　

別

居
住

地

別

通

勤

・

通

学

先

別
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（表－5－1）知っている 

〈全体／性別／年齢別／職業別／居住地別／通勤・通学先別／居住年数別／子育て世帯〉〔2/9〕 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合
　
計

沼
垂
ま

つ
り

蒲
原
ま

つ
り

古
町
ど

ん
ど
ん

に
い
が

た
酒
の
陣

に
い
が

た
食
の
陣

N
I
I

G
A
T
A

光
の
ペ
ー

ジ
ェ

ン

ト

や
す
ら

ぎ
堤

萬
代
橋

575 236 369 307 379 325 225 494 488 

100.0% 41.0% 64.2% 53.4% 65.9% 56.5% 39.1% 85.9% 84.9% 

男性 255 127 174 138 172 138 108 215 218 

100.0% 49.8% 68.2% 54.1% 67.5% 54.1% 42.4% 84.3% 85.5% 

女性 301 105 193 161 200 181 117 267 257 

100.0% 34.9% 64.1% 53.5% 66.4% 60.1% 38.9% 88.7% 85.4% 

その他 15 3 1 6 6 5 0 11 11 

100.0% 20.0% 6.7% 40.0% 40.0% 33.3% 0.0% 73.3% 73.3% 

無回答 4 1 1 2 1 1 0 1 2 

100.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 

19歳以下 272 59 117 72 108 83 25 215 204 

100.0% 21.7% 43.0% 26.5% 39.7% 30.5% 9.2% 79.0% 75.0% 

20～29歳 41 10 17 22 30 27 7 31 36 

100.0% 24.4% 41.5% 53.7% 73.2% 65.9% 17.1% 75.6% 87.8% 

30～39歳 43 19 35 32 37 30 28 40 39 

100.0% 44.2% 81.4% 74.4% 86.0% 69.8% 65.1% 93.0% 90.7% 

40～49歳 57 30 51 47 54 47 41 54 55 

100.0% 52.6% 89.5% 82.5% 94.7% 82.5% 71.9% 94.7% 96.5% 

50～59歳 66 48 60 56 60 58 57 64 63 

100.0% 72.7% 90.9% 84.8% 90.9% 87.9% 86.4% 97.0% 95.5% 

60～69歳 42 30 40 34 42 38 32 41 41 

100.0% 71.4% 95.2% 81.0% 100.0% 90.5% 76.2% 97.6% 97.6% 

70歳以上 52 40 49 44 48 42 35 49 50 

100.0% 76.9% 94.2% 84.6% 92.3% 80.8% 67.3% 94.2% 96.2% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

学生・生徒 302 65 126 91 130 103 28 235 228 

100.0% 21.5% 41.7% 30.1% 43.0% 34.1% 9.3% 77.8% 75.5% 

就労 204 123 181 161 187 164 151 193 193 

100.0% 60.3% 88.7% 78.9% 91.7% 80.4% 74.0% 94.6% 94.6% 

無職 68 48 62 55 62 58 46 66 67 

100.0% 70.6% 91.2% 80.9% 91.2% 85.3% 67.6% 97.1% 98.5% 

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
中央区 411 187 268 239 273 240 182 370 352 

100.0% 45.5% 65.2% 58.2% 66.4% 58.4% 44.3% 90.0% 85.6% 

中央区以外 162 49 101 68 106 85 43 124 136 

100.0% 30.2% 62.3% 42.0% 65.4% 52.5% 26.5% 76.5% 84.0% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

中央区 469 163 277 225 288 242 155 395 388 

100.0% 34.8% 59.1% 48.0% 61.4% 51.6% 33.0% 84.2% 82.7% 

中央区以外 43 31 37 35 37 33 30 40 40 

100.0% 72.1% 86.0% 81.4% 86.0% 76.7% 69.8% 93.0% 93.0% 

無回答 63 42 55 47 54 50 40 59 60 

100.0% 66.7% 87.3% 74.6% 85.7% 79.4% 63.5% 93.7% 95.2% 

１年未満 16 4 3 2 6 5 2 10 10 

100.0% 25.0% 18.8% 12.5% 37.5% 31.3% 12.5% 62.5% 62.5% 

１～２年 17 4 8 8 7 5 4 13 13 

100.0% 23.5% 47.1% 47.1% 41.2% 29.4% 23.5% 76.5% 76.5% 

３～５年 22 4 13 8 9 9 9 21 17 

100.0% 18.2% 59.1% 36.4% 40.9% 40.9% 40.9% 95.5% 77.3% 

６～１０年 50 21 29 26 35 29 21 44 43 

100.0% 42.0% 58.0% 52.0% 70.0% 58.0% 42.0% 88.0% 86.0% 

１１～２０年 166 44 81 72 83 69 36 145 132 

100.0% 26.5% 48.8% 43.4% 50.0% 41.6% 21.7% 87.3% 79.5% 

２１年以上 135 106 130 118 129 119 106 132 132 

100.0% 78.5% 96.3% 87.4% 95.6% 88.1% 78.5% 97.8% 97.8% 

無回答 5 4 4 5 4 4 4 5 5 

100.0% 80.0% 80.0% 100.0% 80.0% 80.0% 80.0% 100.0% 100.0% 

子育て中 90 41 71 66 78 69 61 83 82 

100.0% 45.6% 78.9% 73.3% 86.7% 76.7% 67.8% 92.2% 91.1% 

子育て中ではない 468 186 287 234 290 247 159 397 392 

100.0% 39.7% 61.3% 50.0% 62.0% 52.8% 34.0% 84.8% 83.8% 

無回答 17 9 11 7 11 9 5 14 14 

100.0% 52.9% 64.7% 41.2% 64.7% 52.9% 29.4% 82.4% 82.4% 
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（表－5－1）知っている 

〈全体／性別／年齢別／職業別／居住地別／通勤・通学先別／居住年数別／子育て世帯〉〔3/9〕 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　

計

万

代

シ
テ

イ

鳥

屋

野
潟

公

園

鳥

屋

野
交

通

公

園

関

屋

分
水

路

・

関

分
記

念

公

園

西

海

岸
公

園

白

山

神
社

・

白

山

公
園

に

い

が
た

人

情

横

丁

本

町

市
場

575 523 467 359 320 380 499 281 301 

100.0% 91.0% 81.2% 62.4% 55.7% 66.1% 86.8% 48.9% 52.3% 

男性 255 226 215 162 150 175 217 134 143 

100.0% 88.6% 84.3% 63.5% 58.8% 68.6% 85.1% 52.5% 56.1% 

女性 301 283 242 191 163 200 270 143 154 

100.0% 94.0% 80.4% 63.5% 54.2% 66.4% 89.7% 47.5% 51.2% 

その他 15 12 9 5 6 5 10 3 3 

100.0% 80.0% 60.0% 33.3% 40.0% 33.3% 66.7% 20.0% 20.0% 

無回答 4 2 1 1 1 0 2 1 1 

100.0% 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 

19歳以下 272 237 187 131 114 139 216 66 70 

100.0% 87.1% 68.8% 48.2% 41.9% 51.1% 79.4% 24.3% 25.7% 

20～29歳 41 38 30 19 15 21 34 16 15 

100.0% 92.7% 73.2% 46.3% 36.6% 51.2% 82.9% 39.0% 36.6% 

30～39歳 43 39 41 30 25 34 40 29 25 

100.0% 90.7% 95.3% 69.8% 58.1% 79.1% 93.0% 67.4% 58.1% 

40～49歳 57 55 56 50 43 49 54 44 44 

100.0% 96.5% 98.2% 87.7% 75.4% 86.0% 94.7% 77.2% 77.2% 

50～59歳 66 64 62 53 50 61 64 55 59 

100.0% 97.0% 93.9% 80.3% 75.8% 92.4% 97.0% 83.3% 89.4% 

60～69歳 42 41 42 35 32 34 42 35 40 

100.0% 97.6% 100.0% 83.3% 76.2% 81.0% 100.0% 83.3% 95.2% 

70歳以上 52 49 49 41 41 42 49 36 48 

100.0% 94.2% 94.2% 78.8% 78.8% 80.8% 94.2% 69.2% 92.3% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

学生・生徒 302 262 206 145 121 150 239 76 81 

100.0% 86.8% 68.2% 48.0% 40.1% 49.7% 79.1% 25.2% 26.8% 

就労 204 195 195 157 144 170 193 158 157 

100.0% 95.6% 95.6% 77.0% 70.6% 83.3% 94.6% 77.5% 77.0% 

無職 68 66 66 57 55 60 67 47 63 

100.0% 97.1% 97.1% 83.8% 80.9% 88.2% 98.5% 69.1% 92.6% 

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
中央区 411 376 350 289 249 295 367 221 242 

100.0% 91.5% 85.2% 70.3% 60.6% 71.8% 89.3% 53.8% 58.9% 

中央区以外 162 147 117 70 71 85 132 60 59 

100.0% 90.7% 72.2% 43.2% 43.8% 52.5% 81.5% 37.0% 36.4% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

中央区 469 424 370 274 241 293 399 207 213 

100.0% 90.4% 78.9% 58.4% 51.4% 62.5% 85.1% 44.1% 45.4% 

中央区以外 43 40 39 34 31 34 41 33 33 

100.0% 93.0% 90.7% 79.1% 72.1% 79.1% 95.3% 76.7% 76.7% 

無回答 63 59 58 51 48 53 59 41 55 

100.0% 93.7% 92.1% 81.0% 76.2% 84.1% 93.7% 65.1% 87.3% 

１年未満 16 12 5 2 2 3 10 4 2 

100.0% 75.0% 31.3% 12.5% 12.5% 18.8% 62.5% 25.0% 12.5% 

１～２年 17 16 9 4 7 5 14 9 7 

100.0% 94.1% 52.9% 23.5% 41.2% 29.4% 82.4% 52.9% 41.2% 

３～５年 22 21 19 14 11 18 19 8 8 

100.0% 95.5% 86.4% 63.6% 50.0% 81.8% 86.4% 36.4% 36.4% 

６～１０年 50 46 44 38 30 40 44 21 28 

100.0% 92.0% 88.0% 76.0% 60.0% 80.0% 88.0% 42.0% 56.0% 

１１～２０年 166 143 138 112 86 108 145 67 70 

100.0% 86.1% 83.1% 67.5% 51.8% 65.1% 87.3% 40.4% 42.2% 

２１年以上 135 133 131 116 109 117 130 108 123 

100.0% 98.5% 97.0% 85.9% 80.7% 86.7% 96.3% 80.0% 91.1% 

無回答 5 5 4 3 4 4 5 4 4 

100.0% 100.0% 80.0% 60.0% 80.0% 80.0% 100.0% 80.0% 80.0% 

子育て中 90 83 84 72 55 72 82 65 61 

100.0% 92.2% 93.3% 80.0% 61.1% 80.0% 91.1% 72.2% 67.8% 

子育て中ではない 468 424 369 276 254 296 402 209 230 

100.0% 90.6% 78.8% 59.0% 54.3% 63.2% 85.9% 44.7% 49.1% 

無回答 17 16 14 11 11 12 15 7 10 

100.0% 94.1% 82.4% 64.7% 64.7% 70.6% 88.2% 41.2% 58.8% 
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（表－5－1）知っている 

〈全体／性別／年齢別／職業別／居住地別／通勤・通学先別／居住年数別／子育て世帯〉〔4/9〕 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合
　
計

本
町
下

市
場

白
山
市

場

沼
垂
テ

ラ
ス
商
店

街

新
潟
地

下
街
 
西

堀
ロ
ー

サ

日
和
山

突
堤

蒲
原
神

社

沼
垂
白

山
神
社

新
潟
み

な
と
ト
ン

ネ
ル

575 157 186 271 302 144 290 200 398 

100.0% 27.3% 32.3% 47.1% 52.5% 25.0% 50.4% 34.8% 69.2% 

男性 255 82 89 120 144 87 141 109 188 

100.0% 32.2% 34.9% 47.1% 56.5% 34.1% 55.3% 42.7% 73.7% 

女性 301 73 95 148 156 56 147 89 202 

100.0% 24.3% 31.6% 49.2% 51.8% 18.6% 48.8% 29.6% 67.1% 

その他 15 1 2 2 1 1 1 1 7 

100.0% 6.7% 13.3% 13.3% 6.7% 6.7% 6.7% 6.7% 46.7% 

無回答 4 1 0 1 1 0 1 1 1 

100.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 

19歳以下 272 36 45 55 46 13 64 33 141 

100.0% 13.2% 16.5% 20.2% 16.9% 4.8% 23.5% 12.1% 51.8% 

20～29歳 41 5 10 14 21 4 13 9 19 

100.0% 12.2% 24.4% 34.1% 51.2% 9.8% 31.7% 22.0% 46.3% 

30～39歳 43 11 15 28 35 12 28 18 38 

100.0% 25.6% 34.9% 65.1% 81.4% 27.9% 65.1% 41.9% 88.4% 

40～49歳 57 22 25 42 52 25 44 28 51 

100.0% 38.6% 43.9% 73.7% 91.2% 43.9% 77.2% 49.1% 89.5% 

50～59歳 66 31 40 56 62 33 53 39 60 

100.0% 47.0% 60.6% 84.8% 93.9% 50.0% 80.3% 59.1% 90.9% 

60～69歳 42 19 22 37 38 22 40 31 40 

100.0% 45.2% 52.4% 88.1% 90.5% 52.4% 95.2% 73.8% 95.2% 

70歳以上 52 33 29 39 48 35 48 42 49 

100.0% 63.5% 55.8% 75.0% 92.3% 67.3% 92.3% 80.8% 94.2% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

学生・生徒 302 40 52 62 59 16 72 40 153 

100.0% 13.2% 17.2% 20.5% 19.5% 5.3% 23.8% 13.2% 50.7% 

就労 204 78 95 154 181 91 157 114 181 

100.0% 38.2% 46.6% 75.5% 88.7% 44.6% 77.0% 55.9% 88.7% 

無職 68 39 39 55 62 37 61 46 64 

100.0% 57.4% 57.4% 80.9% 91.2% 54.4% 89.7% 67.6% 94.1% 

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
中央区 411 136 155 207 234 123 216 156 297 

100.0% 33.1% 37.7% 50.4% 56.9% 29.9% 52.6% 38.0% 72.3% 

中央区以外 162 21 31 64 68 21 74 44 101 

100.0% 13.0% 19.1% 39.5% 42.0% 13.0% 45.7% 27.2% 62.3% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

中央区 469 106 136 192 214 90 206 132 306 

100.0% 22.6% 29.0% 40.9% 45.6% 19.2% 43.9% 28.1% 65.2% 

中央区以外 43 16 16 30 34 22 31 29 36 

100.0% 37.2% 37.2% 69.8% 79.1% 51.2% 72.1% 67.4% 83.7% 

無回答 63 35 34 49 54 32 53 39 56 

100.0% 55.6% 54.0% 77.8% 85.7% 50.8% 84.1% 61.9% 88.9% 

１年未満 16 2 1 4 3 2 2 2 3 

100.0% 12.5% 6.3% 25.0% 18.8% 12.5% 12.5% 12.5% 18.8% 

１～２年 17 3 2 5 6 2 7 5 6 

100.0% 17.6% 11.8% 29.4% 35.3% 11.8% 41.2% 29.4% 35.3% 

３～５年 22 3 5 9 10 5 9 4 15 

100.0% 13.6% 22.7% 40.9% 45.5% 22.7% 40.9% 18.2% 68.2% 

６～１０年 50 12 15 23 28 11 21 14 36 

100.0% 24.0% 30.0% 46.0% 56.0% 22.0% 42.0% 28.0% 72.0% 

１１～２０年 166 43 45 44 56 22 48 30 107 

100.0% 25.9% 27.1% 26.5% 33.7% 13.3% 28.9% 18.1% 64.5% 

２１年以上 135 70 84 119 127 79 125 100 126 

100.0% 51.9% 62.2% 88.1% 94.1% 58.5% 92.6% 74.1% 93.3% 

無回答 5 3 3 3 4 2 4 1 4 

100.0% 60.0% 60.0% 60.0% 80.0% 40.0% 80.0% 20.0% 80.0% 

子育て中 90 28 35 61 77 29 60 35 77 

100.0% 31.1% 38.9% 67.8% 85.6% 32.2% 66.7% 38.9% 85.6% 

子育て中ではない 468 123 147 203 216 109 220 156 309 

100.0% 26.3% 31.4% 43.4% 46.2% 23.3% 47.0% 33.3% 66.0% 

無回答 17 6 4 7 9 6 10 9 12 

100.0% 35.3% 23.5% 41.2% 52.9% 35.3% 58.8% 52.9% 70.6% 
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（表－5－1）知っている 

〈全体／性別／年齢別／職業別／居住地別／通勤・通学先別／居住年数別／子育て世帯〉〔5/9〕 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　

計

新

潟

県
立

図

書

館

新

潟

市
中

央

図

書

館
（

ほ

ん

ぽ
ー

と
）

新

潟

ス
タ

ジ

ア

ム
（

デ

ン

カ

ビ
ッ

グ

ス

ワ

ン

ス
タ

ジ

ア

ム
）

新

潟

県
立

野

球

場

（

H

A
R

D

 

O

F
F

E

C

O
エ

コ

ス

タ

ジ
ア

ム

新

潟
）

新

潟

市
ア

イ

ス

ア

リ
ー

ナ

（

M

G
C

三

菱

ガ

ス
化

学

ア

イ

ス
ア

リ
ー

ナ
）

生

涯

学
習

セ

ン

タ
ー

（

ク

ロ

ス

パ
ル

に

い

が

た
）

い

く

と
ぴ

あ

食

花

食

育

・
花

育

セ

ン

タ
ー

575 396 424 469 412 389 266 445 380 

100.0% 68.9% 73.7% 81.6% 71.7% 67.7% 46.3% 77.4% 66.1% 

男性 255 178 192 208 193 173 121 187 150 

100.0% 69.8% 75.3% 81.6% 75.7% 67.8% 47.5% 73.3% 58.8% 

女性 301 211 223 251 215 211 139 247 222 

100.0% 70.1% 74.1% 83.4% 71.4% 70.1% 46.2% 82.1% 73.8% 

その他 15 6 8 8 3 5 6 9 7 

100.0% 40.0% 53.3% 53.3% 20.0% 33.3% 40.0% 60.0% 46.7% 

無回答 4 1 1 2 1 0 0 2 1 

100.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 

19歳以下 272 157 165 192 147 150 76 186 151 

100.0% 57.7% 60.7% 70.6% 54.0% 55.1% 27.9% 68.4% 55.5% 

20～29歳 41 19 24 32 28 18 13 29 19 

100.0% 46.3% 58.5% 78.0% 68.3% 43.9% 31.7% 70.7% 46.3% 

30～39歳 43 34 36 40 39 36 30 37 35 

100.0% 79.1% 83.7% 93.0% 90.7% 83.7% 69.8% 86.0% 81.4% 

40～49歳 57 47 51 53 52 49 34 53 50 

100.0% 82.5% 89.5% 93.0% 91.2% 86.0% 59.6% 93.0% 87.7% 

50～59歳 66 58 62 62 60 56 50 58 49 

100.0% 87.9% 93.9% 93.9% 90.9% 84.8% 75.8% 87.9% 74.2% 

60～69歳 42 34 38 41 37 36 29 37 34 

100.0% 81.0% 90.5% 97.6% 88.1% 85.7% 69.0% 88.1% 81.0% 

70歳以上 52 47 48 49 49 44 34 45 42 

100.0% 90.4% 92.3% 94.2% 94.2% 84.6% 65.4% 86.5% 80.8% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

学生・生徒 302 167 180 213 165 161 84 206 166 

100.0% 55.3% 59.6% 70.5% 54.6% 53.3% 27.8% 68.2% 55.0% 

就労 204 167 180 189 183 168 137 177 157 

100.0% 81.9% 88.2% 92.6% 89.7% 82.4% 67.2% 86.8% 77.0% 

無職 68 62 64 67 64 60 45 62 57 

100.0% 91.2% 94.1% 98.5% 94.1% 88.2% 66.2% 91.2% 83.8% 

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
中央区 411 304 318 343 306 291 208 330 284 

100.0% 74.0% 77.4% 83.5% 74.5% 70.8% 50.6% 80.3% 69.1% 

中央区以外 162 92 106 126 106 98 58 115 96 

100.0% 56.8% 65.4% 77.8% 65.4% 60.5% 35.8% 71.0% 59.3% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

中央区 469 308 331 371 317 301 206 352 297 

100.0% 65.7% 70.6% 79.1% 67.6% 64.2% 43.9% 75.1% 63.3% 

中央区以外 43 32 36 39 38 35 19 37 32 

100.0% 74.4% 83.7% 90.7% 88.4% 81.4% 44.2% 86.0% 74.4% 

無回答 63 56 57 59 57 53 41 56 51 

100.0% 88.9% 90.5% 93.7% 90.5% 84.1% 65.1% 88.9% 81.0% 

１年未満 16 3 3 6 5 3 2 7 3 

100.0% 18.8% 18.8% 37.5% 31.3% 18.8% 12.5% 43.8% 18.8% 

１～２年 17 5 7 11 10 7 6 9 5 

100.0% 29.4% 41.2% 64.7% 58.8% 41.2% 35.3% 52.9% 29.4% 

３～５年 22 14 16 18 13 15 9 14 12 

100.0% 63.6% 72.7% 81.8% 59.1% 68.2% 40.9% 63.6% 54.5% 

６～１０年 50 43 39 42 38 38 29 44 37 

100.0% 86.0% 78.0% 84.0% 76.0% 76.0% 58.0% 88.0% 74.0% 

１１～２０年 166 119 122 130 110 109 67 130 114 

100.0% 71.7% 73.5% 78.3% 66.3% 65.7% 40.4% 78.3% 68.7% 

２１年以上 135 117 127 132 126 115 91 122 111 

100.0% 86.7% 94.1% 97.8% 93.3% 85.2% 67.4% 90.4% 82.2% 

無回答 5 3 4 4 4 4 4 4 2 

100.0% 60.0% 80.0% 80.0% 80.0% 80.0% 80.0% 80.0% 40.0% 

子育て中 90 70 76 80 77 74 59 79 73 

100.0% 77.8% 84.4% 88.9% 85.6% 82.2% 65.6% 87.8% 81.1% 

子育て中ではない 468 313 336 375 323 303 201 351 295 

100.0% 66.9% 71.8% 80.1% 69.0% 64.7% 42.9% 75.0% 63.0% 

無回答 17 13 12 14 12 12 6 15 12 

100.0% 76.5% 70.6% 82.4% 70.6% 70.6% 35.3% 88.2% 70.6% 
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（表－5－1）知っている 

〈全体／性別／年齢別／職業別／居住地別／通勤・通学先別／居住年数別／子育て世帯〉〔6/9〕 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合
　
計

こ
ど
も

創
造
セ
ン

タ
ー

動
物
ふ

れ
あ
い
セ

ン
タ
ー

旧
齋
藤

家
別
邸

旧
小
澤

家
住
宅

旧
日
本

銀
行
新
潟

支
店
長
役

宅

（

砂
丘

館
）

新
潟
県

民
会
館

市
民
芸

術
文
化
会

館
（

り
ゅ

ー

と
ぴ
あ
）

新
潟
市

音
楽
文
化

会
館

575 278 310 206 167 162 399 478 343 

100.0% 48.3% 53.9% 35.8% 29.0% 28.2% 69.4% 83.1% 59.7% 

男性 255 102 119 101 87 87 173 212 144 

100.0% 40.0% 46.7% 39.6% 34.1% 34.1% 67.8% 83.1% 56.5% 

女性 301 171 185 103 79 74 218 253 192 

100.0% 56.8% 61.5% 34.2% 26.2% 24.6% 72.4% 84.1% 63.8% 

その他 15 5 5 1 1 1 7 11 6 

100.0% 33.3% 33.3% 6.7% 6.7% 6.7% 46.7% 73.3% 40.0% 

無回答 4 0 1 1 0 0 1 2 1 

100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 

19歳以下 272 113 130 31 19 20 135 205 100 

100.0% 41.5% 47.8% 11.4% 7.0% 7.4% 49.6% 75.4% 36.8% 

20～29歳 41 11 9 11 7 6 27 31 20 

100.0% 26.8% 22.0% 26.8% 17.1% 14.6% 65.9% 75.6% 48.8% 

30～39歳 43 31 30 24 21 17 35 37 29 

100.0% 72.1% 69.8% 55.8% 48.8% 39.5% 81.4% 86.0% 67.4% 

40～49歳 57 44 45 31 26 23 52 52 48 

100.0% 77.2% 78.9% 54.4% 45.6% 40.4% 91.2% 91.2% 84.2% 

50～59歳 66 39 42 38 32 36 60 63 60 

100.0% 59.1% 63.6% 57.6% 48.5% 54.5% 90.9% 95.5% 90.9% 

60～69歳 42 21 26 30 24 28 42 41 40 

100.0% 50.0% 61.9% 71.4% 57.1% 66.7% 100.0% 97.6% 95.2% 

70歳以上 52 19 28 41 38 32 48 49 46 

100.0% 36.5% 53.8% 78.8% 73.1% 61.5% 92.3% 94.2% 88.5% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

学生・生徒 302 123 138 36 21 23 153 226 114 

100.0% 40.7% 45.7% 11.9% 7.0% 7.6% 50.7% 74.8% 37.7% 

就労 204 120 129 119 97 96 182 187 169 

100.0% 58.8% 63.2% 58.3% 47.5% 47.1% 89.2% 91.7% 82.8% 

無職 68 35 43 51 49 43 64 65 60 

100.0% 51.5% 63.2% 75.0% 72.1% 63.2% 94.1% 95.6% 88.2% 

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
中央区 411 211 238 168 142 131 303 348 266 

100.0% 51.3% 57.9% 40.9% 34.5% 31.9% 73.7% 84.7% 64.7% 

中央区以外 162 67 72 38 25 31 96 130 77 

100.0% 41.4% 44.4% 23.5% 15.4% 19.1% 59.3% 80.2% 47.5% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

中央区 469 228 250 140 106 110 306 382 258 

100.0% 48.6% 53.3% 29.9% 22.6% 23.5% 65.2% 81.4% 55.0% 

中央区以外 43 18 21 23 19 16 37 39 33 

100.0% 41.9% 48.8% 53.5% 44.2% 37.2% 86.0% 90.7% 76.7% 

無回答 63 32 39 43 42 36 56 57 52 

100.0% 50.8% 61.9% 68.3% 66.7% 57.1% 88.9% 90.5% 82.5% 

１年未満 16 1 1 3 2 1 4 7 2 

100.0% 6.3% 6.3% 18.8% 12.5% 6.3% 25.0% 43.8% 12.5% 

１～２年 17 5 5 4 2 1 8 12 8 

100.0% 29.4% 29.4% 23.5% 11.8% 5.9% 47.1% 70.6% 47.1% 

３～５年 22 10 11 7 6 6 13 17 13 

100.0% 45.5% 50.0% 31.8% 27.3% 27.3% 59.1% 77.3% 59.1% 

６～１０年 50 34 36 16 17 13 36 42 33 

100.0% 68.0% 72.0% 32.0% 34.0% 26.0% 72.0% 84.0% 66.0% 

１１～２０年 166 88 98 35 26 27 107 136 83 

100.0% 53.0% 59.0% 21.1% 15.7% 16.3% 64.5% 81.9% 50.0% 

２１年以上 135 72 86 100 88 81 130 130 124 

100.0% 53.3% 63.7% 74.1% 65.2% 60.0% 96.3% 96.3% 91.9% 

無回答 5 1 1 3 1 2 5 4 3 

100.0% 20.0% 20.0% 60.0% 20.0% 40.0% 100.0% 80.0% 60.0% 

子育て中 90 66 67 44 40 31 75 79 68 

100.0% 73.3% 74.4% 48.9% 44.4% 34.4% 83.3% 87.8% 75.6% 

子育て中ではない 468 205 233 156 122 128 313 384 265 

100.0% 43.8% 49.8% 33.3% 26.1% 27.4% 66.9% 82.1% 56.6% 

無回答 17 7 10 6 5 3 11 15 10 

100.0% 41.2% 58.8% 35.3% 29.4% 17.6% 64.7% 88.2% 58.8% 
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（表－5－1）知っている 

〈全体／性別／年齢別／職業別／居住地別／通勤・通学先別／居住年数別／子育て世帯〉〔7/9〕 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　

計

芸

術

創
造

村

・

国

際
少

年

セ

ン

タ
ー

（

ゆ

い

ぽ
ー

と
）

新

潟

市
マ

ン

ガ

・

ア
ニ

メ

情

報

館

新

潟

市
マ

ン

ガ

の

家

新

潟

県
政

記

念

館

新

津

記
念

館

安

吾

 
風

の

館

天

寿

園

燕

喜

館

575 196 313 237 236 146 98 248 151 

100.0% 34.1% 54.4% 41.2% 41.0% 25.4% 17.0% 43.1% 26.3% 

男性 255 76 125 96 122 78 48 124 71 

100.0% 29.8% 49.0% 37.6% 47.8% 30.6% 18.8% 48.6% 27.8% 

女性 301 116 177 130 109 66 47 122 77 

100.0% 38.5% 58.8% 43.2% 36.2% 21.9% 15.6% 40.5% 25.6% 

その他 15 4 9 10 4 1 2 1 2 

100.0% 26.7% 60.0% 66.7% 26.7% 6.7% 13.3% 6.7% 13.3% 

無回答 4 0 2 1 1 1 1 1 1 

100.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 

19歳以下 272 76 130 111 51 23 9 37 12 

100.0% 27.9% 47.8% 40.8% 18.8% 8.5% 3.3% 13.6% 4.4% 

20～29歳 41 15 27 25 9 5 4 7 7 

100.0% 36.6% 65.9% 61.0% 22.0% 12.2% 9.8% 17.1% 17.1% 

30～39歳 43 21 27 25 18 10 7 22 15 

100.0% 48.8% 62.8% 58.1% 41.9% 23.3% 16.3% 51.2% 34.9% 

40～49歳 57 29 35 22 35 21 13 44 22 

100.0% 50.9% 61.4% 38.6% 61.4% 36.8% 22.8% 77.2% 38.6% 

50～59歳 66 25 43 29 48 29 24 53 34 

100.0% 37.9% 65.2% 43.9% 72.7% 43.9% 36.4% 80.3% 51.5% 

60～69歳 42 16 26 11 33 26 19 39 27 

100.0% 38.1% 61.9% 26.2% 78.6% 61.9% 45.2% 92.9% 64.3% 

70歳以上 52 14 25 14 42 32 22 46 34 

100.0% 26.9% 48.1% 26.9% 80.8% 61.5% 42.3% 88.5% 65.4% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

学生・生徒 302 84 149 127 57 27 12 44 16 

100.0% 27.8% 49.3% 42.1% 18.9% 8.9% 4.0% 14.6% 5.3% 

就労 204 92 125 91 127 82 60 146 92 

100.0% 45.1% 61.3% 44.6% 62.3% 40.2% 29.4% 71.6% 45.1% 

無職 68 20 39 19 52 37 26 58 43 

100.0% 29.4% 57.4% 27.9% 76.5% 54.4% 38.2% 85.3% 63.2% 

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
中央区 411 140 221 179 195 118 82 200 126 

100.0% 34.1% 53.8% 43.6% 47.4% 28.7% 20.0% 48.7% 30.7% 

中央区以外 162 56 92 58 41 28 16 48 25 

100.0% 34.6% 56.8% 35.8% 25.3% 17.3% 9.9% 29.6% 15.4% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

中央区 469 166 254 205 173 97 68 167 102 

100.0% 35.4% 54.2% 43.7% 36.9% 20.7% 14.5% 35.6% 21.7% 

中央区以外 43 12 26 15 20 16 7 31 13 

100.0% 27.9% 60.5% 34.9% 46.5% 37.2% 16.3% 72.1% 30.2% 

無回答 63 18 33 17 43 33 23 50 36 

100.0% 28.6% 52.4% 27.0% 68.3% 52.4% 36.5% 79.4% 57.1% 

１年未満 16 3 4 6 2 2 1 2 1 

100.0% 18.8% 25.0% 37.5% 12.5% 12.5% 6.3% 12.5% 6.3% 

１～２年 17 5 10 11 3 1 1 4 2 

100.0% 29.4% 58.8% 64.7% 17.6% 5.9% 5.9% 23.5% 11.8% 

３～５年 22 5 7 8 5 2 3 8 6 

100.0% 22.7% 31.8% 36.4% 22.7% 9.1% 13.6% 36.4% 27.3% 

６～１０年 50 21 34 29 22 10 7 18 10 

100.0% 42.0% 68.0% 58.0% 44.0% 20.0% 14.0% 36.0% 20.0% 

１１～２０年 166 59 75 73 57 30 16 49 25 

100.0% 35.5% 45.2% 44.0% 34.3% 18.1% 9.6% 29.5% 15.1% 

２１年以上 135 45 87 49 104 73 53 115 80 

100.0% 33.3% 64.4% 36.3% 77.0% 54.1% 39.3% 85.2% 59.3% 

無回答 5 2 4 3 2 0 1 4 2 

100.0% 40.0% 80.0% 60.0% 40.0% 0.0% 20.0% 80.0% 40.0% 

子育て中 90 37 53 39 48 23 13 56 32 

100.0% 41.1% 58.9% 43.3% 53.3% 25.6% 14.4% 62.2% 35.6% 

子育て中ではない 468 157 254 196 184 118 83 186 118 

100.0% 33.5% 54.3% 41.9% 39.3% 25.2% 17.7% 39.7% 25.2% 

無回答 17 2 6 2 4 5 2 6 1 

100.0% 11.8% 35.3% 11.8% 23.5% 29.4% 11.8% 35.3% 5.9% 

全体結果

　

性

　

別

　

年

　
齢

　

別

職

業

別

居
住

地

別

通

勤

・

通

学

先

別

　
居

　

住

　

年
　

数

　

別

子

育

て

世

帯



 

36 
 

（表－5－1）知っている 

〈全体／性別／年齢別／職業別／居住地別／通勤・通学先別／居住年数別／子育て世帯〉〔8/9〕 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合
　
計

新
潟
県

立
万
代
島

美
術
館

新
潟
県

立
自
然
科

学
館

新
潟
市

美
術
館

新
潟
市

歴
史
博
物

館
（

み
な

と

ぴ
あ
）

新
潟
市

水
族
館
（

マ
リ
ン
ピ

ア

日
本
海
）

敦
井
美

術
館

知
足
美

術
館

北
方
文

化
博
物
館

 
新
潟
分

館

575 370 446 328 405 499 152 81 209 

100.0% 64.3% 77.6% 57.0% 70.4% 86.8% 26.4% 14.1% 36.3% 

男性 255 157 194 149 177 222 79 50 93 

100.0% 61.6% 76.1% 58.4% 69.4% 87.1% 31.0% 19.6% 36.5% 

女性 301 206 243 171 217 266 73 31 113 

100.0% 68.4% 80.7% 56.8% 72.1% 88.4% 24.3% 10.3% 37.5% 

その他 15 6 8 6 10 10 0 0 3 

100.0% 40.0% 53.3% 40.0% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0% 20.0% 

無回答 4 1 1 2 1 1 0 0 0 

100.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19歳以下 272 121 175 90 157 215 8 6 35 

100.0% 44.5% 64.3% 33.1% 57.7% 79.0% 2.9% 2.2% 12.9% 

20～29歳 41 26 31 20 27 35 5 2 9 

100.0% 63.4% 75.6% 48.8% 65.9% 85.4% 12.2% 4.9% 22.0% 

30～39歳 43 35 36 35 35 39 13 4 22 

100.0% 81.4% 83.7% 81.4% 81.4% 90.7% 30.2% 9.3% 51.2% 

40～49歳 57 48 52 43 48 54 21 10 34 

100.0% 84.2% 91.2% 75.4% 84.2% 94.7% 36.8% 17.5% 59.6% 

50～59歳 66 58 63 58 57 64 38 20 44 

100.0% 87.9% 95.5% 87.9% 86.4% 97.0% 57.6% 30.3% 66.7% 

60～69歳 42 35 42 37 37 42 28 16 26 

100.0% 83.3% 100.0% 88.1% 88.1% 100.0% 66.7% 38.1% 61.9% 

70歳以上 52 47 47 45 44 50 39 23 39 

100.0% 90.4% 90.4% 86.5% 84.6% 96.2% 75.0% 44.2% 75.0% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

学生・生徒 302 137 196 102 177 240 11 7 43 

100.0% 45.4% 64.9% 33.8% 58.6% 79.5% 3.6% 2.3% 14.2% 

就労 204 170 186 167 171 194 94 51 118 

100.0% 83.3% 91.2% 81.9% 83.8% 95.1% 46.1% 25.0% 57.8% 

無職 68 63 64 59 57 65 47 23 48 

100.0% 92.6% 94.1% 86.8% 83.8% 95.6% 69.1% 33.8% 70.6% 

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
中央区 411 272 326 250 297 359 123 66 159 

100.0% 66.2% 79.3% 60.8% 72.3% 87.3% 29.9% 16.1% 38.7% 

中央区以外 162 98 120 78 108 140 29 15 50 

100.0% 60.5% 74.1% 48.1% 66.7% 86.4% 17.9% 9.3% 30.9% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

中央区 469 279 351 243 322 403 95 55 142 

100.0% 59.5% 74.8% 51.8% 68.7% 85.9% 20.3% 11.7% 30.3% 

中央区以外 43 36 39 32 33 39 17 7 23 

100.0% 83.7% 90.7% 74.4% 76.7% 90.7% 39.5% 16.3% 53.5% 

無回答 63 55 56 53 50 57 40 19 44 

100.0% 87.3% 88.9% 84.1% 79.4% 90.5% 63.5% 30.2% 69.8% 

１年未満 16 7 4 5 4 6 1 1 1 

100.0% 43.8% 25.0% 31.3% 25.0% 37.5% 6.3% 6.3% 6.3% 

１～２年 17 6 9 5 7 11 1 1 4 

100.0% 35.3% 52.9% 29.4% 41.2% 64.7% 5.9% 5.9% 23.5% 

３～５年 22 11 15 12 13 18 2 2 6 

100.0% 50.0% 68.2% 54.5% 59.1% 81.8% 9.1% 9.1% 27.3% 

６～１０年 50 35 41 31 36 43 10 3 14 

100.0% 70.0% 82.0% 62.0% 72.0% 86.0% 20.0% 6.0% 28.0% 

１１～２０年 166 88 121 75 114 143 19 13 37 

100.0% 53.0% 72.9% 45.2% 68.7% 86.1% 11.4% 7.8% 22.3% 

２１年以上 135 120 131 119 120 133 88 46 94 

100.0% 88.9% 97.0% 88.1% 88.9% 98.5% 65.2% 34.1% 69.6% 

無回答 5 5 5 3 3 5 2 0 3 

100.0% 100.0% 100.0% 60.0% 60.0% 100.0% 40.0% 0.0% 60.0% 

子育て中 90 72 77 68 73 82 27 8 49 

100.0% 80.0% 85.6% 75.6% 81.1% 91.1% 30.0% 8.9% 54.4% 

子育て中ではない 468 289 358 252 320 403 120 71 153 

100.0% 61.8% 76.5% 53.8% 68.4% 86.1% 25.6% 15.2% 32.7% 

無回答 17 9 11 8 12 14 5 2 7 

100.0% 52.9% 64.7% 47.1% 70.6% 82.4% 29.4% 11.8% 41.2% 
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（表－5－1）知っている 

〈全体／性別／年齢別／職業別／居住地別／通勤・通学先別／居住年数別／子育て世帯〉〔9/9〕 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合
　
計

會
津
八

一
記
念
館

ピ
ア
B

a
n
d
a

i

コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

セ

ン
タ
ー

コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

ハ

ウ
ス

無
回
答

575 202 409 120 9 

100.0% 35.1% 71.1% 20.9% 1.6% 

男性 255 107 175 50 4 

100.0% 42.0% 68.6% 19.6% 1.6% 

女性 301 92 225 66 3 

100.0% 30.6% 74.8% 21.9% 1.0% 

その他 15 2 7 2 0 

100.0% 13.3% 46.7% 13.3% 0.0% 

無回答 4 1 2 2 2 

100.0% 25.0% 50.0% 50.0% 50.0% 

19歳以下 272 27 144 28 6 

100.0% 9.9% 52.9% 10.3% 2.2% 

20～29歳 41 11 27 8 0 

100.0% 26.8% 65.9% 19.5% 0.0% 

30～39歳 43 20 38 8 0 

100.0% 46.5% 88.4% 18.6% 0.0% 

40～49歳 57 26 53 15 0 

100.0% 45.6% 93.0% 26.3% 0.0% 

50～59歳 66 45 62 21 0 

100.0% 68.2% 93.9% 31.8% 0.0% 

60～69歳 42 31 39 18 0 

100.0% 73.8% 92.9% 42.9% 0.0% 

70歳以上 52 42 46 22 1 

100.0% 80.8% 88.5% 42.3% 1.9% 

無回答 2 0 0 0 2 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

学生・生徒 302 35 162 30 7 

100.0% 11.6% 53.6% 9.9% 2.3% 

就労 204 116 187 62 0 

100.0% 56.9% 91.7% 30.4% 0.0% 

無職 68 51 60 28 1 

100.0% 75.0% 88.2% 41.2% 1.5% 

その他 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
無回答 1 0 0 0 1 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 
中央区 411 157 299 97 6 

100.0% 38.2% 72.7% 23.6% 1.5% 

中央区以外 162 45 110 23 1 

100.0% 27.8% 67.9% 14.2% 0.6% 

無回答 2 0 0 0 2 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

中央区 469 135 318 89 7 

100.0% 28.8% 67.8% 19.0% 1.5% 

中央区以外 43 23 38 8 0 

100.0% 53.5% 88.4% 18.6% 0.0% 

無回答 63 44 53 23 2 

100.0% 69.8% 84.1% 36.5% 3.2% 

１年未満 16 2 4 1 0 

100.0% 12.5% 25.0% 6.3% 0.0% 

１～２年 17 3 9 1 0 

100.0% 17.6% 52.9% 5.9% 0.0% 

３～５年 22 5 14 2 0 

100.0% 22.7% 63.6% 9.1% 0.0% 

６～１０年 50 11 38 9 3 

100.0% 22.0% 76.0% 18.0% 6.0% 

１１～２０年 166 37 105 28 3 

100.0% 22.3% 63.3% 16.9% 1.8% 

２１年以上 135 95 126 54 0 

100.0% 70.4% 93.3% 40.0% 0.0% 

無回答 5 4 3 2 0 

100.0% 80.0% 60.0% 40.0% 0.0% 

子育て中 90 37 80 18 0 

100.0% 41.1% 88.9% 20.0% 0.0% 

子育て中ではない 468 158 320 100 8 

100.0% 33.8% 68.4% 21.4% 1.7% 

無回答 17 7 9 2 1 

100.0% 41.2% 52.9% 11.8% 5.9% 
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（表－5－2）行ったこと、参加したことがある 

〈全体／性別／年齢別／職業別／居住地別／通勤・通学先別／居住年数別／子育て世帯〉〔1/9〕 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　

計

発

酵

食
品

が

盛

ん

古

町

芸
妓

が

い

る

に

い

が
た

マ

ン

ガ

大
賞

に

い

が
た

ア

ニ

メ

・
マ

ン

ガ

フ
ェ

ス

テ
ィ

バ

ル
（

が

た

ふ
ぇ

す
）

に

い

が
た

総

踊

り

祭

新

潟

ま
つ

り

沼

垂

ま
つ

り

蒲

原

ま
つ

り

575 95 71 37 42 145 369 123 297 

100.0% 16.5% 12.3% 6.4% 7.3% 25.2% 64.2% 21.4% 51.7% 

男性 255 55 43 16 14 66 161 64 135 

100.0% 21.6% 16.9% 6.3% 5.5% 25.9% 63.1% 25.1% 52.9% 

女性 301 39 28 20 23 76 199 57 160 

100.0% 13.0% 9.3% 6.6% 7.6% 25.2% 66.1% 18.9% 53.2% 

その他 15 0 0 1 4 2 8 1 1 

100.0% 0.0% 0.0% 6.7% 26.7% 13.3% 53.3% 6.7% 6.7% 

無回答 4 1 0 0 1 1 1 1 1 

100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 

19歳以下 272 8 6 17 18 31 129 27 87 

100.0% 2.9% 2.2% 6.3% 6.6% 11.4% 47.4% 9.9% 32.0% 

20～29歳 41 2 3 5 10 7 22 2 15 

100.0% 4.9% 7.3% 12.2% 24.4% 17.1% 53.7% 4.9% 36.6% 

30～39歳 43 11 6 5 1 21 37 12 29 

100.0% 25.6% 14.0% 11.6% 2.3% 48.8% 86.0% 27.9% 67.4% 

40～49歳 57 20 9 2 3 25 49 20 48 

100.0% 35.1% 15.8% 3.5% 5.3% 43.9% 86.0% 35.1% 84.2% 

50～59歳 66 22 15 7 5 25 52 22 44 

100.0% 33.3% 22.7% 10.6% 7.6% 37.9% 78.8% 33.3% 66.7% 

60～69歳 42 9 12 0 3 12 36 17 32 

100.0% 21.4% 28.6% 0.0% 7.1% 28.6% 85.7% 40.5% 76.2% 

70歳以上 52 23 20 1 2 24 44 23 42 

100.0% 44.2% 38.5% 1.9% 3.8% 46.2% 84.6% 44.2% 80.8% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

学生・生徒 302 10 7 21 26 37 141 30 98 

100.0% 3.3% 2.3% 7.0% 8.6% 12.3% 46.7% 9.9% 32.5% 

就労 204 60 46 16 14 78 170 66 148 

100.0% 29.4% 22.5% 7.8% 6.9% 38.2% 83.3% 32.4% 72.5% 

無職 68 25 18 0 2 30 58 27 51 

100.0% 36.8% 26.5% 0.0% 2.9% 44.1% 85.3% 39.7% 75.0% 

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
中央区 411 85 62 31 29 120 281 99 217 

100.0% 20.7% 15.1% 7.5% 7.1% 29.2% 68.4% 24.1% 52.8% 

中央区以外 162 10 9 6 13 25 88 24 80 

100.0% 6.2% 5.6% 3.7% 8.0% 15.4% 54.3% 14.8% 49.4% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

中央区 469 61 46 35 37 102 283 80 219 

100.0% 13.0% 9.8% 7.5% 7.9% 21.7% 60.3% 17.1% 46.7% 

中央区以外 43 14 9 2 3 17 35 20 33 

100.0% 32.6% 20.9% 4.7% 7.0% 39.5% 81.4% 46.5% 76.7% 

無回答 63 20 16 0 2 26 51 23 45 

100.0% 31.7% 25.4% 0.0% 3.2% 41.3% 81.0% 36.5% 71.4% 

１年未満 16 1 2 1 1 1 2 1 3 

100.0% 6.3% 12.5% 6.3% 6.3% 6.3% 12.5% 6.3% 18.8% 

１～２年 17 0 0 2 4 1 5 1 6 

100.0% 0.0% 0.0% 11.8% 23.5% 5.9% 29.4% 5.9% 35.3% 

３～５年 22 2 1 1 0 4 10 2 7 

100.0% 9.1% 4.5% 4.5% 0.0% 18.2% 45.5% 9.1% 31.8% 

６～１０年 50 9 5 5 4 13 35 7 26 

100.0% 18.0% 10.0% 10.0% 8.0% 26.0% 70.0% 14.0% 52.0% 

１１～２０年 166 18 12 12 7 35 104 21 61 

100.0% 10.8% 7.2% 7.2% 4.2% 21.1% 62.7% 12.7% 36.7% 

２１年以上 135 54 41 10 13 64 122 66 111 

100.0% 40.0% 30.4% 7.4% 9.6% 47.4% 90.4% 48.9% 82.2% 

無回答 5 1 1 0 0 2 3 1 3 

100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 20.0% 60.0% 

子育て中 90 23 11 6 3 39 76 21 63 

100.0% 25.6% 12.2% 6.7% 3.3% 43.3% 84.4% 23.3% 70.0% 

子育て中ではない 468 72 59 30 38 100 281 96 224 

100.0% 15.4% 12.6% 6.4% 8.1% 21.4% 60.0% 20.5% 47.9% 

無回答 17 0 1 1 1 6 12 6 10 

100.0% 0.0% 5.9% 5.9% 5.9% 35.3% 70.6% 35.3% 58.8% 
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（表－5－2）行ったこと、参加したことがある 

〈全体／性別／年齢別／職業別／居住地別／通勤・通学先別／居住年数別／子育て世帯〉〔2/9〕 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合
　
計

古
町
ど

ん
ど
ん

に
い
が

た
酒
の
陣

に
い
が

た
食
の
陣

N
I
I

G
A
T
A

光
の
ペ
ー

ジ
ェ

ン

ト

や
す
ら

ぎ
堤

萬
代
橋

万
代
シ

テ
イ

鳥
屋
野

潟
公
園

575 213 133 175 158 448 454 500 416 

100.0% 37.0% 23.1% 30.4% 27.5% 77.9% 79.0% 87.0% 72.3% 

男性 255 94 85 86 72 194 202 210 191 

100.0% 36.9% 33.3% 33.7% 28.2% 76.1% 79.2% 82.4% 74.9% 

女性 301 114 46 87 86 244 239 277 219 

100.0% 37.9% 15.3% 28.9% 28.6% 81.1% 79.4% 92.0% 72.8% 

その他 15 4 1 1 0 9 11 11 5 

100.0% 26.7% 6.7% 6.7% 0.0% 60.0% 73.3% 73.3% 33.3% 

無回答 4 1 1 1 0 1 2 2 1 

100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 50.0% 25.0% 

19歳以下 272 46 17 27 15 190 189 223 160 

100.0% 16.9% 6.3% 9.9% 5.5% 69.9% 69.5% 82.0% 58.8% 

20～29歳 41 14 5 12 4 27 30 39 25 

100.0% 34.1% 12.2% 29.3% 9.8% 65.9% 73.2% 95.1% 61.0% 

30～39歳 43 20 17 17 22 39 39 40 39 

100.0% 46.5% 39.5% 39.5% 51.2% 90.7% 90.7% 93.0% 90.7% 

40～49歳 57 38 25 32 34 50 53 54 52 

100.0% 66.7% 43.9% 56.1% 59.6% 87.7% 93.0% 94.7% 91.2% 

50～59歳 66 37 25 33 41 59 60 62 59 

100.0% 56.1% 37.9% 50.0% 62.1% 89.4% 90.9% 93.9% 89.4% 

60～69歳 42 27 22 23 18 39 37 37 39 

100.0% 64.3% 52.4% 54.8% 42.9% 92.9% 88.1% 88.1% 92.9% 

70歳以上 52 31 22 31 24 44 46 45 42 

100.0% 59.6% 42.3% 59.6% 46.2% 84.6% 88.5% 86.5% 80.8% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

学生・生徒 302 57 21 36 17 206 206 248 176 

100.0% 18.9% 7.0% 11.9% 5.6% 68.2% 68.2% 82.1% 58.3% 

就労 204 115 85 102 108 180 186 191 181 

100.0% 56.4% 41.7% 50.0% 52.9% 88.2% 91.2% 93.6% 88.7% 

無職 68 41 27 37 33 62 62 61 59 

100.0% 60.3% 39.7% 54.4% 48.5% 91.2% 91.2% 89.7% 86.8% 

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
中央区 411 174 110 141 132 344 329 356 315 

100.0% 42.3% 26.8% 34.3% 32.1% 83.7% 80.0% 86.6% 76.6% 

中央区以外 162 39 23 34 26 104 125 144 101 

100.0% 24.1% 14.2% 21.0% 16.0% 64.2% 77.2% 88.9% 62.3% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

中央区 469 151 92 121 106 356 360 406 329 

100.0% 32.2% 19.6% 25.8% 22.6% 75.9% 76.8% 86.6% 70.1% 

中央区以外 43 26 19 23 23 36 37 38 35 

100.0% 60.5% 44.2% 53.5% 53.5% 83.7% 86.0% 88.4% 81.4% 

無回答 63 36 22 31 29 56 57 56 52 

100.0% 57.1% 34.9% 49.2% 46.0% 88.9% 90.5% 88.9% 82.5% 

１年未満 16 3 2 2 1 8 10 10 4 

100.0% 18.8% 12.5% 12.5% 6.3% 50.0% 62.5% 62.5% 25.0% 

１～２年 17 5 1 1 3 10 11 13 6 

100.0% 29.4% 5.9% 5.9% 17.6% 58.8% 64.7% 76.5% 35.3% 

３～５年 22 6 2 4 7 21 18 21 16 

100.0% 27.3% 9.1% 18.2% 31.8% 95.5% 81.8% 95.5% 72.7% 

６～１０年 50 19 15 16 15 43 42 47 41 

100.0% 38.0% 30.0% 32.0% 30.0% 86.0% 84.0% 94.0% 82.0% 

１１～２０年 166 51 27 36 30 131 119 136 124 

100.0% 30.7% 16.3% 21.7% 18.1% 78.9% 71.7% 81.9% 74.7% 

２１年以上 135 86 61 78 73 126 124 125 120 

100.0% 63.7% 45.2% 57.8% 54.1% 93.3% 91.9% 92.6% 88.9% 

無回答 5 4 2 4 3 5 5 4 4 

100.0% 80.0% 40.0% 80.0% 60.0% 100.0% 100.0% 80.0% 80.0% 

子育て中 90 52 37 44 50 78 80 84 81 

100.0% 57.8% 41.1% 48.9% 55.6% 86.7% 88.9% 93.3% 90.0% 

子育て中ではない 468 154 93 126 104 357 362 402 321 

100.0% 32.9% 19.9% 26.9% 22.2% 76.3% 77.4% 85.9% 68.6% 

無回答 17 7 3 5 4 13 12 14 14 

100.0% 41.2% 17.6% 29.4% 23.5% 76.5% 70.6% 82.4% 82.4% 
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（表－5－2）行ったこと、参加したことがある 

〈全体／性別／年齢別／職業別／居住地別／通勤・通学先別／居住年数別／子育て世帯〉〔3/9〕 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　

計

鳥

屋

野
交

通

公

園

関

屋

分
水

路

・

関

分
記

念

公

園

西

海

岸
公

園

白

山

神
社

・

白

山

公
園

に

い

が
た

人

情

横

丁

本

町

市
場

本

町

下
市

場

白

山

市
場

575 285 205 309 451 228 270 102 113 

100.0% 49.6% 35.7% 53.7% 78.4% 39.7% 47.0% 17.7% 19.7% 

男性 255 127 97 146 199 108 132 49 50 

100.0% 49.8% 38.0% 57.3% 78.0% 42.4% 51.8% 19.2% 19.6% 

女性 301 154 102 157 238 115 133 51 62 

100.0% 51.2% 33.9% 52.2% 79.1% 38.2% 44.2% 16.9% 20.6% 

その他 15 3 5 6 12 4 4 1 1 

100.0% 20.0% 33.3% 40.0% 80.0% 26.7% 26.7% 6.7% 6.7% 

無回答 4 1 1 0 2 1 1 1 0 

100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 

19歳以下 272 110 70 111 187 50 51 16 26 

100.0% 40.4% 25.7% 40.8% 68.8% 18.4% 18.8% 5.9% 9.6% 

20～29歳 41 12 11 16 31 10 11 3 5 

100.0% 29.3% 26.8% 39.0% 75.6% 24.4% 26.8% 7.3% 12.2% 

30～39歳 43 28 18 32 35 25 24 7 10 

100.0% 65.1% 41.9% 74.4% 81.4% 58.1% 55.8% 16.3% 23.3% 

40～49歳 57 44 31 44 53 36 42 14 17 

100.0% 77.2% 54.4% 77.2% 93.0% 63.2% 73.7% 24.6% 29.8% 

50～59歳 66 36 35 50 60 45 56 22 27 

100.0% 54.5% 53.0% 75.8% 90.9% 68.2% 84.8% 33.3% 40.9% 

60～69歳 42 24 15 27 36 29 37 15 12 

100.0% 57.1% 35.7% 64.3% 85.7% 69.0% 88.1% 35.7% 28.6% 

70歳以上 52 31 25 29 49 33 49 25 16 

100.0% 59.6% 48.1% 55.8% 94.2% 63.5% 94.2% 48.1% 30.8% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

学生・生徒 302 118 76 121 209 57 60 18 29 

100.0% 39.1% 25.2% 40.1% 69.2% 18.9% 19.9% 6.0% 9.6% 

就労 204 121 96 144 178 131 149 54 62 

100.0% 59.3% 47.1% 70.6% 87.3% 64.2% 73.0% 26.5% 30.4% 

無職 68 46 33 44 64 40 61 30 22 

100.0% 67.6% 48.5% 64.7% 94.1% 58.8% 89.7% 44.1% 32.4% 

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
中央区 411 238 166 244 331 184 218 92 100 

100.0% 57.9% 40.4% 59.4% 80.5% 44.8% 53.0% 22.4% 24.3% 

中央区以外 162 47 39 65 120 44 52 10 13 

100.0% 29.0% 24.1% 40.1% 74.1% 27.2% 32.1% 6.2% 8.0% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

中央区 469 219 159 244 359 167 188 69 82 

100.0% 46.7% 33.9% 52.0% 76.5% 35.6% 40.1% 14.7% 17.5% 

中央区以外 43 25 18 28 36 25 29 7 9 

100.0% 58.1% 41.9% 65.1% 83.7% 58.1% 67.4% 16.3% 20.9% 

無回答 63 41 28 37 56 36 53 26 22 

100.0% 65.1% 44.4% 58.7% 88.9% 57.1% 84.1% 41.3% 34.9% 

１年未満 16 3 3 3 10 3 2 2 0 

100.0% 18.8% 18.8% 18.8% 62.5% 18.8% 12.5% 12.5% 0.0% 

１～２年 17 5 1 3 10 5 5 1 2 

100.0% 29.4% 5.9% 17.6% 58.8% 29.4% 29.4% 5.9% 11.8% 

３～５年 22 8 7 14 17 5 7 3 4 

100.0% 36.4% 31.8% 63.6% 77.3% 22.7% 31.8% 13.6% 18.2% 

６～１０年 50 32 21 37 44 19 23 10 12 

100.0% 64.0% 42.0% 74.0% 88.0% 38.0% 46.0% 20.0% 24.0% 

１１～２０年 166 97 55 92 123 55 59 19 24 

100.0% 58.4% 33.1% 55.4% 74.1% 33.1% 35.5% 11.4% 14.5% 

２１年以上 135 90 77 91 122 94 118 56 55 

100.0% 66.7% 57.0% 67.4% 90.4% 69.6% 87.4% 41.5% 40.7% 

無回答 5 3 2 4 5 3 4 1 3 

100.0% 60.0% 40.0% 80.0% 100.0% 60.0% 80.0% 20.0% 60.0% 

子育て中 90 67 43 66 78 54 58 17 25 

100.0% 74.4% 47.8% 73.3% 86.7% 60.0% 64.4% 18.9% 27.8% 

子育て中ではない 468 208 154 235 361 170 203 79 86 

100.0% 44.4% 32.9% 50.2% 77.1% 36.3% 43.4% 16.9% 18.4% 

無回答 17 10 8 8 12 4 9 6 2 

100.0% 58.8% 47.1% 47.1% 70.6% 23.5% 52.9% 35.3% 11.8% 
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（表－5－2）行ったこと、参加したことがある 

〈全体／性別／年齢別／職業別／居住地別／通勤・通学先別／居住年数別／子育て世帯〉〔4/9〕 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合
　
計

沼
垂
テ

ラ
ス
商
店

街

新
潟
地

下
街
 
西

堀
ロ
ー

サ

日
和
山

突
堤

蒲
原
神

社

沼
垂
白

山
神
社

新
潟
み

な
と
ト
ン

ネ
ル

新
潟
県

立
図
書
館

新
潟
市

中
央
図
書

館
（

ほ
ん

ぽ
ー

と
）

575 195 261 96 229 140 343 298 333 

100.0% 33.9% 45.4% 16.7% 39.8% 24.3% 59.7% 51.8% 57.9% 

男性 255 90 121 60 113 80 161 137 148 

100.0% 35.3% 47.5% 23.5% 44.3% 31.4% 63.1% 53.7% 58.0% 

女性 301 103 139 35 114 59 175 156 179 

100.0% 34.2% 46.2% 11.6% 37.9% 19.6% 58.1% 51.8% 59.5% 

その他 15 1 0 1 1 0 6 5 6 

100.0% 6.7% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 40.0% 33.3% 40.0% 

無回答 4 1 1 0 1 1 1 0 0 

100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 

19歳以下 272 42 35 9 45 18 105 125 136 

100.0% 15.4% 12.9% 3.3% 16.5% 6.6% 38.6% 46.0% 50.0% 

20～29歳 41 10 14 2 10 6 16 16 20 

100.0% 24.4% 34.1% 4.9% 24.4% 14.6% 39.0% 39.0% 48.8% 

30～39歳 43 22 34 9 18 9 35 25 29 

100.0% 51.2% 79.1% 20.9% 41.9% 20.9% 81.4% 58.1% 67.4% 

40～49歳 57 28 46 19 39 22 46 40 41 

100.0% 49.1% 80.7% 33.3% 68.4% 38.6% 80.7% 70.2% 71.9% 

50～59歳 66 38 51 23 45 30 56 42 48 

100.0% 57.6% 77.3% 34.8% 68.2% 45.5% 84.8% 63.6% 72.7% 

60～69歳 42 29 36 13 35 25 39 25 24 

100.0% 69.0% 85.7% 31.0% 83.3% 59.5% 92.9% 59.5% 57.1% 

70歳以上 52 26 45 21 37 30 46 25 35 

100.0% 50.0% 86.5% 40.4% 71.2% 57.7% 88.5% 48.1% 67.3% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

学生・生徒 302 48 43 9 52 23 117 132 149 

100.0% 15.9% 14.2% 3.0% 17.2% 7.6% 38.7% 43.7% 49.3% 

就労 204 111 162 65 129 82 164 127 138 

100.0% 54.4% 79.4% 31.9% 63.2% 40.2% 80.4% 62.3% 67.6% 

無職 68 36 56 22 48 35 62 39 46 

100.0% 52.9% 82.4% 32.4% 70.6% 51.5% 91.2% 57.4% 67.6% 

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
中央区 411 154 203 80 176 114 259 228 248 

100.0% 37.5% 49.4% 19.5% 42.8% 27.7% 63.0% 55.5% 60.3% 

中央区以外 162 41 58 16 53 26 84 70 85 

100.0% 25.3% 35.8% 9.9% 32.7% 16.0% 51.9% 43.2% 52.5% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

中央区 469 140 181 62 161 86 256 239 267 

100.0% 29.9% 38.6% 13.2% 34.3% 18.3% 54.6% 51.0% 56.9% 

中央区以外 43 25 32 16 29 25 34 23 23 

100.0% 58.1% 74.4% 37.2% 67.4% 58.1% 79.1% 53.5% 53.5% 

無回答 63 30 48 18 39 29 53 36 43 

100.0% 47.6% 76.2% 28.6% 61.9% 46.0% 84.1% 57.1% 68.3% 

１年未満 16 3 1 1 2 1 2 3 3 

100.0% 18.8% 6.3% 6.3% 12.5% 6.3% 12.5% 18.8% 18.8% 

１～２年 17 5 5 1 4 2 6 2 6 

100.0% 29.4% 29.4% 5.9% 23.5% 11.8% 35.3% 11.8% 35.3% 

３～５年 22 7 8 3 5 1 14 11 15 

100.0% 31.8% 36.4% 13.6% 22.7% 4.5% 63.6% 50.0% 68.2% 

６～１０年 50 16 26 8 19 9 32 35 33 

100.0% 32.0% 52.0% 16.0% 38.0% 18.0% 64.0% 70.0% 66.0% 

１１～２０年 166 32 47 18 40 21 83 92 92 

100.0% 19.3% 28.3% 10.8% 24.1% 12.7% 50.0% 55.4% 55.4% 

２１年以上 135 88 112 47 103 79 118 82 95 

100.0% 65.2% 83.0% 34.8% 76.3% 58.5% 87.4% 60.7% 70.4% 

無回答 5 3 4 2 3 1 4 3 4 

100.0% 60.0% 80.0% 40.0% 60.0% 20.0% 80.0% 60.0% 80.0% 

子育て中 90 39 70 20 46 23 69 59 63 

100.0% 43.3% 77.8% 22.2% 51.1% 25.6% 76.7% 65.6% 70.0% 

子育て中ではない 468 150 182 72 178 112 264 230 260 

100.0% 32.1% 38.9% 15.4% 38.0% 23.9% 56.4% 49.1% 55.6% 

無回答 17 6 9 4 5 5 10 9 10 

100.0% 35.3% 52.9% 23.5% 29.4% 29.4% 58.8% 52.9% 58.8% 

子
育

て
世
帯

　

居
　
住
　

年
　
数

　
別

居
住
地

別

通

勤

・

通

学

先

別

　
年

　
齢
　
別

全体結果

　

性
　
別

職
業
別



 

42 
 

（表－5－2）行ったこと、参加したことがある 

〈全体／性別／年齢別／職業別／居住地別／通勤・通学先別／居住年数別／子育て世帯〉〔5/9〕 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　

計

新

潟

ス
タ

ジ

ア

ム
（

デ

ン

カ

ビ
ッ

グ

ス

ワ

ン

ス
タ

ジ

ア

ム
）

新

潟

県
立

野

球

場

（

H

A
R

D

 

O

F
F

E

C

O
エ

コ

ス

タ

ジ
ア

ム

新

潟
）

新

潟

市
ア

イ

ス

ア

リ
ー

ナ

（

M

G
C

三

菱

ガ

ス
化

学

ア

イ

ス
ア

リ
ー

ナ
）

生

涯

学
習

セ

ン

タ
ー

（

ク

ロ

ス

パ
ル

に

い

が

た
）

い

く

と
ぴ

あ

食

花

食

育

・
花

育

セ

ン

タ
ー

こ

ど

も
創

造

セ

ン

タ
ー

動

物

ふ
れ

あ

い

セ

ン
タ
ー

575 399 244 219 173 364 300 215 246 

100.0% 69.4% 42.4% 38.1% 30.1% 63.3% 52.2% 37.4% 42.8% 

男性 255 185 132 84 82 142 110 77 86 

100.0% 72.5% 51.8% 32.9% 32.2% 55.7% 43.1% 30.2% 33.7% 

女性 301 207 109 132 87 216 185 135 156 

100.0% 68.8% 36.2% 43.9% 28.9% 71.8% 61.5% 44.9% 51.8% 

その他 15 6 2 3 4 4 4 3 3 

100.0% 40.0% 13.3% 20.0% 26.7% 26.7% 26.7% 20.0% 20.0% 

無回答 4 1 1 0 0 2 1 0 1 

100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 

19歳以下 272 158 85 118 53 147 119 92 104 

100.0% 58.1% 31.3% 43.4% 19.5% 54.0% 43.8% 33.8% 38.2% 

20～29歳 41 23 19 10 8 21 12 5 7 

100.0% 56.1% 46.3% 24.4% 19.5% 51.2% 29.3% 12.2% 17.1% 

30～39歳 43 36 23 13 17 36 29 26 28 

100.0% 83.7% 53.5% 30.2% 39.5% 83.7% 67.4% 60.5% 65.1% 

40～49歳 57 51 38 32 23 50 47 42 43 

100.0% 89.5% 66.7% 56.1% 40.4% 87.7% 82.5% 73.7% 75.4% 

50～59歳 66 56 32 18 33 43 35 25 27 

100.0% 84.8% 48.5% 27.3% 50.0% 65.2% 53.0% 37.9% 40.9% 

60～69歳 42 35 21 15 16 32 27 14 21 

100.0% 83.3% 50.0% 35.7% 38.1% 76.2% 64.3% 33.3% 50.0% 

70歳以上 52 40 26 13 23 35 31 11 16 

100.0% 76.9% 50.0% 25.0% 44.2% 67.3% 59.6% 21.2% 30.8% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

学生・生徒 302 172 95 122 57 159 128 94 109 

100.0% 57.0% 31.5% 40.4% 18.9% 52.6% 42.4% 31.1% 36.1% 

就労 204 172 116 75 87 153 125 94 105 

100.0% 84.3% 56.9% 36.8% 42.6% 75.0% 61.3% 46.1% 51.5% 

無職 68 55 33 22 29 52 47 27 32 

100.0% 80.9% 48.5% 32.4% 42.6% 76.5% 69.1% 39.7% 47.1% 

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
中央区 411 298 183 166 141 271 227 167 188 

100.0% 72.5% 44.5% 40.4% 34.3% 65.9% 55.2% 40.6% 45.7% 

中央区以外 162 101 61 53 32 93 73 48 58 

100.0% 62.3% 37.7% 32.7% 19.8% 57.4% 45.1% 29.6% 35.8% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

中央区 469 319 194 186 135 289 237 177 201 

100.0% 68.0% 41.4% 39.7% 28.8% 61.6% 50.5% 37.7% 42.9% 

中央区以外 43 34 22 12 13 29 22 13 17 

100.0% 79.1% 51.2% 27.9% 30.2% 67.4% 51.2% 30.2% 39.5% 

無回答 63 46 28 21 25 46 41 25 28 

100.0% 73.0% 44.4% 33.3% 39.7% 73.0% 65.1% 39.7% 44.4% 

１年未満 16 5 4 0 2 5 2 0 0 

100.0% 31.3% 25.0% 0.0% 12.5% 31.3% 12.5% 0.0% 0.0% 

１～２年 17 7 6 2 3 7 3 2 3 

100.0% 41.2% 35.3% 11.8% 17.6% 41.2% 17.6% 11.8% 17.6% 

３～５年 22 16 3 7 6 13 9 11 11 

100.0% 72.7% 13.6% 31.8% 27.3% 59.1% 40.9% 50.0% 50.0% 

６～１０年 50 39 25 29 23 38 33 29 32 

100.0% 78.0% 50.0% 58.0% 46.0% 76.0% 66.0% 58.0% 64.0% 

１１～２０年 166 112 70 79 42 108 92 74 81 

100.0% 67.5% 42.2% 47.6% 25.3% 65.1% 55.4% 44.6% 48.8% 

２１年以上 135 115 73 49 61 98 88 50 60 

100.0% 85.2% 54.1% 36.3% 45.2% 72.6% 65.2% 37.0% 44.4% 

無回答 5 4 2 0 4 2 0 1 1 

100.0% 80.0% 40.0% 0.0% 80.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 

子育て中 90 76 52 42 36 78 68 66 65 

100.0% 84.4% 57.8% 46.7% 40.0% 86.7% 75.6% 73.3% 72.2% 

子育て中ではない 468 312 186 170 133 275 223 144 175 

100.0% 66.7% 39.7% 36.3% 28.4% 58.8% 47.6% 30.8% 37.4% 

無回答 17 11 6 7 4 11 9 5 6 

100.0% 64.7% 35.3% 41.2% 23.5% 64.7% 52.9% 29.4% 35.3% 
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（表－5－2）行ったこと、参加したことがある 

〈全体／性別／年齢別／職業別／居住地別／通勤・通学先別／居住年数別／子育て世帯〉〔6/9〕 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合
　
計

旧
齋
藤

家
別
邸

旧
小
澤

家
住
宅

旧
日
本

銀
行
新
潟

支
店
長
役

宅

（

砂
丘

館
）

新
潟
県

民
会
館

市
民
芸

術
文
化
会

館
（

り
ゅ

ー

と
ぴ
あ
）

新
潟
市

音
楽
文
化

会
館

芸
術
創

造
村
・
国

際
少
年
セ

ン

タ
ー

（

ゆ
い
ぽ
ー

と
）

新
潟
市

マ
ン
ガ
・

ア
ニ
メ
情

報

館

575 103 68 69 316 407 247 113 133 

100.0% 17.9% 11.8% 12.0% 55.0% 70.8% 43.0% 19.7% 23.1% 

男性 255 49 34 39 135 179 103 37 53 

100.0% 19.2% 13.3% 15.3% 52.9% 70.2% 40.4% 14.5% 20.8% 

女性 301 53 33 29 175 219 140 73 72 

100.0% 17.6% 11.0% 9.6% 58.1% 72.8% 46.5% 24.3% 23.9% 

その他 15 1 1 1 5 7 3 3 6 

100.0% 6.7% 6.7% 6.7% 33.3% 46.7% 20.0% 20.0% 40.0% 

無回答 4 0 0 0 1 2 1 0 2 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 50.0% 

19歳以下 272 17 10 6 82 164 60 51 64 

100.0% 6.3% 3.7% 2.2% 30.1% 60.3% 22.1% 18.8% 23.5% 

20～29歳 41 6 3 4 21 25 11 8 16 

100.0% 14.6% 7.3% 9.8% 51.2% 61.0% 26.8% 19.5% 39.0% 

30～39歳 43 9 8 7 26 35 17 12 14 

100.0% 20.9% 18.6% 16.3% 60.5% 81.4% 39.5% 27.9% 32.6% 

40～49歳 57 17 9 13 49 49 38 16 16 

100.0% 29.8% 15.8% 22.8% 86.0% 86.0% 66.7% 28.1% 28.1% 

50～59歳 66 20 13 16 53 55 48 13 14 

100.0% 30.3% 19.7% 24.2% 80.3% 83.3% 72.7% 19.7% 21.2% 

60～69歳 42 13 8 10 40 37 33 8 6 

100.0% 31.0% 19.0% 23.8% 95.2% 88.1% 78.6% 19.0% 14.3% 

70歳以上 52 21 17 13 45 42 40 5 3 

100.0% 40.4% 32.7% 25.0% 86.5% 80.8% 76.9% 9.6% 5.8% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

学生・生徒 302 20 11 7 96 177 67 56 75 

100.0% 6.6% 3.6% 2.3% 31.8% 58.6% 22.2% 18.5% 24.8% 

就労 204 59 38 46 159 171 127 49 52 

100.0% 28.9% 18.6% 22.5% 77.9% 83.8% 62.3% 24.0% 25.5% 

無職 68 24 19 16 61 59 53 8 6 

100.0% 35.3% 27.9% 23.5% 89.7% 86.8% 77.9% 11.8% 8.8% 

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
中央区 411 84 57 57 244 300 193 79 85 

100.0% 20.4% 13.9% 13.9% 59.4% 73.0% 47.0% 19.2% 20.7% 

中央区以外 162 19 11 12 72 107 54 34 48 

100.0% 11.7% 6.8% 7.4% 44.4% 66.0% 33.3% 21.0% 29.6% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

中央区 469 73 48 50 233 324 179 102 117 

100.0% 15.6% 10.2% 10.7% 49.7% 69.1% 38.2% 21.7% 24.9% 

中央区以外 43 11 4 5 31 32 24 3 10 

100.0% 25.6% 9.3% 11.6% 72.1% 74.4% 55.8% 7.0% 23.3% 

無回答 63 19 16 14 52 51 44 8 6 

100.0% 30.2% 25.4% 22.2% 82.5% 81.0% 69.8% 12.7% 9.5% 

１年未満 16 1 2 1 3 3 2 1 2 

100.0% 6.3% 12.5% 6.3% 18.8% 18.8% 12.5% 6.3% 12.5% 

１～２年 17 0 0 1 6 7 4 4 6 

100.0% 0.0% 0.0% 5.9% 35.3% 41.2% 23.5% 23.5% 35.3% 

３～５年 22 2 3 3 9 13 6 3 2 

100.0% 9.1% 13.6% 13.6% 40.9% 59.1% 27.3% 13.6% 9.1% 

６～１０年 50 7 6 8 29 41 24 14 14 

100.0% 14.0% 12.0% 16.0% 58.0% 82.0% 48.0% 28.0% 28.0% 

１１～２０年 166 23 13 10 72 113 53 34 35 

100.0% 13.9% 7.8% 6.0% 43.4% 68.1% 31.9% 20.5% 21.1% 

２１年以上 135 50 33 33 121 119 101 23 25 

100.0% 37.0% 24.4% 24.4% 89.6% 88.1% 74.8% 17.0% 18.5% 

無回答 5 1 0 1 4 4 3 0 1 

100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 80.0% 80.0% 60.0% 0.0% 20.0% 

子育て中 90 18 11 16 65 74 48 18 22 

100.0% 20.0% 12.2% 17.8% 72.2% 82.2% 53.3% 20.0% 24.4% 

子育て中ではない 468 83 54 51 242 319 190 93 108 

100.0% 17.7% 11.5% 10.9% 51.7% 68.2% 40.6% 19.9% 23.1% 

無回答 17 2 3 2 9 14 9 2 3 

100.0% 11.8% 17.6% 11.8% 52.9% 82.4% 52.9% 11.8% 17.6% 
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（表－5－2）行ったこと、参加したことがある 

〈全体／性別／年齢別／職業別／居住地別／通勤・通学先別／居住年数別／子育て世帯〉〔7/9〕 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　

計

新

潟

市
マ

ン

ガ

の

家

新

潟

県
政

記

念

館

新

津

記
念

館

安

吾

 
風

の

館

天

寿

園

燕

喜

館

新

潟

県
立

万

代

島

美
術

館

新

潟

県
立

自

然

科

学
館

575 84 124 47 36 151 80 249 379 

100.0% 14.6% 21.6% 8.2% 6.3% 26.3% 13.9% 43.3% 65.9% 

男性 255 35 62 25 18 71 39 106 165 

100.0% 13.7% 24.3% 9.8% 7.1% 27.8% 15.3% 41.6% 64.7% 

女性 301 42 59 22 15 78 40 138 207 

100.0% 14.0% 19.6% 7.3% 5.0% 25.9% 13.3% 45.8% 68.8% 

その他 15 7 2 0 2 1 1 4 5 

100.0% 46.7% 13.3% 0.0% 13.3% 6.7% 6.7% 26.7% 33.3% 

無回答 4 0 1 0 1 1 0 1 2 

100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 

19歳以下 272 45 24 9 8 19 7 79 140 

100.0% 16.5% 8.8% 3.3% 2.9% 7.0% 2.6% 29.0% 51.5% 

20～29歳 41 10 4 2 4 5 7 16 20 

100.0% 24.4% 9.8% 4.9% 9.8% 12.2% 17.1% 39.0% 48.8% 

30～39歳 43 7 11 3 1 11 9 24 36 

100.0% 16.3% 25.6% 7.0% 2.3% 25.6% 20.9% 55.8% 83.7% 

40～49歳 57 4 17 5 4 24 11 37 48 

100.0% 7.0% 29.8% 8.8% 7.0% 42.1% 19.3% 64.9% 84.2% 

50～59歳 66 12 29 10 8 27 15 33 57 

100.0% 18.2% 43.9% 15.2% 12.1% 40.9% 22.7% 50.0% 86.4% 

60～69歳 42 3 18 3 4 27 10 30 38 

100.0% 7.1% 42.9% 7.1% 9.5% 64.3% 23.8% 71.4% 90.5% 

70歳以上 52 3 21 15 7 38 21 30 40 

100.0% 5.8% 40.4% 28.8% 13.5% 73.1% 40.4% 57.7% 76.9% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

学生・生徒 302 51 27 10 11 25 11 88 152 

100.0% 16.9% 8.9% 3.3% 3.6% 8.3% 3.6% 29.1% 50.3% 

就労 204 29 73 20 20 83 43 120 168 

100.0% 14.2% 35.8% 9.8% 9.8% 40.7% 21.1% 58.8% 82.4% 

無職 68 4 24 17 5 43 26 41 59 

100.0% 5.9% 35.3% 25.0% 7.4% 63.2% 38.2% 60.3% 86.8% 

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
中央区 411 68 107 44 29 126 66 185 282 

100.0% 16.5% 26.0% 10.7% 7.1% 30.7% 16.1% 45.0% 68.6% 

中央区以外 162 16 17 3 7 25 14 64 97 

100.0% 9.9% 10.5% 1.9% 4.3% 15.4% 8.6% 39.5% 59.9% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

中央区 469 76 92 29 29 98 51 190 295 

100.0% 16.2% 19.6% 6.2% 6.2% 20.9% 10.9% 40.5% 62.9% 

中央区以外 43 4 11 3 3 17 6 23 33 

100.0% 9.3% 25.6% 7.0% 7.0% 39.5% 14.0% 53.5% 76.7% 

無回答 63 4 21 15 4 36 23 36 51 

100.0% 6.3% 33.3% 23.8% 6.3% 57.1% 36.5% 57.1% 81.0% 

１年未満 16 1 2 2 1 1 1 4 3 

100.0% 6.3% 12.5% 12.5% 6.3% 6.3% 6.3% 25.0% 18.8% 

１～２年 17 7 2 0 0 0 2 4 7 

100.0% 41.2% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 23.5% 41.2% 

３～５年 22 2 3 1 1 5 4 10 12 

100.0% 9.1% 13.6% 4.5% 4.5% 22.7% 18.2% 45.5% 54.5% 

６～１０年 50 11 10 5 4 11 6 22 36 

100.0% 22.0% 20.0% 10.0% 8.0% 22.0% 12.0% 44.0% 72.0% 

１１～２０年 166 30 28 11 6 31 12 59 101 

100.0% 18.1% 16.9% 6.6% 3.6% 18.7% 7.2% 35.5% 60.8% 

２１年以上 135 17 61 25 16 77 41 84 118 

100.0% 12.6% 45.2% 18.5% 11.9% 57.0% 30.4% 62.2% 87.4% 

無回答 5 0 1 0 1 1 0 2 5 

100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 100.0% 

子育て中 90 8 23 5 4 30 20 53 74 

100.0% 8.9% 25.6% 5.6% 4.4% 33.3% 22.2% 58.9% 82.2% 

子育て中ではない 468 75 99 41 31 119 59 189 295 

100.0% 16.0% 21.2% 8.8% 6.6% 25.4% 12.6% 40.4% 63.0% 

無回答 17 1 2 1 1 2 1 7 10 

100.0% 5.9% 11.8% 5.9% 5.9% 11.8% 5.9% 41.2% 58.8% 
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（表－5－2）行ったこと、参加したことがある 

全体／性別／年齢別／職業別／居住地別／通勤・通学先別／居住年数別／子育て世帯〉〔8/9〕

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合
　
計

新
潟
市

美
術
館

新
潟
市

歴
史
博
物

館
（

み
な

と

ぴ
あ
）

新
潟
市

水
族
館
（

マ
リ
ン
ピ

ア

日
本
海
）

敦
井
美

術
館

知
足
美

術
館

北
方
文

化
博
物
館

 
新
潟
分

館

會
津
八

一
記
念
館

ピ
ア
B

a
n
d
a

i

575 231 289 436 21 22 117 70 323 

100.0% 40.2% 50.3% 75.8% 3.7% 3.8% 20.3% 12.2% 56.2% 

男性 255 101 133 190 12 16 49 44 147 

100.0% 39.6% 52.2% 74.5% 4.7% 6.3% 19.2% 17.3% 57.6% 

女性 301 125 152 239 9 6 68 25 173 

100.0% 41.5% 50.5% 79.4% 3.0% 2.0% 22.6% 8.3% 57.5% 

その他 15 3 3 6 0 0 0 0 2 

100.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 

無回答 4 2 1 1 0 0 0 1 1 

100.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 

19歳以下 272 57 113 184 5 4 16 12 92 

100.0% 21.0% 41.5% 67.6% 1.8% 1.5% 5.9% 4.4% 33.8% 

20～29歳 41 11 14 28 0 0 4 2 18 

100.0% 26.8% 34.1% 68.3% 0.0% 0.0% 9.8% 4.9% 43.9% 

30～39歳 43 24 26 37 4 2 10 8 38 

100.0% 55.8% 60.5% 86.0% 9.3% 4.7% 23.3% 18.6% 88.4% 

40～49歳 57 33 34 51 3 3 21 6 47 

100.0% 57.9% 59.6% 89.5% 5.3% 5.3% 36.8% 10.5% 82.5% 

50～59歳 66 41 43 58 6 4 20 13 52 

100.0% 62.1% 65.2% 87.9% 9.1% 6.1% 30.3% 19.7% 78.8% 

60～69歳 42 28 25 37 2 0 17 14 35 

100.0% 66.7% 59.5% 88.1% 4.8% 0.0% 40.5% 33.3% 83.3% 

70歳以上 52 37 34 41 1 9 29 15 41 

100.0% 71.2% 65.4% 78.8% 1.9% 17.3% 55.8% 28.8% 78.8% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

学生・生徒 302 62 121 205 5 5 19 14 103 

100.0% 20.5% 40.1% 67.9% 1.7% 1.7% 6.3% 4.6% 34.1% 

就労 204 119 126 173 15 11 62 38 165 

100.0% 58.3% 61.8% 84.8% 7.4% 5.4% 30.4% 18.6% 80.9% 

無職 68 50 42 58 1 6 36 18 55 

100.0% 73.5% 61.8% 85.3% 1.5% 8.8% 52.9% 26.5% 80.9% 

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
中央区 411 179 224 315 17 17 94 57 247 

100.0% 43.6% 54.5% 76.6% 4.1% 4.1% 22.9% 13.9% 60.1% 

中央区以外 162 52 65 121 4 5 23 13 76 

100.0% 32.1% 40.1% 74.7% 2.5% 3.1% 14.2% 8.0% 46.9% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

中央区 469 167 233 352 18 16 73 50 239 

100.0% 35.6% 49.7% 75.1% 3.8% 3.4% 15.6% 10.7% 51.0% 

中央区以外 43 21 20 33 2 1 11 5 34 

100.0% 48.8% 46.5% 76.7% 4.7% 2.3% 25.6% 11.6% 79.1% 

無回答 63 43 36 51 1 5 33 15 50 

100.0% 68.3% 57.1% 81.0% 1.6% 7.9% 52.4% 23.8% 79.4% 

１年未満 16 2 4 4 0 1 1 1 3 

100.0% 12.5% 25.0% 25.0% 0.0% 6.3% 6.3% 6.3% 18.8% 

１～２年 17 2 4 9 0 0 1 1 7 

100.0% 11.8% 23.5% 52.9% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 41.2% 

３～５年 22 9 7 15 1 1 4 2 11 

100.0% 40.9% 31.8% 68.2% 4.5% 4.5% 18.2% 9.1% 50.0% 

６～１０年 50 24 29 43 2 2 9 3 34 

100.0% 48.0% 58.0% 86.0% 4.0% 4.0% 18.0% 6.0% 68.0% 

１１～２０年 166 50 86 120 3 3 16 14 76 

100.0% 30.1% 51.8% 72.3% 1.8% 1.8% 9.6% 8.4% 45.8% 

２１年以上 135 91 92 119 11 10 63 36 112 

100.0% 67.4% 68.1% 88.1% 8.1% 7.4% 46.7% 26.7% 83.0% 

無回答 5 1 2 5 0 0 0 0 4 

100.0% 20.0% 40.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 

子育て中 90 48 53 76 5 5 24 8 73 

100.0% 53.3% 58.9% 84.4% 5.6% 5.6% 26.7% 8.9% 81.1% 

子育て中ではない 468 176 227 351 15 16 88 61 241 

100.0% 37.6% 48.5% 75.0% 3.2% 3.4% 18.8% 13.0% 51.5% 

無回答 17 7 9 9 1 1 5 1 9 

100.0% 41.2% 52.9% 52.9% 5.9% 5.9% 29.4% 5.9% 52.9% 
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（表－5－2）行ったこと、参加したことがある 

〈全体／性別／年齢別／職業別／居住地別／通勤・通学先別／居住年数別／子育て世帯〉〔9/9〕

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合
　
計

コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

セ

ン
タ
ー

コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

ハ

ウ
ス

無
回
答

575 72 26 

100.0% 12.5% 4.5% 

男性 255 32 12 

100.0% 12.5% 4.7% 

女性 301 40 10 

100.0% 13.3% 3.3% 

その他 15 0 2 

100.0% 0.0% 13.3% 

無回答 4 0 2 

100.0% 0.0% 50.0% 

19歳以下 272 13 19 

100.0% 4.8% 7.0% 

20～29歳 41 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 

30～39歳 43 5 0 

100.0% 11.6% 0.0% 

40～49歳 57 9 1 

100.0% 15.8% 1.8% 

50～59歳 66 16 1 

100.0% 24.2% 1.5% 

60～69歳 42 14 1 

100.0% 33.3% 2.4% 

70歳以上 52 15 2 

100.0% 28.8% 3.8% 

無回答 2 0 2 

100.0% 0.0% 100.0% 

学生・生徒 302 13 21 

100.0% 4.3% 7.0% 

就労 204 39 2 

100.0% 19.1% 1.0% 

無職 68 20 2 

100.0% 29.4% 2.9% 

その他 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 
無回答 1 0 1 

100.0% 0.0% 100.0% 
中央区 411 66 18 

100.0% 16.1% 4.4% 

中央区以外 162 6 6 

100.0% 3.7% 3.7% 

無回答 2 0 2 

100.0% 0.0% 100.0% 

中央区 469 51 23 

100.0% 10.9% 4.9% 

中央区以外 43 5 0 

100.0% 11.6% 0.0% 

無回答 63 16 3 

100.0% 25.4% 4.8% 

１年未満 16 0 1 

100.0% 0.0% 6.3% 

１～２年 17 1 3 

100.0% 5.9% 17.6% 

３～５年 22 1 0 

100.0% 4.5% 0.0% 

６～１０年 50 7 3 

100.0% 14.0% 6.0% 

１１～２０年 166 16 9 

100.0% 9.6% 5.4% 

２１年以上 135 39 2 

100.0% 28.9% 1.5% 

無回答 5 2 0 

100.0% 40.0% 0.0% 

子育て中 90 12 1 

100.0% 13.3% 1.1% 

子育て中ではない 468 60 24 

100.0% 12.8% 5.1% 

無回答 17 0 1 

100.0% 0.0% 5.9% 
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６．中央区への愛着 

 

問 8 あなたは中央区に愛着がありますか。 （１つに○） 

 

 

 

【全体結果】 

中央区への愛着について、「愛着がある」と「どちらかとえば愛着がある」を合計した

「愛着がある」計は 72.7％となり、7 割を超えている。「どちらかといえば愛着がない」

と「愛着がない」を合計した「愛着がない」計は約 1割（10.6％）となっている。 

中央区は、各世代ともに、安全で過ごしやすく、愛着を感じるまちであると大多数の人

が感じている。それが中央区の住みやすさにつながっていると考える。 

 

【属性別結果】（表－6参照） 

 

【性別】 

男女間で大きな差は見られない。 

 

【年齢別】 

「愛着がある」計の割合は、50 代（84.8％）、70 歳以上（82.7％）で 8 割を超えてい

る。19 歳以下では 66.5％となっている。 

 

【子育て世帯】 

「愛着がある」計（子育て中 78.9％、子育て中ではない 72.4％）の割合は、子育て世

帯の方がやや高い。 

 

 

 

 

愛着がある

29.4%

どちらかといえば

愛着がある

43.3%

どちらかといえば

愛着がない

8.5%

愛着がない

2.1%

わからない

12.9%

無回答

3.8%

(n=575)

愛着がある・計 72.7％
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（表－6）中央区への愛着 

〈全体／性別／年齢別／職業別／居住地別／通勤・通学先別／居住年数別／子育て世帯〉 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　

計

愛

着

が
あ

る

ど

ち

ら
か

と

い

え

ば
愛

着

が

あ

る

ど

ち

ら
か

と

い

え

ば
愛

着

が

な

い

愛

着

が
な

い

わ

か

ら
な

い

無

回

答

「

愛

着
が

あ

る
」

計

「

愛

着
が

な

い
」

計

575 169 249 49 12 74 22 418 61 

100.0% 29.4% 43.3% 8.5% 2.1% 12.9% 3.8% 72.7% 10.6% 

男性 255 91 100 21 7 26 10 191 28 

100.0% 35.7% 39.2% 8.2% 2.7% 10.2% 3.9% 74.9% 11.0% 

女性 301 76 143 26 4 43 9 219 30 

100.0% 25.2% 47.5% 8.6% 1.3% 14.3% 3.0% 72.8% 10.0% 

その他 15 2 4 2 1 5 1 6 3 

100.0% 13.3% 26.7% 13.3% 6.7% 33.3% 6.7% 40.0% 20.0% 

無回答 4 0 2 0 0 0 2 2 0 

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 

19歳以下 272 59 122 31 8 48 4 181 39 

100.0% 21.7% 44.9% 11.4% 2.9% 17.6% 1.5% 66.5% 14.3% 

20～29歳 41 10 21 3 1 5 1 31 4 

100.0% 24.4% 51.2% 7.3% 2.4% 12.2% 2.4% 75.6% 9.8% 

30～39歳 43 17 14 2 2 7 1 31 4 

100.0% 39.5% 32.6% 4.7% 4.7% 16.3% 2.3% 72.1% 9.3% 

40～49歳 57 25 19 7 1 1 4 44 8 

100.0% 43.9% 33.3% 12.3% 1.8% 1.8% 7.0% 77.2% 14.0% 

50～59歳 66 26 30 3 0 6 1 56 3 

100.0% 39.4% 45.5% 4.5% 0.0% 9.1% 1.5% 84.8% 4.5% 

60～69歳 42 12 20 2 0 5 3 32 2 

100.0% 28.6% 47.6% 4.8% 0.0% 11.9% 7.1% 76.2% 4.8% 

70歳以上 52 20 23 1 0 2 6 43 1 

100.0% 38.5% 44.2% 1.9% 0.0% 3.8% 11.5% 82.7% 1.9% 

無回答 2 0 0 0 0 0 2 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

学生・生徒 302 65 135 33 9 52 8 200 42 

100.0% 21.5% 44.7% 10.9% 3.0% 17.2% 2.6% 66.2% 13.9% 

就労 204 78 84 13 3 17 9 162 16 

100.0% 38.2% 41.2% 6.4% 1.5% 8.3% 4.4% 79.4% 7.8% 

無職 68 26 30 3 0 5 4 56 3 

100.0% 38.2% 44.1% 4.4% 0.0% 7.4% 5.9% 82.4% 4.4% 

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
無回答 1 0 0 0 0 0 1 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 
中央区 411 140 176 29 4 47 15 316 33 

100.0% 34.1% 42.8% 7.1% 1.0% 11.4% 3.6% 76.9% 8.0% 

中央区以外 162 29 73 20 8 27 5 102 28 

100.0% 17.9% 45.1% 12.3% 4.9% 16.7% 3.1% 63.0% 17.3% 

無回答 2 0 0 0 0 0 2 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

中央区 469 131 208 43 10 66 11 339 53 

100.0% 27.9% 44.3% 9.2% 2.1% 14.1% 2.3% 72.3% 11.3% 

中央区以外 43 16 14 3 1 4 5 30 4 

100.0% 37.2% 32.6% 7.0% 2.3% 9.3% 11.6% 69.8% 9.3% 

無回答 63 22 27 3 1 4 6 49 4 

100.0% 34.9% 42.9% 4.8% 1.6% 6.3% 9.5% 77.8% 6.3% 

１年未満 16 2 3 1 2 7 1 5 3 

100.0% 12.5% 18.8% 6.3% 12.5% 43.8% 6.3% 31.3% 18.8% 

１～２年 17 5 10 0 1 1 0 15 1 

100.0% 29.4% 58.8% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 88.2% 5.9% 

３～５年 22 6 13 1 0 2 0 19 1 

100.0% 27.3% 59.1% 4.5% 0.0% 9.1% 0.0% 86.4% 4.5% 

６～１０年 50 10 22 9 0 6 3 32 9 

100.0% 20.0% 44.0% 18.0% 0.0% 12.0% 6.0% 64.0% 18.0% 

１１～２０年 166 54 70 14 1 23 4 124 15 

100.0% 32.5% 42.2% 8.4% 0.6% 13.9% 2.4% 74.7% 9.0% 

２１年以上 135 61 56 4 0 7 7 117 4 

100.0% 45.2% 41.5% 3.0% 0.0% 5.2% 5.2% 86.7% 3.0% 

無回答 5 2 2 0 0 1 0 4 0 

100.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 80.0% 0.0% 

子育て中 90 36 35 7 1 7 4 71 8 

100.0% 40.0% 38.9% 7.8% 1.1% 7.8% 4.4% 78.9% 8.9% 

子育て中ではない 468 130 209 41 10 63 15 339 51 

100.0% 27.8% 44.7% 8.8% 2.1% 13.5% 3.2% 72.4% 10.9% 

無回答 17 3 5 1 1 4 3 8 2 

100.0% 17.6% 29.4% 5.9% 5.9% 23.5% 17.6% 47.1% 11.8% 
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７．愛着がある理由 

 

＜問 8 で、中央区に「1．愛着がある」または「2．どちらかといえば愛着がある」を回答

された方にお聞きします。＞ 

問 8-1 中央区のどのような事柄に愛着がありますか。 （５つ以内で○を付けて下さい） 

 

 

【全体結果】 

愛着がある理由は、「白山公園など大きな公園や鳥屋野潟、やすらぎ堤など自然環境が

豊かだから」（47.8％）が 4割を超えて最も高い。以下、「商業施設が多いから」（36.8％）、

「新潟市の都市部で暮らしやすいから」（34.2％）が 3割台、「バスや電車など公共交通の

便が良いから」（25.8％）、「芸術文化会館や歴史博物館など文化施設が多いから」（24.6％）、

「高校や大学、専門学校などの文教施設が多いから」（21.8％）が 2割台で続いている。 

 

商業施設が多いから

新潟市の都市部で暮らしやすいから

バスや電車など公共交通の便が良い
から

芸術文化会館や歴史博物館など
文化施設が多いから

高校や大学、専門学校などの文教施設
が多いから

サッカー場や野球場(クラブチームへの
応援)などがあるから

白山公園など大きな公園や鳥屋野潟、
やすらぎ堤など自然環境が豊かだから

無回答

勤務と生活で子育てがしやすい環境
だから

ポップカルチャー（マンガ・アニメ）が充実
しているから

芸妓や漆器など伝統的な文化があるから

住民間の交流が活発だから

特に理由はない

その他

治安が良いから

まつりなど地域のイベントが盛んだから

大きな神社やお寺などが多いから

体育館やスポーツ施設（自ら体を動かす
ことができる場所）が多いから

医療施設が充実しているから

地域住民の人柄が良いから

47.8 （200人）

36.8 （154人）

34.2 （143人）

25.8 （108人）

24.6 （103人）

21.8 （91人）

18.4 （77人）

17.7 （74人）

15.6 （65人）

15.1 （63人）

14.6 （61人）

14.6 （61人）

10.8 （45人）

9.3 （39人）

9.3 （39人）

3.8 （16人）

3.3 （14人）

5.0 （21人）

1.4 （6人）

0.5 （2人）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

(n=418)
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白山公園ややすらぎ堤などの自然環境の豊かさ、公共交通機関の利便性、商業施設・文

化施設、そして医療施設が多いなどが挙げられている。自然の豊かさと地方都市化が相

まって愛着をもつ人が多いのではないか。「自然と都市化」を中央区の魅力として PR し

て、人を呼び込む必要がある。 

 

【属性別結果】（表－7参照） 

 

【性別】 

 「芸術文化会館や歴史博物館など文化施設が多いから」（男性 21.5％、女性 26.5％）、

「高校や大学、専門学校などの文教施設が多いから」（男性 17.8％、女性 24.2％）、「大き

な神社やお寺などが多いから」（男性 10.5％、女性 18.7％）、「バスや電車など公共交通の

便が良いから」（男性 21.5％、女性 29.7％）の割合は、女性の方が高い。「サッカー場や

野球場(クラブチームへの応援)などがあるから」（男性 27.2％、女性 11.4％）の割合は、

男性の方が高い。 

 

【年齢別】 

「芸術文化会館や歴史博物館など文化施設が多いから」は 50 代（41.1％）で 4割を超

えている。「体育館やスポーツ施設（自ら体を動かすことができる場所）が多いから」は

19歳以下（20.4％）で、「高校や大学、専門学校などの文教施設が多いから」は20代（45.2％）

で、「白山公園など大きな公園や鳥屋野潟、やすらぎ堤など自然環境が豊かだから」は 60

代（68.8％）で、「新潟市の都市部で暮らしやすいから」は 40 代（52.3％）と 50 代（57.1％） 

 で、「勤務と生活で子育てがしやすい環境だから」は 30 代（35.5％）と 40 代（31.8％）

で、「医療施設が充実しているから」は 70 歳以上（58.1％）で高い。 

 

【子育て世帯】 

「商業施設が多い」（子育て中 46.5％、子育て中ではない 35.1％）、「サッカー場や野球

場(クラブチームへの応援)などがあるから」（子育て中 25.4％、子育て中ではない 16.5％）、

「白山公園など大きな公園や鳥屋野潟、やすらぎ堤など自然環境が豊かだから」（子育て

中 56.3％、子育て中ではない 45.7％）、「新潟市の都市部で暮らしやすいから」（子育て中

42.3％、子育て中ではない 32.7％）、 「勤務と生活で子育てがしやすい環境だから」（子

育て中 36.6％、子育て中ではない 3.8％）の割合は、子育て世帯の方が高い。 

「高校や大学、専門学校などの文教施設が多いから」（子育て中 15.5％、子育て中では

ない 23.0％）、「治安が良いから」（子育て中 12.7％、子育て中ではない 18.6％）の割合

は、子育て中ではない世帯が高い。 
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（表－7）愛着がある理由 

〈全体／性別／年齢別／職業別／居住地別／通勤・通学先別／居住年数別／子育て世帯〉〔1/3〕 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　

計

商

業

施
設

が

多

い

か
ら

芸

術

文
化

会

館

や

歴
史

博

物

館

な
ど

文

化

施

設
が

多

い

か

ら

サ
ッ

カ
ー

場

や

野

球
場

(

ク

ラ
ブ

チ
ー

ム

へ
の

応

援

)

な
ど

が

あ

る

か
ら

体

育

館
や

ス

ポ
ー

ツ
施

設

（

自

ら
体

を

動

か

す
こ

と

が

で

き
る

場

所
）

が
多

い

か

ら

高

校

や
大

学
、

専

門
学

校

な

ど

の
文

教

施

設

が
多

い

か

ら

大

き

な
神

社

や

お

寺
な

ど

が

多

い
か

ら

白

山

公
園

な

ど

大

き
な

公

園

や

鳥
屋

野

潟
、

や
す

ら

ぎ

堤

な
ど

自

然

環

境
が

豊

か

だ

か
ら

芸

妓

や
漆

器

な

ど

伝
統

的

な

文

化
が

あ

る

か

ら

418 154 103 77 61 91 63 200 16 

100.0% 36.8% 24.6% 18.4% 14.6% 21.8% 15.1% 47.8% 3.8% 

男性 191 67 41 52 28 34 20 90 9 

100.0% 35.1% 21.5% 27.2% 14.7% 17.8% 10.5% 47.1% 4.7% 

女性 219 85 58 25 33 53 41 108 7 

100.0% 38.8% 26.5% 11.4% 15.1% 24.2% 18.7% 49.3% 3.2% 

その他 6 1 3 0 0 4 1 2 0 

100.0% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 66.7% 16.7% 33.3% 0.0% 

無回答 2 1 1 0 0 0 1 0 0 

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

19歳以下 181 51 30 27 37 46 24 71 6 

100.0% 28.2% 16.6% 14.9% 20.4% 25.4% 13.3% 39.2% 3.3% 

20～29歳 31 12 8 4 3 14 3 14 1 

100.0% 38.7% 25.8% 12.9% 9.7% 45.2% 9.7% 45.2% 3.2% 

30～39歳 31 17 8 6 4 5 7 19 0 

100.0% 54.8% 25.8% 19.4% 12.9% 16.1% 22.6% 61.3% 0.0% 

40～49歳 44 20 8 10 4 9 6 24 1 

100.0% 45.5% 18.2% 22.7% 9.1% 20.5% 13.6% 54.5% 2.3% 

50～59歳 56 31 23 15 6 6 9 27 4 

100.0% 55.4% 41.1% 26.8% 10.7% 10.7% 16.1% 48.2% 7.1% 

60～69歳 32 8 10 6 2 2 8 22 1 

100.0% 25.0% 31.3% 18.8% 6.3% 6.3% 25.0% 68.8% 3.1% 

70歳以上 43 15 16 9 5 9 6 23 3 

100.0% 34.9% 37.2% 20.9% 11.6% 20.9% 14.0% 53.5% 7.0% 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

学生・生徒 200 59 34 30 38 57 27 78 6 

100.0% 29.5% 17.0% 15.0% 19.0% 28.5% 13.5% 39.0% 3.0% 

就労 162 76 50 35 16 26 24 87 9 

100.0% 46.9% 30.9% 21.6% 9.9% 16.0% 14.8% 53.7% 5.6% 

無職 56 19 19 12 7 8 12 35 1 

100.0% 33.9% 33.9% 21.4% 12.5% 14.3% 21.4% 62.5% 1.8% 

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
中央区 316 94 71 62 49 59 45 158 12 

100.0% 29.7% 22.5% 19.6% 15.5% 18.7% 14.2% 50.0% 3.8% 

中央区以外 102 60 32 15 12 32 18 42 4 

100.0% 58.8% 31.4% 14.7% 11.8% 31.4% 17.6% 41.2% 3.9% 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

中央区 339 123 75 58 51 80 48 155 14 

100.0% 36.3% 22.1% 17.1% 15.0% 23.6% 14.2% 45.7% 4.1% 

中央区以外 30 13 10 8 5 5 4 16 1 

100.0% 43.3% 33.3% 26.7% 16.7% 16.7% 13.3% 53.3% 3.3% 

無回答 49 18 18 11 5 6 11 29 1 

100.0% 36.7% 36.7% 22.4% 10.2% 12.2% 22.4% 59.2% 2.0% 

１年未満 5 0 2 0 2 2 1 2 0 

100.0% 0.0% 40.0% 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 

１～２年 15 6 2 1 3 3 1 5 0 

100.0% 40.0% 13.3% 6.7% 20.0% 20.0% 6.7% 33.3% 0.0% 

３～５年 19 7 5 1 2 1 4 8 1 

100.0% 36.8% 26.3% 5.3% 10.5% 5.3% 21.1% 42.1% 5.3% 

６～１０年 32 11 10 7 8 9 7 23 0 

100.0% 34.4% 31.3% 21.9% 25.0% 28.1% 21.9% 71.9% 0.0% 

１１～２０年 124 27 18 26 24 26 13 63 5 

100.0% 21.8% 14.5% 21.0% 19.4% 21.0% 10.5% 50.8% 4.0% 

２１年以上 117 41 33 25 9 17 19 56 6 

100.0% 35.0% 28.2% 21.4% 7.7% 14.5% 16.2% 47.9% 5.1% 

無回答 4 2 1 2 1 1 0 1 0 

100.0% 50.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 

子育て中 71 33 18 18 8 11 9 40 2 

100.0% 46.5% 25.4% 25.4% 11.3% 15.5% 12.7% 56.3% 2.8% 

子育て中ではない 339 119 83 56 52 78 51 155 14 

100.0% 35.1% 24.5% 16.5% 15.3% 23.0% 15.0% 45.7% 4.1% 

無回答 8 2 2 3 1 2 3 5 0 

100.0% 25.0% 25.0% 37.5% 12.5% 25.0% 37.5% 62.5% 0.0% 

全体結果

　

性

　

別

　

年

　
齢

　

別

職

業

別

　
居

　

住

　

年
　

数

　

別

子

育

て

世

帯

居
住

地

別

通

勤

・

通

学

先

別
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（表－7）愛着がある理由 

〈全体／性別／年齢別／職業別／居住地別／通勤・通学先別／居住年数別／子育て世帯〉〔2/3〕 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合
　
計

バ
ス
や

電
車
な
ど

公
共
交
通

の

便
が
良

い
か
ら

新
潟
市

の
都
市
部

で
暮
ら
し

や

す
い
か

ら

勤
務
と

生
活
で
子

育
て
が
し

や

す
い
環

境
だ
か
ら

医
療
施

設
が
充
実

し
て
い
る

か

ら ま
つ
り

な
ど
地
域

の
イ
ベ
ン

ト

が
盛
ん

だ
か
ら

住
民
間

の
交
流
が

活
発
だ
か

ら

治
安
が

良
い
か
ら

地
域
住

民
の
人
柄

が
良
い
か

ら

418 108 143 39 61 65 14 74 45 

100.0% 25.8% 34.2% 9.3% 14.6% 15.6% 3.3% 17.7% 10.8% 

男性 191 41 68 13 29 25 5 39 21 

100.0% 21.5% 35.6% 6.8% 15.2% 13.1% 2.6% 20.4% 11.0% 

女性 219 65 73 26 32 39 8 34 24 

100.0% 29.7% 33.3% 11.9% 14.6% 17.8% 3.7% 15.5% 11.0% 

その他 6 1 2 0 0 0 0 1 0 

100.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 

無回答 2 1 0 0 0 1 1 0 0 

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

19歳以下 181 52 41 2 10 26 4 28 11 

100.0% 28.7% 22.7% 1.1% 5.5% 14.4% 2.2% 15.5% 6.1% 

20～29歳 31 7 10 1 0 5 1 4 1 

100.0% 22.6% 32.3% 3.2% 0.0% 16.1% 3.2% 12.9% 3.2% 

30～39歳 31 10 9 11 3 6 0 2 1 

100.0% 32.3% 29.0% 35.5% 9.7% 19.4% 0.0% 6.5% 3.2% 

40～49歳 44 9 23 14 3 6 1 7 4 

100.0% 20.5% 52.3% 31.8% 6.8% 13.6% 2.3% 15.9% 9.1% 

50～59歳 56 18 32 7 12 8 2 12 7 

100.0% 32.1% 57.1% 12.5% 21.4% 14.3% 3.6% 21.4% 12.5% 

60～69歳 32 4 11 3 8 8 2 8 7 

100.0% 12.5% 34.4% 9.4% 25.0% 25.0% 6.3% 25.0% 21.9% 

70歳以上 43 8 17 1 25 6 4 13 14 

100.0% 18.6% 39.5% 2.3% 58.1% 14.0% 9.3% 30.2% 32.6% 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

学生・生徒 200 56 46 2 11 29 6 30 12 

100.0% 28.0% 23.0% 1.0% 5.5% 14.5% 3.0% 15.0% 6.0% 

就労 162 41 73 33 24 25 5 29 15 

100.0% 25.3% 45.1% 20.4% 14.8% 15.4% 3.1% 17.9% 9.3% 

無職 56 11 24 4 26 11 3 15 18 

100.0% 19.6% 42.9% 7.1% 46.4% 19.6% 5.4% 26.8% 32.1% 

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
中央区 316 64 131 32 56 45 14 66 43 

100.0% 20.3% 41.5% 10.1% 17.7% 14.2% 4.4% 20.9% 13.6% 

中央区以外 102 44 12 7 5 20 0 8 2 

100.0% 43.1% 11.8% 6.9% 4.9% 19.6% 0.0% 7.8% 2.0% 

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

中央区 339 91 108 36 38 47 10 56 30 

100.0% 26.8% 31.9% 10.6% 11.2% 13.9% 2.9% 16.5% 8.8% 

中央区以外 30 7 13 1 1 11 1 4 2 

100.0% 23.3% 43.3% 3.3% 3.3% 36.7% 3.3% 13.3% 6.7% 

無回答 49 10 22 2 22 7 3 14 13 

100.0% 20.4% 44.9% 4.1% 44.9% 14.3% 6.1% 28.6% 26.5% 

１年未満 5 0 1 0 1 1 1 2 1 

100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 

１～２年 15 1 8 4 0 0 0 0 0 

100.0% 6.7% 53.3% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

３～５年 19 5 6 3 3 1 1 1 2 

100.0% 26.3% 31.6% 15.8% 15.8% 5.3% 5.3% 5.3% 10.5% 

６～１０年 32 10 15 5 4 3 0 6 2 

100.0% 31.3% 46.9% 15.6% 12.5% 9.4% 0.0% 18.8% 6.3% 

１１～２０年 124 25 40 11 11 15 4 25 11 

100.0% 20.2% 32.3% 8.9% 8.9% 12.1% 3.2% 20.2% 8.9% 

２１年以上 117 23 60 9 37 25 8 31 27 

100.0% 19.7% 51.3% 7.7% 31.6% 21.4% 6.8% 26.5% 23.1% 

無回答 4 0 1 0 0 0 0 1 0 

100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 

子育て中 71 20 30 26 9 13 1 9 6 

100.0% 28.2% 42.3% 36.6% 12.7% 18.3% 1.4% 12.7% 8.5% 

子育て中ではない 339 86 111 13 51 50 12 63 35 

100.0% 25.4% 32.7% 3.8% 15.0% 14.7% 3.5% 18.6% 10.3% 

無回答 8 2 2 0 1 2 1 2 4 

100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 12.5% 25.0% 12.5% 25.0% 50.0% 

全体結果
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（表－7）愛着がある理由 

〈全体／性別／年齢別／職業別／居住地別／通勤・通学先別／居住年数別／子育て世帯〉〔3/3〕 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合
　
計

ポ
ッ

プ

カ
ル
チ
ャ

ー

（

マ
ン

ガ
・
ア

ニ
メ
）

が

充
実
し
て

い

る
か
ら

特
に
理

由
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

418 39 25 6 2 

100.0% 9.3% 6.0% 1.4% 0.5% 

男性 191 17 16 3 2 

100.0% 8.9% 8.4% 1.6% 1.0% 

女性 219 18 8 3 0 

100.0% 8.2% 3.7% 1.4% 0.0% 

その他 6 3 1 0 0 

100.0% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 

無回答 2 1 0 0 0 

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

19歳以下 181 26 16 0 1 

100.0% 14.4% 8.8% 0.0% 0.6% 

20～29歳 31 4 2 0 0 

100.0% 12.9% 6.5% 0.0% 0.0% 

30～39歳 31 1 1 0 0 

100.0% 3.2% 3.2% 0.0% 0.0% 

40～49歳 44 3 2 0 0 

100.0% 6.8% 4.5% 0.0% 0.0% 

50～59歳 56 5 1 1 0 

100.0% 8.9% 1.8% 1.8% 0.0% 

60～69歳 32 0 1 1 0 

100.0% 0.0% 3.1% 3.1% 0.0% 

70歳以上 43 0 2 4 1 

100.0% 0.0% 4.7% 9.3% 2.3% 

無回答 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

学生・生徒 200 29 16 0 1 

100.0% 14.5% 8.0% 0.0% 0.5% 

就労 162 10 6 4 0 

100.0% 6.2% 3.7% 2.5% 0.0% 

無職 56 0 3 2 1 

100.0% 0.0% 5.4% 3.6% 1.8% 

その他 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
無回答 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
中央区 316 25 25 4 2 

100.0% 7.9% 7.9% 1.3% 0.6% 

中央区以外 102 14 0 2 0 

100.0% 13.7% 0.0% 2.0% 0.0% 

無回答 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

中央区 339 34 20 3 1 

100.0% 10.0% 5.9% 0.9% 0.3% 

中央区以外 30 5 2 1 0 

100.0% 16.7% 6.7% 3.3% 0.0% 

無回答 49 0 3 2 1 

100.0% 0.0% 6.1% 4.1% 2.0% 

１年未満 5 0 1 0 0 

100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

１～２年 15 1 2 0 0 

100.0% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0% 

３～５年 19 3 1 0 0 

100.0% 15.8% 5.3% 0.0% 0.0% 

６～１０年 32 3 0 0 0 

100.0% 9.4% 0.0% 0.0% 0.0% 

１１～２０年 124 10 12 0 1 

100.0% 8.1% 9.7% 0.0% 0.8% 

２１年以上 117 6 5 4 1 

100.0% 5.1% 4.3% 3.4% 0.9% 

無回答 4 2 0 0 0 

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

子育て中 71 4 3 0 1 

100.0% 5.6% 4.2% 0.0% 1.4% 

子育て中ではない 339 34 17 5 1 

100.0% 10.0% 5.0% 1.5% 0.3% 

無回答 8 1 1 1 0 

100.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 

　

居
　
住
　

年
　
数

　
別

子
育

て
世
帯

　

性
　
別

　
年

　
齢
　
別

職
業
別

居
住
地

別

通

勤

・

通

学

先

別

全体結果
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８．最も力を入れてほしいと思うもの 
 

 問 9 中央区自治協議会として、＜歴史・文化、教育連携・社会教育、防災・防犯＞ 

に関連して、最も力を入れてほしいと思うものはどれですか。 （1 つに〇） 

 
      

【全体結果】 

中央区自治協議会として、＜歴史・文化、教育連携・社会教育、防災・防犯＞に関連し

て、最も力を入れてほしいと思うものは、「観光（文化財の活用、まち歩き、国内外からの

誘客の増加など）」（36.3％）が 3割を超えて最も高い。以下、「安心・安全なまちづくり（災

害対策の充実）」（21.2％）が約 2割、「福祉（子育て支援、障がい者アート、高齢者の生き

がいづくりなど）」（12.2％）、「教育（学校への出前講座、大学・専門学校との連携など）」

（10.3％）が 1割台で続いている。 

  「観光」が最も多いなかで、中央区には歴史・文化を今に伝える施設が多くあるが、そ

の財産を活かし切れていない。ボランティアガイドの担い手育成も必要である。 

また、10 代（19 歳以下）では「観光」が断然上位である。古町をはじめ「遊べる施設・

場所」やアウトレットなどを誘致するなど、マリンピア以外に観光客も楽しめる施設が必

要である。また、食と酒といった、既に全国的に認知されている新潟の魅力が訪れた人の

回遊につながる仕組み作りをしていく必要があると考える。 

一方で、「住む（働き・学び）」の関連が回答の 2／3の比率を占める。居心地や安心でき

る場所への回答からも、新潟は「住んでよいまち」であることが分かる。「大宮（浦和）市」

「流山市」「藤沢市」などは新潟市と同じように住んでよいまちとして、子育て支援施策の

充実や静かなまちでありながら近くに遊べるところがあるといった点が評価されているこ

とから参考にしてみたらどうか。また、区民の多くが「住んでよい」中央区を希望するけ

れど、「訪れてよい」中央区については、今後掘り下げてみるべきテーマであると思う。 

   

 

 

観光（文化財の

活用、まち歩き、

国内外からの

誘客の増加など）

36.3%

安心・安全な

まちづくり（災害

対策の充実）

21.2%

福祉（子育て

支援、障がい者

アート、高齢者の

生きがいづくり

など）

12.2%

教育（学校への

出前講座、大学・

専門学校との

連携など）

10.3%

災害に強い協働

のまちづくり

5.9%

健康増進（魅力的

なまち並みでの

ウォーキング、

施設の活用など）

5.6%

無回答

5.2%

その他

3.3%

(n=575)
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【属性別結果】（表－8参照） 

 

【性別】 

 「福祉（子育て支援、障がい者アート、高齢者の生きがいづくりなど）」（男性 9.4％、女

性 14.6％）、「安心・安全なまちづくり（災害対策の充実）」（男性 18.4％、女性 23.6％）

の割合は、女性の方が高い。「観光（文化財の活用、まち歩き、国内外からの誘客の増加

など）」（男性 40.8％、女性 34.2％）の割合は、男性の方が高い。 

 

【年齢別】 

「観光（文化財の活用、まち歩き、国内外からの誘客の増加など）」は 19 歳以下（50.0％）

で、「福祉（子育て支援、障がい者アート、高齢者の生きがいづくりなど）」は 60代（31.0％）

で高い。 

 

 

【子育て世帯】 

「福祉（子育て支援、障がい者アート、高齢者の生きがいづくりなど）」（子育て中 20.0％、

子育て中ではない 10.7％）、「安心・安全なまちづくり（災害対策の充実）」（子育て中 28.9％、

子育て中ではない 19.4％）の割合は、子育て世帯の方が高い。 

「観光（文化財の活用、まち歩き、国内外からの誘客の増加など）」（子育て中 25.6％、

子育て中ではない 39.3％）の割合は、子育て中ではない世帯が高い。 
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（表－8）最も力を入れてほしいと思うもの 

〈全体／性別／年齢別／職業別／居住地別／通勤・通学先別／居住年数別／子育て世帯〉 
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上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合
　
計

観
光
（

文
化
財

の
活
用
、

ま
ち

歩
き
、

国
内
外

か
ら
の

誘
客
の

増
加
な

ど
）

教
育
（

学
校
へ

の
出
前

講
座
、

大
学
・

専
門
学

校
と
の

連
携
な

ど
）

福
祉
（

子
育
て

支
援
、

障
が
い

者
ア
ー

ト
、

高

齢
者
の

生
き
が

い
づ
く

り
な
ど
）

健
康
増

進
（

魅

力
的
な

ま
ち
並

み
で
の

ウ
ォ

ー

キ
ン
グ
、

施
設

の
活
用

な
ど
）

安
心
・

安
全
な

ま
ち
づ

く
り

（

災
害

対
策
の

充
実
）

災
害
に

強
い
協

働
の
ま

ち
づ
く

り そ
の
他

無
回
答

575 209 59 70 32 122 34 19 30 

100.0% 36.3% 10.3% 12.2% 5.6% 21.2% 5.9% 3.3% 5.2% 

男性 255 104 24 24 19 47 16 9 12 

100.0% 40.8% 9.4% 9.4% 7.5% 18.4% 6.3% 3.5% 4.7% 

女性 301 103 32 44 12 71 17 7 15 

100.0% 34.2% 10.6% 14.6% 4.0% 23.6% 5.6% 2.3% 5.0% 

その他 15 2 2 1 1 4 1 3 1 

100.0% 13.3% 13.3% 6.7% 6.7% 26.7% 6.7% 20.0% 6.7% 

無回答 4 0 1 1 0 0 0 0 2 

100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

19歳以下 272 136 29 13 10 52 13 10 9 

100.0% 50.0% 10.7% 4.8% 3.7% 19.1% 4.8% 3.7% 3.3% 

20～29歳 41 17 7 8 2 6 1 0 0 

100.0% 41.5% 17.1% 19.5% 4.9% 14.6% 2.4% 0.0% 0.0% 

30～39歳 43 14 6 11 2 8 1 1 0 

100.0% 32.6% 14.0% 25.6% 4.7% 18.6% 2.3% 2.3% 0.0% 

40～49歳 57 14 3 8 0 19 9 1 3 

100.0% 24.6% 5.3% 14.0% 0.0% 33.3% 15.8% 1.8% 5.3% 

50～59歳 66 15 7 9 5 18 4 5 3 

100.0% 22.7% 10.6% 13.6% 7.6% 27.3% 6.1% 7.6% 4.5% 

60～69歳 42 7 3 13 4 8 3 1 3 

100.0% 16.7% 7.1% 31.0% 9.5% 19.0% 7.1% 2.4% 7.1% 

70歳以上 52 6 4 8 9 11 3 1 10 

100.0% 11.5% 7.7% 15.4% 17.3% 21.2% 5.8% 1.9% 19.2% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 2 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

学生・生徒 302 146 32 20 11 57 14 11 11 

100.0% 48.3% 10.6% 6.6% 3.6% 18.9% 4.6% 3.6% 3.6% 

就労 204 57 24 35 10 46 17 6 9 

100.0% 27.9% 11.8% 17.2% 4.9% 22.5% 8.3% 2.9% 4.4% 

無職 68 6 3 15 11 19 3 2 9 

100.0% 8.8% 4.4% 22.1% 16.2% 27.9% 4.4% 2.9% 13.2% 

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 1 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 
中央区 411 141 37 52 24 94 25 15 23 

100.0% 34.3% 9.0% 12.7% 5.8% 22.9% 6.1% 3.6% 5.6% 

中央区以外 162 68 22 18 8 28 9 4 5 

100.0% 42.0% 13.6% 11.1% 4.9% 17.3% 5.6% 2.5% 3.1% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 2 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

中央区 469 190 54 52 20 90 29 17 17 

100.0% 40.5% 11.5% 11.1% 4.3% 19.2% 6.2% 3.6% 3.6% 

中央区以外 43 13 1 5 3 15 3 0 3 

100.0% 30.2% 2.3% 11.6% 7.0% 34.9% 7.0% 0.0% 7.0% 

無回答 63 6 4 13 9 17 2 2 10 

100.0% 9.5% 6.3% 20.6% 14.3% 27.0% 3.2% 3.2% 15.9% 

１年未満 16 4 1 2 0 7 0 1 1 

100.0% 25.0% 6.3% 12.5% 0.0% 43.8% 0.0% 6.3% 6.3% 

１～２年 17 7 3 2 0 3 2 0 0 

100.0% 41.2% 17.6% 11.8% 0.0% 17.6% 11.8% 0.0% 0.0% 

３～５年 22 8 3 6 1 2 1 1 0 

100.0% 36.4% 13.6% 27.3% 4.5% 9.1% 4.5% 4.5% 0.0% 

６～１０年 50 12 4 6 4 11 4 5 4 

100.0% 24.0% 8.0% 12.0% 8.0% 22.0% 8.0% 10.0% 8.0% 

１１～２０年 166 81 16 6 7 36 12 2 6 

100.0% 48.8% 9.6% 3.6% 4.2% 21.7% 7.2% 1.2% 3.6% 

２１年以上 135 27 10 30 12 34 5 5 12 

100.0% 20.0% 7.4% 22.2% 8.9% 25.2% 3.7% 3.7% 8.9% 

無回答 5 2 0 0 0 1 1 1 0 

100.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 

子育て中 90 23 11 18 1 26 6 3 2 

100.0% 25.6% 12.2% 20.0% 1.1% 28.9% 6.7% 3.3% 2.2% 

子育て中ではない 468 184 47 50 30 91 26 15 25 

100.0% 39.3% 10.0% 10.7% 6.4% 19.4% 5.6% 3.2% 5.3% 

無回答 17 2 1 2 1 5 2 1 3 

100.0% 11.8% 5.9% 11.8% 5.9% 29.4% 11.8% 5.9% 17.6% 
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９．情報を得る手段 

 

 問 12 あなたがまちの情報を得る（魅力を知る、行動に移す）ときに、普段利用する 

ものは何ですか？ （〇はいくつでも） 

 

 

【全体結果】 

あなたがまちの情報を得る（魅力を知る、行動に移す）ときに、普段利用するものは、

「テレビ」（64.3％）が 6割を超えて最も高い。以下、「友人・知人から」（35.3％）、「新聞」

（35.1％）、「WEB 検索」（31.5％）が 3割台で続いている。 

  「テレビ」が約 2／3の比率で、回答者の半数が 10 代であり、世は SNS 流行と思われて

いる状況から意外な結果である。そして、高齢者は、やはり紙媒体から得る情報が多い。

また、「市報にいがた」で情報を得ている人が思ったよりも多かった。中央区だよりなどで

のイベント案内を充実し、多くの人たちに知ってほしい。 

  一方、WEB 検索、SNS で情報収集している人も多いので、イベント案内に WEB の積極的な

活用も必要。 

 

【属性別結果】（表－9参照） 

 

【性別】 

 「Instagram」（男性 16.5％、女性 30.6％）、「WEB 検索」（男性 29.0％、女性 34.2％）、

「友人・知人から」（男性 27.5％、女性 42.2％）の割合は、女性の方が高い。「ラジオ」

（男性 20.8％、女性 9.0％）、「新聞」（男性 44.3％、女性 28.9％）、「Facebook」（男性

ラジオ

LINE

TikTok

Facebook

その他

無回答

テレビ

友人・知人から

新聞

WEB 検索

市報にいがた

Instagram

雑誌

Twitter

Youtube

64.3 （370人）

35.3 （203人）

35.1 （202人）

31.5 （181人）

27.8 （160人）

23.7 （136人）

17.6 （101人）

17.6 （101人）

16.9 （97人）

14.3 （82人）

12.3 （71人）

9.4 （54人）

7.3 （42人）

2.4 （14人）

5.0 （29人）

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

(n=575)
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10.6％、女性 5.0％）、「Youtube」(男性 21.2％、女性 13.0％)の割合は、男性の方が高い。 

 

【年齢別】 

「市報にいがた」や「新聞」は 70 歳以上（それぞれ 65.4％、75.0％）で、「テレビ」は

19 歳以下（68.0％）、20代（68.3％）で、「Facebook」は 40 代（22.8％）で、「Twitter」

は 20 代（41.5％）で、「Instagram」は 20 代～40 代で高い。 

【子育て世帯】 

「市報にいがた」（子育て中40.0％、子育て中ではない25.2％）、「雑誌」（子育て中30.0％、

子育て中ではない 15.2％）、「Facebook」（子育て中 18.9％、子育て中ではない 4.9％）、

「Twitter」（子育て中24.4％、子育て中ではない16.2％）、「Instagram」（子育て中33.3％、

子育て中ではない 22.0％）、「LINE」（子育て中 17.8％、子育て中ではない 11.1％）、「WEB 

検索」（子育て中 40.0％、子育て中ではない 30.6％）の割合は、子育て世帯の方が高い。 
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（表－9）情報を得る手段 

〈全体／性別／年齢別／職業別／居住地別／通勤・通学先別／居住年数別／子育て世帯〉〔1/2〕 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合

　

計

市

報

に
い

が

た

テ

レ

ビ

ラ

ジ

オ

新

聞

雑

誌

F

a

c
e

b

o

o

k

T

w

i
t

t

e

r

I

n

s
t

a

g

r

a
m

575 160 370 82 202 101 42 101 136 

100.0% 27.8% 64.3% 14.3% 35.1% 17.6% 7.3% 17.6% 23.7% 

男性 255 74 163 53 113 43 27 42 42 

100.0% 29.0% 63.9% 20.8% 44.3% 16.9% 10.6% 16.5% 16.5% 

女性 301 84 198 27 87 56 15 53 92 

100.0% 27.9% 65.8% 9.0% 28.9% 18.6% 5.0% 17.6% 30.6% 

その他 15 1 8 2 1 1 0 5 2 

100.0% 6.7% 53.3% 13.3% 6.7% 6.7% 0.0% 33.3% 13.3% 

無回答 4 1 1 0 1 1 0 1 0 

100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 

19歳以下 272 27 185 29 63 28 13 51 74 

100.0% 9.9% 68.0% 10.7% 23.2% 10.3% 4.8% 18.8% 27.2% 

20～29歳 41 4 28 6 7 6 2 17 15 

100.0% 9.8% 68.3% 14.6% 17.1% 14.6% 4.9% 41.5% 36.6% 

30～39歳 43 17 27 5 13 14 4 12 14 

100.0% 39.5% 62.8% 11.6% 30.2% 32.6% 9.3% 27.9% 32.6% 

40～49歳 57 20 34 11 21 19 13 10 18 

100.0% 35.1% 59.6% 19.3% 36.8% 33.3% 22.8% 17.5% 31.6% 

50～59歳 66 35 40 15 36 18 6 9 10 

100.0% 53.0% 60.6% 22.7% 54.5% 27.3% 9.1% 13.6% 15.2% 

60～69歳 42 23 25 7 23 9 2 0 4 

100.0% 54.8% 59.5% 16.7% 54.8% 21.4% 4.8% 0.0% 9.5% 

70歳以上 52 34 30 9 39 7 2 2 1 

100.0% 65.4% 57.7% 17.3% 75.0% 13.5% 3.8% 3.8% 1.9% 

無回答 2 0 1 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

学生・生徒 302 30 207 32 68 32 14 63 82 

100.0% 9.9% 68.5% 10.6% 22.5% 10.6% 4.6% 20.9% 27.2% 

就労 204 87 127 38 91 57 26 38 48 

100.0% 42.6% 62.3% 18.6% 44.6% 27.9% 12.7% 18.6% 23.5% 

無職 68 43 35 12 43 12 2 0 6 

100.0% 63.2% 51.5% 17.6% 63.2% 17.6% 2.9% 0.0% 8.8% 

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
無回答 1 0 1 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
中央区 411 135 259 61 161 70 34 62 91 

100.0% 32.8% 63.0% 14.8% 39.2% 17.0% 8.3% 15.1% 22.1% 

中央区以外 162 25 110 21 41 31 8 39 45 

100.0% 15.4% 67.9% 13.0% 25.3% 19.1% 4.9% 24.1% 27.8% 

無回答 2 0 1 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

中央区 469 108 311 62 147 78 33 93 123 

100.0% 23.0% 66.3% 13.2% 31.3% 16.6% 7.0% 19.8% 26.2% 

中央区以外 43 14 29 10 18 12 6 7 5 

100.0% 32.6% 67.4% 23.3% 41.9% 27.9% 14.0% 16.3% 11.6% 

無回答 63 38 30 10 37 11 3 1 8 

100.0% 60.3% 47.6% 15.9% 58.7% 17.5% 4.8% 1.6% 12.7% 

１年未満 16 0 7 0 4 2 0 4 4 

100.0% 0.0% 43.8% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 25.0% 25.0% 

１～２年 17 2 7 2 3 1 0 2 4 

100.0% 11.8% 41.2% 11.8% 17.6% 5.9% 0.0% 11.8% 23.5% 

３～５年 22 5 15 1 5 1 2 4 5 

100.0% 22.7% 68.2% 4.5% 22.7% 4.5% 9.1% 18.2% 22.7% 

６～１０年 50 11 33 8 16 7 5 11 16 

100.0% 22.0% 66.0% 16.0% 32.0% 14.0% 10.0% 22.0% 32.0% 

１１～２０年 166 33 116 24 52 30 13 24 44 

100.0% 19.9% 69.9% 14.5% 31.3% 18.1% 7.8% 14.5% 26.5% 

２１年以上 135 83 78 26 80 28 14 15 18 

100.0% 61.5% 57.8% 19.3% 59.3% 20.7% 10.4% 11.1% 13.3% 

無回答 5 1 3 0 1 1 0 2 0 

100.0% 20.0% 60.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 

子育て中 90 36 55 14 30 27 17 22 30 

100.0% 40.0% 61.1% 15.6% 33.3% 30.0% 18.9% 24.4% 33.3% 

子育て中ではない 468 118 305 65 165 71 23 76 103 

100.0% 25.2% 65.2% 13.9% 35.3% 15.2% 4.9% 16.2% 22.0% 

無回答 17 6 10 3 7 3 2 3 3 

100.0% 35.3% 58.8% 17.6% 41.2% 17.6% 11.8% 17.6% 17.6% 
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（表－9）情報を得る手段 

〈全体／性別／年齢別／職業別／居住地別／通勤・通学先別／居住年数別／子育て世帯〉〔2/2〕 

 

上段：回答者数（人）

下段：回答者の割合（％）

合
　
計

L
I
N

E

Y
o
u

t
u
b
e

T
i
k

T
o
k

W
E
B

 
検
索

友
人
・

知
人
か
ら

そ
の
他

無
回
答

575 71 97 54 181 203 14 29 

100.0% 12.3% 16.9% 9.4% 31.5% 35.3% 2.4% 5.0% 

男性 255 34 54 21 74 70 6 14 

100.0% 13.3% 21.2% 8.2% 29.0% 27.5% 2.4% 5.5% 

女性 301 35 39 30 103 127 7 12 

100.0% 11.6% 13.0% 10.0% 34.2% 42.2% 2.3% 4.0% 

その他 15 1 3 3 4 5 1 2 

100.0% 6.7% 20.0% 20.0% 26.7% 33.3% 6.7% 13.3% 

無回答 4 1 1 0 0 1 0 1 

100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 

19歳以下 272 36 66 45 85 91 10 13 

100.0% 13.2% 24.3% 16.5% 31.3% 33.5% 3.7% 4.8% 

20～29歳 41 2 1 3 12 16 0 1 

100.0% 4.9% 2.4% 7.3% 29.3% 39.0% 0.0% 2.4% 

30～39歳 43 6 6 1 18 15 2 0 

100.0% 14.0% 14.0% 2.3% 41.9% 34.9% 4.7% 0.0% 

40～49歳 57 8 8 4 23 21 0 4 

100.0% 14.0% 14.0% 7.0% 40.4% 36.8% 0.0% 7.0% 

50～59歳 66 12 7 0 22 24 0 3 

100.0% 18.2% 10.6% 0.0% 33.3% 36.4% 0.0% 4.5% 

60～69歳 42 3 3 0 13 16 0 2 

100.0% 7.1% 7.1% 0.0% 31.0% 38.1% 0.0% 4.8% 

70歳以上 52 4 6 1 8 20 2 5 

100.0% 7.7% 11.5% 1.9% 15.4% 38.5% 3.8% 9.6% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 1 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

学生・生徒 302 38 67 47 93 103 10 16 

100.0% 12.6% 22.2% 15.6% 30.8% 34.1% 3.3% 5.3% 

就労 204 29 26 7 69 73 2 10 

100.0% 14.2% 12.7% 3.4% 33.8% 35.8% 1.0% 4.9% 

無職 68 4 4 0 19 27 2 3 

100.0% 5.9% 5.9% 0.0% 27.9% 39.7% 2.9% 4.4% 

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
中央区 411 52 74 39 131 147 10 21 

100.0% 12.7% 18.0% 9.5% 31.9% 35.8% 2.4% 5.1% 

中央区以外 162 19 23 15 50 56 4 7 

100.0% 11.7% 14.2% 9.3% 30.9% 34.6% 2.5% 4.3% 

無回答 2 0 0 0 0 0 0 1 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

中央区 469 61 84 49 155 166 12 22 

100.0% 13.0% 17.9% 10.4% 33.0% 35.4% 2.6% 4.7% 

中央区以外 43 6 9 4 9 15 0 4 

100.0% 14.0% 20.9% 9.3% 20.9% 34.9% 0.0% 9.3% 

無回答 63 4 4 1 17 22 2 3 

100.0% 6.3% 6.3% 1.6% 27.0% 34.9% 3.2% 4.8% 

１年未満 16 2 3 2 4 5 1 1 

100.0% 12.5% 18.8% 12.5% 25.0% 31.3% 6.3% 6.3% 

１～２年 17 1 2 0 4 7 2 0 

100.0% 5.9% 11.8% 0.0% 23.5% 41.2% 11.8% 0.0% 

３～５年 22 5 6 1 10 7 0 0 

100.0% 22.7% 27.3% 4.5% 45.5% 31.8% 0.0% 0.0% 

６～１０年 50 5 9 5 20 19 1 3 

100.0% 10.0% 18.0% 10.0% 40.0% 38.0% 2.0% 6.0% 

１１～２０年 166 26 42 28 58 53 4 9 

100.0% 15.7% 25.3% 16.9% 34.9% 31.9% 2.4% 5.4% 

２１年以上 135 13 11 3 34 54 2 8 

100.0% 9.6% 8.1% 2.2% 25.2% 40.0% 1.5% 5.9% 

無回答 5 0 1 0 1 2 0 0 

100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 

子育て中 90 16 14 7 36 32 1 5 

100.0% 17.8% 15.6% 7.8% 40.0% 35.6% 1.1% 5.6% 

子育て中ではない 468 52 80 44 143 161 12 24 

100.0% 11.1% 17.1% 9.4% 30.6% 34.4% 2.6% 5.1% 

無回答 17 3 3 3 2 10 1 0 

100.0% 17.6% 17.6% 17.6% 11.8% 58.8% 5.9% 0.0% 
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10．自由記載 

 

問 10 では、中央区の魅力について、回答が 406 件よせられた。 

記載内容をいくつか抜粋し、下記に掲載する。 

◆子供の頃から住んでいる街なので、理由も無く魅力を感じている。 

◆新潟県そして新潟市の中心であり、活力があること。日本海側最大の都市として、牽引し

ていくこと。 

◆古町、沼垂など新しい店がどんどんできてきて、コミュニティも盛んでわくわくする。他

県の人にも来てもらいたい。 

◆新潟の都会といえば中央区、商業施設が多くお洒落な若者が元気で自ら発信している。 

発酵食品や古町芸妓など古き良き文化と新しいものが融合する魅力的な街。 

◆マイカーが無くても快適に生活できる。また、雪が多く積もっても大して支障が出ない。 

 

問 11 では、中央区の魅力を発信する場合のテーマや内容について、回答が 377 件よせ

られた。記載内容をいくつか抜粋し、下記に掲載する。 

◆自然が豊かで暮らしやすい町、小さな子どもから高齢の方まで楽しめる町。 

◆全国的にマンガ・アニメが人気なので、そういった内容をテーマにすると良い。 

◆自然と商業施設の融合を感じられるまち。 

◆信濃川、やすらぎ堤、白山神社などみどりと自然のあふれる町。 

◆大農業都市新潟の食文化を発信するまち。 

 

＜ 中央区の魅力を発信するためのテーマや内容（部会委員意見） ＞ 

 ○「歴史と文化あふれるまち」「自然豊かなまち」「マンガ・アニメの聖地」がベスト３ 

 〇 アニメ・マンガについては、「ロケ地巡り」えんでこや「コスプレ」えんでこ（コス

プレで映えポイントだけを巡って、写真を撮るえんでこ）などを企画して、盛り立てて

もいいのではないか。 

 〇 「歴史と文化」「マンガ・アニメ」「自然豊かな」中央区を新潟市内外に発信し、住み

やすく・人が集い・活気ある「まちづくり」を考える。 

 〇 「マンガ・アニメの聖地」として、マンガ・アニメの具体的な内容や関連する施設、

マンガ・アニメの舞台（表現されている場所）を、プロモーション VTR や地図（リーフ

レット）、SNS等で多角的に発信していく事業や活動を実施したい。 

 〇 「自然豊かなまち」として「水の都」の具体像（川や海岸、鳥屋野潟などの湖沼、や

すらぎ堤や浜や公園）を明確にするとともに、水の都と白山神社・沼垂白山神社など自

然（みどり）と歴史あふれるまちとを関連付けて、中央区の魅力を発信したい。 

 〇 「豊かな自然（水の都）」を橋や海岸、夕日と結び付けて、美しい中央区の風景の魅

力を発信したい。 

 〇 全国最多と言われる「神社」にも光を当て、中央区神社マップを作成し、歴史の歩み

と自然・公園緑地としての魅力を発信したい。 
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問 13 では、中央区が「どのようなまち」になるといいか、ということについて、回答

が 413 件よせられた。記載内容をいくつか抜粋し、下記に掲載する。 

◆国内外からもたくさんの人が集まり、今よりもっと活気の溢れたまちになるといいと思

う。 

◆誰もが住みやすいまち。子育て世代にも手厚いまち。 

◆住んでいる人が誇りをもつことができる多様な街。 

◆安心、安全に暮らせるまち。老若男女が笑顔で暮らせるまち。 

◆車対応の道路だけでなく，高齢者児童等（自転車含む）が安心していただけるようにして

ほしい・中央区が広いため，市民病院だけでなくサブ病院の設置を要望いたします（高齢

者対策）。 

◆教員なのですが、中央区の中学生が「新潟（中央区）って田舎だもんね」と話していて衝

撃を受けました。他の自治体の話を交えながら、子どもが「新潟ってすごい！」と思える

ような街の情報を、学校でも伝えていきたいと考えています。 

 

＜ 中央区が「どのようなまちになるといいか」の内容（部会委員意見） ＞ 

○「人が集うまち」「活気あるまち」「安心・安全なまち」「住みやすいまち」が上位４項目 

〇 歴史、文化、自然、施設にスポットを当て、人が集う活気あふれるまちを願っている。 

〇 自由回答では、「ほどよい都市の規模感、海川に囲まれた自然環境、文化・商業施設の

集積」を挙げて、「住み（働き、学び）やすさ」の意見が散見されたが、「観光（誘客）」

面で目立つ意見は少なかった。 

〇 「若者が住みたくなるまち」に、専門学校や大学との協力ということが挙がっている。 

東京や仙台での大学では、学園祭も地域の人向けに考えられていて、老若男女が参加した 

り、地域企業も積極的に共催したりして地域に出て活動している。新潟は切り離されてい 

る印象がある。行政の共催で、古町で「にいがたのオール大学・専門学校学園祭」を開催 

するのはどうか。 

〇 「自然と商業施設の融合が感じられるまち」という観点から、「にいがた２ｋｍ」を中

心にしながら、商業施設と水の都、公園・神社などとを関連付けながら、徒歩や自転車（サ

イクルシステムの活用）で巡ることができる「回遊マップ」を作成したり、SNS で発信し

たりしていきたい。その中で、本町市場やピア万代、沼垂テラスなども関連づけたい。 

  「回遊マップ」の中には、バスセンターカレーやイタリアン、ポッポ焼き、ラーメンな

どの新潟独特のメニューや海鮮などを楽しめる内容も盛り込んでいきたい。 

〇 時には、「車社会」を離れ、公共交通機関や自転車・徒歩で巡る中央区を体感すること

を推奨したい。 
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令和４年度 

新潟市中央区市民アンケート調査票 
  

  

  

日ごろより地域コミュニティ活動にご理解とご協力をいただき誠にありがとうございます。  

中央区自治協議会第３部会 ※では、中央区に関する現状や課題、そしてニーズを把握のう

え、交流拠点としての中央区の魅力を発信し、市民や市外の人たちが集い・憩い・交わる“中

央区”を実現するため、「新潟市中央区市民アンケート調査」を実施することにしました。  

調査の趣旨をご理解いただき、ご多忙のこととは存じますが、何卒ご協力くださいますよう

お願い申し上げます。 なお、答えにくいところは空欄でも構いません。 

また、この調査は中央区にお住まいの方、勤務されている方、学んでいる方などを対象に 

任意で実施するものです。 

ご回答いただいた内容は、中央区自治協議会の取組みや市の政策のためだけに利用し、回答

者個人が特定されることは一切ありません。  

 

※中央区自治協議会は、地域コミュニティ協議会をはじめとしたさまざまな分野の団体の代表や有識者、公募委 

員などで構成され、日頃より地域課題の解決に取り組んでいます。その中で、第３部会は、「歴史・文化、教育 

連携・社会教育、防災・防犯」を所管分野としています。 
 

   

【ご回答に際してのお願い】  

  

１．回答時点での状況をお答えください。  

  回答は、この調査票に直接ご記入いただくか、 

右の二次元バーコード読み取りによる WEB での回答かのいずれかによりご回答ください。 

２．（直接記入の場合） 

・各設問の答えの中からあてはまるものを選び、選択肢の番号に○印をつけてください。 

 選択肢の選択数が設問によって異なりますので、ご注意ください。 また、「その他」をお選び 

いただいた場合は、その後にある（   ）内に具体的な内容をご記入ください。 

  ・選択式でなく，記述式の設問もあります。記述欄内にご記入ください。 

・回答を書きなおす場合は、×をつけるか、二重線を引くか消しゴム等で消したうえで、書き 

なおしてください。  

・ご記入いただきました調査票は、  月  日（  ）までに       へお渡しください。 

  

ご不明な点、調査に関するお問い合わせは、下記までお願いします。  

  

● 問合せ先／中央区自治協議会第３部会 

事務局：新潟市中央区地域課  電 話 ０２５－２２３－７０２５（直通）  

ＦＡＸ ０２５－２２３－３６６０ 

メール chiiki.c@city.niigata.lg.jp 
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問 1    あなたの性別を教えてください。 （１つに○） 

１．男性 ２．女性 ３．その他 

 

問 2    あなたの年齢層を教えてください。 （１つに○） 

１．１９歳以下 ２．２０～２９歳 ３．３０～３９歳 

４．４０～４９歳 ５．５０～５９歳 ６．６０～６９歳 

７．７０歳以上   

 

問 3   あなたのご職業を教えてください。 （１つに○） 

１．学生・生徒 ⇒問 3-1 へ ２．就労 ⇒問 3-1 へ 

３．無職         ⇒問 3-2 へ ４．その他（           ） 

 

問 3-1 あなたの通勤・通学先及び居住区について教えてください。（いずれも１つに○） 

通勤・通学先 １．中央区  ２．中央区以外 

居住区 １．中央区 ⇒問 3-3 へ ２．中央区以外 

 

問 3-2 あなたの居住区について教えてください。（いずれも１つに○） 

居住区 １．中央区 ⇒問 3-3 へ ２．中央区以外 

 

問 3-3 問 3-1 または 3-2 の「居住区」で 「１．中央区」 と回答された方へ 

中央区にお住まいになってから合計何年が経過しますか。（１つに○） 

１．１年未満 ２．１～２年 ３．３～５年 

４．６～１０年 ５．１１～２０年 ６．２１年以上 

 

 

問 4    あなたが子育て中(妊娠中～15 歳までのお子さんがいる)かどうかを教えてください。 

１．子育て中 ２．子育て中ではない 

 

 

「あなたご自身のこと」について、お聞かせください。  
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問 5  中央区はあなたにとって住み(働き、学び)やすい街ですか。（１つに○）  

１．とても住み（働き、学び）やすい 

２．どちらかといえば住み（働き、学び）やすい 

３．どちらかといえば住み（働き、学び）にくい 

４．住み（働き、学び）にくい 

 

問 5-1  問 5 で 「１．とても住み（働き・学び）やすい」 「２．どちらかといえば住み（働き・学び） 

やすい」と回答された方へ 

その理由を下記から 5 つ以内で〇を付けて下さい。 

  

   １． 遊べる場所が多い                  ２． 高齢者等がいきいきと暮らせる  

  ３． 進学先が多い                      ４． 企業・会社が多い  

  ５． 居住環境が良い                   ６． 買い物が便利  

  ７． 公共交通機関の利便性が良い      ８． 娯楽やﾚｼﾞｬｰ環境が良い  

  ９． 自然環境が多くある                  １０． 文化・体育施設等が多い  

１１． 治安が良い                 １２． 災害が少なく安全  

１３． ｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ活動が盛ん    １４． 文化・芸術活動が盛ん  

１５． まつりやｲﾍﾞﾝﾄが多くある        １６． 観光客が多く訪れる  

１７． その他（                                          ） 

 

問 5-2 問 5-1 で選択した項目で主なものについて、選んだ具体的な理由を下部の記述欄に

記載をお願いいたします。 

【記載する内容の例】 

「７． 公共交通機関の利便性が良い」を選択した場合、 

→ 職場の近くまでバスが走っているから。 

「９． 自然環境が多くある」を選択した場合、 

→ やすらぎ堤の散歩が日課となっていて健康的な生活が送れているから。 

   

   ＜記述欄＞ 

    

    

 

 

 

問 ５-１へ 

問 ５-３へ 
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問 5-3     問 5 で 「３．どちらかといえば住み(働き、学び)にくい」 「４．住み(働き、学び)にく

い」と回答された方へ 

        どのようなところが住み(働き、学び)にくいと思いますか。 

その理由を下記から 5 つ以内で〇を付けて下さい。  

 

１． 遊べる場所が少ない                ２． 高齢者等が暮らしづらい  

  ３． 進学先が少ない                    ４． 企業・会社が少ない  

  ５． 居住環境が良くない                ６． 買い物が不便  

  ７． 公共交通機関が不便           ８． 娯楽やﾚｼﾞｬｰ環境が整っていない  

  ９． 自然環境が少ない                    １０． 文化・体育施設等が少ない  

１１． 犯罪等が多く治安が良くない        １２． 災害が多く危険 

１３． ｽﾎﾟｰﾂ・ﾚｸﾘｴｰｼｮﾝ活動が盛んでない１４． 文化・芸術活動が盛んでない  

１５． まつりやｲﾍﾞﾝﾄが少ない          １６． 観光客が少ない  

１７． その他（                                          ） 

 

問 5-4 問 5-3 で選択した項目で主なものについて、選んだ具体的な理由を下部の記述欄に 

記載をお願いいたします。 

【記載する内容の例】 

       「６． 買い物が不便」を選択した場合、 

→ 徒歩圏内に生鮮食品を購入できる場所がないから。 

「７． 公共交通機関が不便」を選択した場合、 

→ 自家用車がないと職場に行けないから。 

 

    ＜記述欄＞ 
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問 6   あなたにとって居心地が良かったり、安心できたりする場所が＜中央区＞にあります 

か。（１つに○）  

１．ある ⇒問 6-1 へ ２．ない ３．どちらともいえない 

 

 

問 6-1   ※問 6 で 「１．ある」と回答された方へ。 

それはどこですか。場所の具体的な施設名と選んだ理由を教えてください。 

    <記述欄> 

場所や施設の名称 選んだ理由 
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問 7   あなたが中央区の文化や場所について、知っていることを教えてください。   

    【回答の仕方】 

    対象に記載の施設や場所、事柄について「知らない・知っている」のいずれかに〇をつけ、 

    知っている場合は行ったことや参加したことが「ない・ある」にも〇をお願いいたします。 

No 対象 
対象の存在を 

知らない／知っている 

関連イベントもしくは現

地へ行ったこと、参加

したことがない／ある 

例 中央区 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

事柄 

１ 発酵食品が盛ん 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

２ 新潟漆器が生産されている 知らない ・ 知っている - 

３ 花野古町・笹団五郎 知らない ・ 知っている - 

４ 古町芸妓がいる 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

イベント 

５ にいがたマンガ大賞 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

６ 
にいがたアニメ・マンガフェスティバル 

（がたふぇす） 
知らない ・ 知っている ない ・ ある 

７ にいがた総踊り祭 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

８ 新潟まつり 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

９ 沼垂まつり 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

１０ 蒲原まつり 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

１１ 古町どんどん 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

１２ にいがた酒の陣 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

１３ にいがた食の陣 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

１４ NIIGATA 光のページェント 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

場所 

１５ やすらぎ堤 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

１６ 萬代橋 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

１７ 万代シテイ 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

１８ 鳥屋野潟公園 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

１９ 鳥屋野交通公園 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

２０ 関屋分水路・関分記念公園 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

２１ 西海岸公園 知らない ・ 知っている ない ・ ある 
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２２ 白山神社・白山公園 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

２３ にいがた人情横丁 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

２４ 本町市場 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

２５ 本町下市場 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

２６ 白山市場 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

２７ 沼垂テラス商店街 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

２８ 新潟地下街 西堀ローサ 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

２９ 日和山突堤 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

３０ 蒲原神社 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

３１ 沼垂白山神社 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

３２ 新潟みなとトンネル 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

施設 

３３ 新潟県立図書館 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

３４ 
新潟市中央図書館 

（ほんぽーと） 
知らない ・ 知っている ない ・ ある 

３５ 
新潟スタジアム 

（デンカビッグスワンスタジアム） 
知らない ・ 知っている ない ・ ある 

３６ 

新潟県立野球場 

（HARD OFF ECO エコスタジアム

新潟） 

知らない ・ 知っている ない ・ ある 

３７ 
新潟市アイスアリーナ 

（MGC 三菱ガス化学アイスアリーナ） 
知らない ・ 知っている ない ・ ある 

３８ 
生涯学習センター 

（クロスパルにいがた） 
知らない ・ 知っている ない ・ ある 

３９ いくとぴあ食花 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

４０ 食育・花育センター 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

４１ こども創造センター 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

４２ 動物ふれあいセンター 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

４３ 旧齋藤家別邸 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

４４ 旧小澤家住宅 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

４５ 
旧日本銀行新潟支店長役宅 

（砂丘館） 
知らない ・ 知っている ない ・ ある 

４６ 新潟県民会館 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

４７ 
市民芸術文化会館 

（りゅーとぴあ） 
知らない ・ 知っている ない ・ ある 

４８ 新潟市音楽文化会館 知らない ・ 知っている ない ・ ある 
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４９ 
芸術創造村・国際少年センター 

（ゆいぽーと） 
知らない ・ 知っている ない ・ ある 

５０ 新潟市マンガ・アニメ情報館 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

５１ 新潟市マンガの家 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

５２ 新潟県政記念館 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

５３ 新津記念館 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

５４ 安吾 風の館 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

５５ 天寿園 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

５６ 燕喜館 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

５７ 新潟県立万代島美術館 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

５８ 新潟県立自然科学館 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

５９ 新潟市美術館 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

６０ 
新潟市歴史博物館 

（みなとぴあ） 
知らない ・ 知っている ない ・ ある 

６１ 
新潟市水族館 

（マリンピア日本海） 
知らない ・ 知っている ない ・ ある 

６２ 敦井美術館 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

６３ 知足美術館 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

６４ 北方文化博物館 新潟分館 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

６５ 會津八一記念館 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

６６ ピア Bandai 知らない ・ 知っている ない ・ ある 

６７ 
コミュニティセンター 

コミュニティハウス 
知らない ・ 知っている ない ・ ある 
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次に、中央区への愛着などについてお聞きします。 

問 8   あなたは中央区に愛着がありますか。 （１つに○） 

１．愛着がある 

２．どちらかといえば愛着がある 

３．どちらかといえば愛着がない 

４．愛着がない 

５．わからない 

 

＜問 8 で、中央区に「1．愛着がある」または「2．どちらかといえば愛着がある」を回答された方にお聞きします。＞  

問 8-1 中央区のどのような事柄に愛着がありますか。  （５つ以内で○を付けて下さい） 

１． 商業施設が多いから 

２． 芸術文化会館や歴史博物館など文化施設が多いから 

３． サッカー場や野球場(クラブチームへの応援)などがあるから 

４． 体育館やスポーツ施設（自ら体を動かすことができる場所）が多いから 

５． 高校や大学、専門学校などの文教施設が多いから  

６． 大きな神社やお寺などが多いから 

７． 白山公園など大きな公園や鳥屋野潟、やすらぎ堤など自然環境が豊かだから  

８． 芸妓や漆器など伝統的な文化があるから 

９． バスや電車など公共交通の便が良いから  

１０． 新潟市の都市部で暮らしやすいから  

１１． 勤務と生活で子育てがしやすい環境だから  

１２． 医療施設が充実しているから 

１３． まつりなど地域のイベントが盛んだから 

１４． 住民間の交流が活発だから 

１５． 治安が良いから 

１６． 地域住民の人柄が良いから  

１７． ポップカルチャー（マンガ・アニメ）が充実しているから 

１８． 特に理由はない  

１９． その他（                                  ） 

 

問８-１へ 
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問 9   中央区自治協議会として、＜歴史・文化、教育連携・社会教育、防災・防犯＞に関連

して、最も力を入れてほしいと思うものはどれですか。 （1 つに〇） 

１． 観光（文化財の活用、まち歩き、国内外からの誘客の増加など）   

２． 教育（学校への出前講座、大学・専門学校との連携など）  

３． 福祉（子育て支援、障がい者アート、高齢者の生きがいづくりなど）  

４． 健康増進（魅力的なまち並みでのウォーキング、施設の活用など）  

５． 安心・安全なまちづくり（災害対策の充実） 

６． 災害に強い協働のまちづくり 

７． その他（                                                   ）  
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最後に、中央区の魅力について記述及び選択により回答をお願いします。 
 

問１０ あなたが思う「中央区の魅力」を具体的に教えてください。 

 

問１１ あなたが「中央区」の魅力を発信するとしたら、どのようなテーマや内容で発信

しますか。 

      （例：歴史と文化あふれるまち、マンガ・アニメの聖地、文教のまちなど） 

 

問 1２ あなたがまちの情報を得る（魅力を知る、行動に移す）ときに、普段利用する

ものは何ですか？ （〇はいくつでも） 

１．市報にいがた ２．テレビ ３．ラジオ ４．新聞 

５．雑誌 ６．Facebook ７．Twitter ８．Instagram 

９．LINE １０．Youtube １１．TikTok １２．WEB 検索 

１３．友人・知人から １４．その他（                         ） 

 

問 1３ あなたは、中央区が「どのようなまち」になるといいと思いますか。 

 

アンケートにご協力いただき、大変ありがとうございました。 

 

令和 4 年  月  日（ ）までにご提出下さい。 






